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DOGODKI

IVANA STAMEJČIČ

UVODNIK

Na eni strani beda, da si jo člo-
vek težko predstavlja. Prazne, okru-
šene emajlirane posode v rokah de-
lavcev, ki v vrsti čakajo na edini
topli obrok. Pa še tega zanje ne bi
bilo, če ne bi na srečo še obstajali
tudi ljudje, ki jim ni vseeno. O tem
sem že pisala, a vseeno še enkrat:
če bi Slovenija premogla več Sreč-
kov Mehov, bi se ljudje v državi ve-
liko bolje počutili.

Na drugi strani posnetki pose-
stev in razkošnih hiš, ograjenih z visokimi ograjami, jaht
in počitniških domovanj, katerih vrednost se meri v de-
set in sto tisočih evrov. Pa nenazadnje tudi »olastninje-
nih« stanovanjskih enot v Vegradovih samskih domovih,
kjer je mesečno za uporabo postelje treba odšteti po več
kot sto evrov. Da v teh domovih ni ogrevanja in tople
vode, da se v eni sobi stiska po več delavcev … sicer na to
stran ne sodi, zato pa toliko bolj redno pobiranje meseč-
ne najemnine.

Če se je samo primerjanje teh dveh skrajnosti, ki ločita
zdaj že nekdanje delavce in upravo Vegrada, zdelo nekaj
skorajda nemogočega, prihaja zadnje dni na plano še
tretja stran. Ta se ne meri več v centih, ki jih delavci že
dolgo nimajo več v svojih žepih, niti v sto tisoč evrih, o
katerih ljudje iz najožjega vrha velenjskega gradbinca
ali ne želijo govoriti ali pa vehementno zagotavljajo, da
jih imajo v celoti pokrite z računi. Ne, zdaj gre že za
milijone evrov, ki so … Kje pravzaprav? Očitno je le, da je
sledljivost denarju obratnosorazmerna s količino le-te-
ga. Le kdo bi se znašel med vsemi bankami in »off-sho-
re« podjetji, ki se v tej povezavi omenjajo – in če bi že
zmogel to sicer visoko stopnico, bi se zagotovo spotaknil
ob naslednji: do koga vse priteka denar iz panamskih,
liechtensteinskih in bogsigavedi katerih virov še. Tudi z
odkrivanjem le-teh se ukvarjajo policisti in kriminalisti,
a kaj, ko je »primer Vegrad« – čeprav se agonija delavcev
vleče že od začetka pomladi – tako zapleten, da še ni
prišlo dlje kot do prvih ovadb in obljube, da bodo vse
prednostno obravnavane.

Če je še pred tedni kazalo, da je slovenska vlada kljub
lastniškemu deležu države v velenjskem gradbincu na
nek način povsem dvignila roke od njega, je zdaj pre-
mier Pahor prejšnji teden zahteval natančno poročilo o
dosedanjem dogajanju, v sredo pa je ob obisku v Vegradu
napovedal, da sestavlja »dosje«, v katerem bodo združe-
ne informacije o tem, kaj se dogajalo. Dosje bo predstavil
tudi javnosti, zato »da se podobni primeri ne bi nikoli
več ponovili«. Da le ne bi ta šolski primer komu služil
kot navdih …

Je to šolski primer?

Vegrad: učna ura,
ki se ne sme ponoviti
Pomoč ljudem, ki so v stiski – Država ne bo (več) dopuščala okoriščanja –
V stečaju tretji Vegrad

V Velenju za eno mizo o reševanju zgodbe Vegrad

Do konca leta bo večjemu
številu državljanov preneha-
la veljavnost osebnih izkaz-
nic. Na upravnih enotah, tu-
di celjski, je zaradi tega že
opazna precejšnja gneča.

Z Upravne enote Celje so
sporočili, da bodo občanom
na voljo tudi jutri, v soboto,
med 8. in 12. uro ter enako
prvo soboto v decembru (4.
12.) in da lahko tudi v tem ča-
su vložijo vlogo za ureditev (za-
menjavo) osebnih dokumen-
tov ter se tako izognejo čakal-
nim vrstam.

Vloga za izdajo osebne iz-
kaznice se lahko vloži le oseb-
no, in sicer na kateri koli uprav-
ni enoti, ne glede na kraj stal-
nega prebivališča. Vlogo za iz-
dajo osebne izkaznice mlado-
letne osebe vloži zakoniti za-

Sredino dogajanje v Vele-
nju je bilo znova v zname-
nju Vegrada oziroma prizna-
nja državnih predstavnikov,
da je primer Vegrad učna ura
za vso državo, ki se v Slove-
niji preprosto ne sme več po-
noviti. Mestno občino in
predstavnike Vegradovih de-
lavcev je namreč, kot je bilo
že dolgo časa napovedova-
no, v večernih urah obiskal
premier Borut Pahor v
spremstvu ministrov Darje
Radić in Aleša Zalarja.

Kot je poudaril premier Pa-
hor, so se z Vegradom že od
začetka veliko ukvarjali, pred-
vsem zaradi delavcev in nji-
hovih stisk so poskušali tudi
pomagati, ob tem pa njihov
predlog za stečaj ni bil takoj
sprejet. V sredo so se dogovo-
rili, da se pospešijo vsi meha-
nizmi pomoči, kolikor je še
kje rezerve, ter imenovali kon-
taktno osebo, ki bo skrbela za
vez med delavci oziroma sin-
dikati in vlado. Kot je napove-
dal Pahor, bodo o primeru Ve-
grad iz vsega dogajanja, tudi

Ob na splošno dobrem občutku po pogovorih v Velenju
mnogi niso mogli mimo vprašanja, zakaj je morala ago-
nija delavcev trajati tako dolgo. Delavci že od marca niso
dobivali rednih plač, inšpektor za delo pa je »šele« avgu-
sta vložil prvo ovadbo. Če pa bi rekli, da je bila ovadba
vložena »že« avgusta, se lahko vprašamo, kako dolgo
bodo v resnici trajali postopki v tožilstvu. »Če bi inšpek-
torji opravili svojo vlogo, vse skupaj zagotovo ne bi traja-
lo tako dolgo,« je prepričan tudi sindikalist Srečko Čater.

Med obiskom je bilo slišati nekaj očitkov, ker vladna
delegacija ni obiskala delavcev v samskem domu. Kot je
poudaril premier Pahor, želi rešiti stiske vseh ljudi, po-
vezanih z Vegradom. »Ni mi do tega, da bi se prišel slikat
s tistimi, ki so v težavah, ampak da bi rešil njihove prob-
leme,« je poudaril premier, ki je izpostavil, da se je z
Vegradom preveč ukvarjal, da bi si dovolil pavšalne očitke.

S pomočjo velenjske občine, stečajne upraviteljice Alen-
ke Gril in društva Mali princ enkrat dnevno vozijo hra-
no tudi v dva samska domova v Ljubljano. Le tako tudi
tamkajšnji Vegradovi delavci dobivajo vsaj enkrat na
dan topel obrok, v prihodnje pa bo pri tem pomagala tudi
država. Podobno tudi pri poplačilu kuharic v velenjskem
samskem domu, ki so v zadnjih mesecih prejele vsega
240 evrov plače. Kuharicam bo v teh dneh potekla po-
godba za delo, zato v sindikatu iščejo načine, da bi dobi-
le nekaj denarja in še naprej ostale v samskem domu.

Okrožno sodišče v Celju je včeraj začelo stečajni po-
stopek podjetja Vegrad Montal s sedežem v Šoštanju. Za
stečajnega upravitelja je sodišče imenovalo Blaža Štumpfla,
upniki pa imajo do 4. februarja 2011 čas za prijavo svo-
jih terjatev. V podjetju je bilo 72 zaposlenih, ki zaradi
blokiranih računov več mesecev niso dobili poravnanih
izplačil. Vegrad Montal je tretje podjetje, za katerega je
bil uveden stečaj. Krovna družba Vegrad z okoli 570 de-
lavci je v stečaju od 6. oktobra, podjetje Vegrad Inde s
148 zaposlenimi pa je v stečaju od 29. oktobra.

zabeležk in mnenj sindikali-
stov, ustvarili obsežen dosje:
»V njem bodo ugotovitve, kdo
bi moral reagirati, pa ni; kako
se je obnašala država in kak-
šne nauke smo potegnili iz te-
ga. Vse to zato, da se takšni
primeri ne bi več ponovili.«

Besedno zvezo o »učni uri«
je uporabila ministrica za gos-
podarstvo Radićeva, češ da se
lahko iz primera veliko nau-
čijo tudi nadzorni sveti, ki bo-
do morali bolj odgovorno

opravljati svojo funkcijo,
predvsem pa pravočasno od-
krivati nepravilnosti, saj imajo
vse pravice in orodja. Delav-
ci naj bi se iz tega primera nau-
čili, da morajo biti trije me-
seci brez plač dovolj velik sig-
nal, da je s podjetjem nekaj
narobe – zato morajo ukre-
pati ter zahtevati informaci-
je. »Z vsakim mesecem, ko
se podaljšuje agonija in de-
lavci sledijo obljubam, se
manjša stečajna masa, manj
je možnosti za poplačilo de-
lavcev in upnikov,« je še en-
krat izpostavila ministrica Ra-
dićeva prednosti stečaja. Po-
leg tega je poudarila, da bo
država pomagala morebitnim
zdravim jedrom v Vegradu sa-

mo v primeru, če jih prevza-
mejo novi lastniki.

Krivci bodo

odgovarjali
Sicer je bilo delavcem Ve-

grada, ki so se včeraj in danes
prijavljali na zavodih za zapo-
slovanje, v tem času izplača-
nih 600 izrednih denarnih so-
cialnih pomoči, do 20. novem-
bra pa naj bi prejeli po prib-
ližno 2 tisoč evrov iz jamstve-
nega sklada. Glede pravic tu-

jih delavcev bo potrebna spre-
memba sporazuma z Bosno in
Hercegovino, kar naj bi se po
zagotovilih pristojnih zgodi-
lo v kratkem, tako da bodo tu-

di tuji delavci, ki v Sloveniji
nimajo stalnega bivališča,
upravičeni do poplačila. Ve-
lenjskima Karitasu in RK je vla-
da nakazala 26 tisoč evrov za
pomoč socialno najbolj ogro-
ženim, ob tem pa iščejo tudi
možnosti novih zaposlitev za
Vegradove delavce.

Nepreslišano ni ostalo tudi
odločno zagotovilo ministra za
pravosodje Zalarja, da bodo
krivci, v glavnem vodilni, ki
so prekršili kazenski zakon,
za nastali položaj v Vegradu

tudi odgovarjali: »Vegrad je
zgodba, ki se ne sme ponovi-
ti, ker je očiten primer slabe-
ga poslovanja, ko niti uprava
niti nadzorni svet nista ravna-
la, kot bi morala. Drugi del
zgodbe je povezan s tem, da
so vodilni v Vegradu prekršili
zakon. Imam trdna zagotovi-
la Okrožnega državnega tožils-
tva v Celju za prednostno
obravnavo kazenskih ovadb,
ki se nanašajo na poslovanje
Vegrada.« Kot je izpostavil Za-
lar, gre za veliko ovadb in tudi

ovadenih oseb za kazniva de-
janja s področja gospodarske
kriminalitete, od kršitve te-
meljnih pravic delavcev, po-
slovnih goljufij, ponarejanja
listin, klasične goljufije do zlo-
rabe položaja. »Ponavljam, te
zadeve se obravnavajo priori-
tetno in takoj, ko bodo zbrani
podatki, jih bo tožilstvo pre-
dalo sodišču. Naj bo to nauk
za vse, ki se skušajo okoristiti
v gospodarskem poslovanju –
tega država ne bo dopustila.«

URŠKA SELIŠNIK
Foto: TP

Naročite si jih
pravočasno

stopnik, pri čemer mora biti
otrok po dopolnjenem 8. letu
ob vložitvi vloge navzoč. Vlo-
gi je treba priložiti fotogra-
fijo ali potrdilo z referenčno
številko iz sistema E-fotograf
(slika v digitalni obliki) in
staro osebno izkaznico, ki jo
uradna oseba uniči. Plačilo
obrazca s personalizacijo in
z upravno takso znaša dobrih
13 evrov za otroke oziroma
slabih 17 evrov za polnolet-
ne državljane.

Proizvajalec osebnih izkaz-
nice mora skladno s pogodbo
osebno izkaznico izdelati v ro-
ku štirih delovnih dni od pre-
jema naročila, v primeru pre-
jema več kot 2.000 vlog dnev-
no pa se lahko rok za izdelavo
tudi podaljša.

BA
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Parlamentarni odbor za
delo se še vedno prebija
skozi člene predlagane po-
kojninske reforme. Če je
kaj jasno, je to, da predlog
ni usklajen niti znotraj
koalicije niti s sindikati,
nasprotujejo mu delodajalci
… Nekoliko pozno, prejšnji
teden, se je minister za de-
lo, družino in socialne za-
deve Ivan Svetlik s turnejo
po Sloveniji lotil pridobiva-
nja podpore za reformo med
državljani. Predlog je pred-
stavljal tudi v Celju.

Svetlik je prepričan, da je
predlog dober in da bodo
ljudje spoznali, da je refor-
ma nujna zaradi ohranitve
vzdržnosti pokojninske bla-
gajne in preprečitve nadalj-
njega padanja pokojnin, kar
je povedal v pogovoru ob obi-
sku v Celju.

Jasno je, da pokojninske
reforme ne želijo »kupiti«
ne sindikati ne delodajal-
ci, tudi med ljudmi nima
ravno veliko podpore. S
kakšnimi argumenti jim jo
nameravate vendarle »pro-
dati«?

Pokojninska reforma je
nujna, saj je po sedanjem si-
stemu vsako leto začetna po-
kojnina nižja. To pomeni, da
ljudje z najnižjimi dohodki
dobivajo pokojnine, s kate-
rimi ni več mogoče prežive-
ti brez dodatnih pomoči. Ta
trend se ne sme nadaljevati.
Moramo vzpostaviti trdno

»Pokojninska reforma je
nujna, predlog je dober!«

pokojninsko blagajno, v ka-
teri bo dovolj denarja za iz-
plačila pokojnin. Trenutno v
kriznih časih te težave že ima-
mo, zato smo letos šli le na
polovično usklajevanje po-
kojnin. Preprosto povedano:
blagajna se mora hitreje pol-
niti in počasneje prazniti.

Kljub tem pojasnilom je
slišati celo pobude o refe-
rendumu, vemo, kako se
ljudje reformam upirajo po
ostalih evropskih državah.
Se ne bojite, da bi se vam
»zgodila ulica«?

Ne vem, kdo bi imel od tega
korist! Vedeti je treba, da
imamo pri nas pokojninski
sistem zasnovan na medge-
neracijski solidarnosti. Jasno
je, da imamo delovno aktiv-
nega prebivalstva vse manj,
upokojencev vedno več. Da-
nes za enega upokojenca de-
la 1,67 aktivnega prebivalca,
leta 2040 bo razmerje po tem
trendu 1 proti 1. Edini način,
da ohranimo bolj ugodno raz-
merje, je, da delamo dlje.

Ampak tu so še drugi de-
javniki. Mladi zlepa ne do-
bijo zaposlitve in kako jo
bodo, če se delodajalci de-
lovne sile ne bodo rešili do
65. leta? Ali ni to preveliko
neskladje?

To neskladje je precej na-
videzno. Pri nas imamo kljub
krizi brezposelnost razmero-
ma obvladljivo, nizko. Ob nor-
malnih gospodarskih razme-
rah, ki se bodo vrnile, nam
bo kvečjemu začelo delavcev

primanjkovati. Neskladje je
začasno, pokojninski sistem
pa bo moral zdržati dlje, de-
lamo ga za naslednjih 15, 20
let.

Kako boste na primer me-
ne, pri 30 letih, ko niti še
nimam redne zaposlitve,
prepričali, da svoj trdo za-
služeni denar zaupam
skupni blagajni? Po novem
zakonu bom delala še 35 let,
vi delate sistem za 15 do 20
let …

Ta zagotovila daje skozi
svoje zakone in odločitve dr-
žava in vprašanje seveda je,
ali vi zaupate državi ter iz-
voljenim predstavnikom
ljudstva!

Če zastaviva še drugače:
kaj nas čaka, če pokojnin-
ske reforme ne bomo uved-
li?

Pokojnine bodo še upad-
le in ljudje z najnižjimi do-
hodki bodo zapadli v sistem
pomoči socialne varnosti,
govorim o varstvenih dodat-
kih in ostali pomoči. Tega
si kot socialna država pre-
prosto ne moremo privošči-
ti. Drugo je financiranje. Že
zdaj gre iz proračuna v po-
kojninsko blagajno med če-

trtino in tretjino sredstev. Če
nič ne bomo spremenili, se
bodo ta sredstva še poveče-
vala za 200 do 300 milijo-
nov evrov letno. To bo vo-
dilo v zlom javnih financ, v
to, da bomo prešli v visoko
stopnjo zadolženosti, da bo-
mo presegli maastrichtski
kriterij zadolženosti 60 od-
stotkov bruto domačega
proizvoda letno. Podražili
nam bodo kredite, če jih bo-
mo sploh dobili, in potem
lahko govorimo o situaciji
današnje Grčije.

Ob napovedih pokojnin-
ske reforme se je nekaterim
začelo muditi v pokoj, češ
da ne bodo zamudili »zad-
njega vlaka« …

Za to ni nobene potrebe,
saj se bodo tisti, ki bodo po-
goje za upokojitev izpolnili
letos, torej po sedanjem si-
stemu, lahko pod enakimi
pogoji upokojili tudi v na-
slednjem letu oziroma po
uveljavitvi novega sistema.
Zakon tudi ne bo pomenil,
da bodo vsi naenkrat zapad-
li v upokojitveno starost 65
let. Ta se bo dvigovala po-
stopoma in bo to mejo do-
segla za moške šele v letu
2021 in za ženske leta 2025.
Gre za podaljševanje dobe
za pol leta na leto. Letos se
je v prvih devetih mesecih
upokojilo okoli 15 tisoč lju-
di, lani približno 14 tisoč.
Torej pretiranega porasta ni
bilo. Ne bi rekel, da se je
več ljudi upokojilo zaradi na-
povedane reforme, gre le za
to, da prihajajo bolj števil-
ne generacije tistih, ki se lah-
ko upokojijo.

V javnosti največ prahu
dvigujejo predstave o fizič-
nih delavcih, delavcih za te-
kočim trakom in tudi inte-
lektualnih delavcih – pri 65
letih! Čeprav vedno poudar-
jate, da se podaljšuje aktiv-
na življenjska doba, da
ljudje živijo dlje in dlje pre-
jemajo pokojnine, kako si
predstavljate delo do te sta-
rosti? Ali ne bodo ti delavci
pretežni del preživeli v bol-

Konec oktobra je vlad-
na stran pri nekaterih do-
ločbah popustila in je pri-
pravljena obdobje za izra-
čun pokojninske osnove
z zdajšnjih 18 let podalj-
šati le na 28 let, ne pa na
že predlaganih 34 let. Pri-
pravljeni so tudi na spre-
membe pri bonusu za star-
ševstvo in pri upoštevanju
obveznega služenja vo-
jaškega roka. Z nekoliko
milejšimi pogoji sindika-
ti še vedno niso zadovolj-
ni, saj vztrajajo pri tem,
da mora za starostno upo-
kojitev brez odbitkov za-
dostovati 60 let starosti in
40 let pokojninske dobe za
moške oziroma 38 let za
ženske. Pri obračunskem
obdobju bi privolili kveč-
jemu v 24 let. Še vedno na-
povedujejo naknadni za-
konodajni referendum.

Meja za starostno upokojitev se po predlogu pokoj-
ninskega zakona, ki naj bi začel veljati leta 2011, po-
stopno zvišuje na 65 let za oba spola. Zavarovanci se
bodo lahko upokojili tudi mlajši, vendar bodo morali
imeti moški 43 let pokojninske dobe, ženske pa 41 let.

niškem staležu? Potem ni-
smo naredili nič!

Mnogi poklici se bodo po-
služili dodatnega poklicne-
ga zavarovanja, na primer po-
licisti in nekatere druge sku-
pine; ti bodo lahko izstopali
iz poklicnega življenja mnogo
prej – ko bodo skupaj z do-
dano dobo, ki je predlagana
po 3 mesece na leto, dosegli
38 oziroma 40 let delovne do-
be. To pomeni, da bodo po-
samezniki nehali delati že
kmalu po 50. letu. Do takrat,
ko bodo izpolnili starostni
pogoj, bodo prejemali tudi
poklicno pokojnino. Druga
rešitev je predvidena za de-
lavce, ki so začeli delati zgo-
daj, zanje je dovolj, da na-
polnijo pokojninsko dobo.
Predvideli smo še možnost
delnega upokojevanja za ti-
ste, ki jim pojenjajo moči.
Ti lahko zatem, ko so izpol-
nili pogoj za predčasno upo-
kojitev, skrajšajo svoj delov-
ni dan ali teden in prejema-
jo delno pokojnino. Verja-
mem, da bo lahko vsak na-
šel sebi primerno rešitev.

In kakšna sploh bo ta po-
kojnina?

Po izračunih strokovnja-
kov, s katerimi smo priprav-
ljali predlog, bo pokojnina
po novem višja za od 2 do 18
odstotkov, glede na to, kar
bi dobili, če bi ohranili ob-
stoječi sistem.

POLONA MASTNAK
Foto: GrupA

Bolnišnice v
mreži

Direktorji bolnišnic Celje, Topolšica in Slovenj Gradec
so v sredo z ministrom za zdravje Dorjanom Marušičem
podpisali sporazum o prenosu pulmoloških primerov v
Bolnišnico Topolšica. Gre za prvi primer mreženja bol-
nišnic v Sloveniji, katerega cilj je po ministrovih bese-
dah boljša oskrba bolnikov.

V treh bolnišnicah bodo tako v prihodnje izmenjevali bol-
nike glede na svojo usmeritev oziroma specialnost. V Bol-
nišnici Topolšica bodo primarno skrbeli za področje pul-
mologije in tako bodo tja postopno premeščeni bolniki, ki
so se doslej zdravili v Slovenj Gradcu ali Celju. Poleg tega se
Bolnišnica Topolšica usmerja v podaljšano bolnišnično zdrav-
ljenje, kar pomeni, da bodo lahko bolniki iz ostalih dveh
bolnišnic premeščeni v Topolšico zaradi rehabilitacije. »S
tem se bodo lahko v ostalih dveh bolnišnicah sprostile do-
ločene prostorske in kadrovske zmogljivosti,« je omenil mi-
nister Marušič.

Kot je poudaril direktor celjske bolnišnice Marjan Fer-
janc, s tem pridobivajo predvsem pulmološki bolniki. »Spo-
razum pomeni, da bodo lahko pacienti dobili boljše zdravs-
tveno varstvo na pulmologiji kot doslej. Če se bo pulmolo-
gija razvila, pacientov ne bo treba pošiljati na Golnik, am-
pak se bodo lahko zdravili v bližnji bolnišnici,« je poudaril
Ferjanc, izraz »štajerski Golnik« pa je uporabil tudi direk-
tor bolnišnice Topolšica Damjan Justinek. »Za Bolnišnico
Topolšica sporazum pomeni predvsem potrditev njene zdravs-
tvene mreže in je pomemben za njen nadaljnji razvoj.«

US
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Celjski Maksim
v Srbiji

V srbski Inđiji so v sredo odprli Metal-Cinkarno, pocinkovalnico z največjimi in
najsodobnejšimi tehnološkimi linijami za vroče pocinkanje v jugovzhodnem delu
Evrope. Gre za tretjo pocinkovalnico na srbskem trgu, ki deluje v okviru celjske sku-
pine Maksim.

Z odprtjem najsodobnejše linije vročega pocinkanja v Inđiji želi podjetje dosegati še
pomembnejši tržni delež na srbskem trgu, kjer vroče pocinkanje še ni tako uveljavljena
protikorozijska zaščita kot v EU, ter večati svoj tržni delež na trgih sosednjih držav. Metal-
Cinkara v Inđiji bo odprla tudi novih 50 delovnih mest, v nadaljevanju pa naj bi se število
zaposlenih povečalo na 200.

Eno največjih slovenskih naložb na srbskem trgu, gre za 21 milijonov evrov, je odprl
premier Borut Pahor. Kot je poudaril direktor skupine Maksim Simon Bastl, s tem v
Celju ne zmanjšujejo delovnih mest, temveč si želijo uspešnega sodelovanja med obema
trgoma.

US

Država bo
pomagala
Slovenski podjetniški

sklad je do sobote podalj-
šal rok za prijavo na javni

NA KRATKO

poziv za pomoč podjetjem,
ki so v septembrskih popla-
vah utrpela škodo.

V skladu razpolagajo s sla-
bimi 6 milijoni evrov, doslej

Ministrstvo za okolje ozi-
roma Agencija RS za oko-
lje je Cinkarni Celje v petek
izdala okoljevarstveno do-
voljenje za obratovanje na-
prav, ki lahko povzročajo
onesnaževanje okolja več-
jega obsega. V bistvu gre za
okoljevarstveno dovoljenje,
skladno z IPPC-direktivo.

S soglasjem je potrjena za-
konodajna skladnost delova-
nja vseh proizvodnih progra-
mov v Cinkarni Celje. Kot je
povedala tehnična direktori-
ca Nikolaja Podgoršek Se-
lič, okoljevarstveno dovolje-
nje za cinkarno pomeni urad-
no potrditev njihovih trditev,
da obratujejo skladno z za-
konodajnimi zahtevami. »So-
glasje nam veliko pomeni, saj
smo ves čas trdili, da obra-
tujemo v skladu z zahteva-
mi, a vendar je bilo na drugi
strani veliko nezaupanja. S
tem dokumentom je naša tr-
ditev tudi verodostojna,« pou-
darja Podgoršek Seličeva. »Že-
lim si, da bi ›nasprotniki‹ en-
krat sprejeli, kar presodi

Pozitivno za cinkarno

stroka, težko pa sodim, kdo
je zanje kot stroka najbolj ve-
rodostojen.«

Spomnimo, da je cinkar-
no pred meseci, točneje mar-
ca, razburila izjava ministra
za okolje Roka Žarnića, da
je tudi cinkarna v postopku
pridobivanja t. i. okoljskih
dovoljenj IPPC in da ni reče-
no, da jih bo sploh dobila. V
cinkarni so takrat povedali,
da so vlogo oddali že pred

štirimi leti, ter zatrjevali, da
so v zadnjih letih vložili pre-
cej denarja v izpolnitev oko-
ljevarstvenih zahtev. Na sep-
tembrskem srečanju pred-
stavnikov ministrstva za oko-
lje s celjskimi gospodarstve-
niki so sicer napovedali, da
bo Arso izdal odločbo, ven-
dar niso želeli povedati, ali
bo mnenje agencije pozitiv-
no oziroma negativno.

US

Nikolaja Podgoršek Selič in predsednik uprave Tomaž Benčina iz celjske
cinkarne, ki v zadnjih mesecih dosega najboljše rezultate poslovanja v
zadnjih letih.

Alpos v Šentjurju. Kako dolgo še?

Upravitelj Marinc
je odpisal Alpos

Prisilni upravitelj Alposa Andrej Marinc je vložil ugovor
zoper vodenje postopka prisilne poravnave ter predlagal
sodišču, naj izda sklep o začetku stečajnega postopka. V
Alposu, vsaj neuradno, stečaj pričakujejo že nekaj časa,
vseeno pa bo to precejšnja socialna bomba za Šentjur.

Prisilni upravitelj Andrej Marinc predlaga stečaj za šent-
jurski Alpos – Uprava se s predlogom ne strinja

Kot je ocenil upravitelj Ma-
rinc po pregledu načrta fi-
nančnega prestrukturiranja
(NFP) in podatkov o tekočem
poslovanju družbe, je manj
kot 50-odsotna verjetnost za
Alposovo ozdravitev. Marinc
poudarja, da so v podjetju ne-

realno ocenili vire za popla-
čilo obveznosti iz prisilne po-
ravnave, ki znašajo skoraj 71
milijonov evrov. Poleg tega
Alpos posluje bistveno slab-
še, kot so pričakovali z načr-
tom finančnega prestruktu-
riranja.

Precenjeni viri
Postopek prisilne poravna-

ve v Alposu se je začel avgu-
sta. Po NFP bi moral Alpos v
enem letu poplačati navad-
ne terjatve do upnikov. Če-
prav so terjatve zmanjšane za
dve tretjini, nominalni zne-
sek še vedno presega 36 mi-
lijonov evrov. Poleg tega bi
morali v šentjurskem podjet-
ju poplačati še skoraj 35 mi-
lijonov evrov ločitvenih ter-

jatev. Tako obveznosti iz
predloga prisilne poravnave
skupaj znašajo skoraj 71 mi-
lijonov evrov, ki naj bi jih po
NFP pokrili s prodajo nepre-
mičnin, z izterjavami ter od-
prodajo zalog, vendar pred-
videna skupna vsota ne za-
došča za poplačilo obvezno-
sti. V Alposu so »prekratki«
za približno 6 milijonov
evrov.

»Verjamem, da bodo od-
govorni v družbi Alpos to
zadevo nekako rešili. Mi-
slim pa, da stvar ne bo ta-
ko vroča, kot se na prvi po-
gled zdi, saj ti stečajni po-
stopki, kolikor jih poznam,
trajajo kar nekaj časa,« me-
ni novoizvoljeni šentjurski
župan Marko Diaci.

»Za preostanek predlaga-
telj ne ponuja konkretnih vi-
rov, ampak jih omenja sa-
mo opisno,« opozarja Ma-
rinc, ki meni, da so tudi ome-
njeni viri za poplačilo nereal-
ni, češ da je precenjena vred-
nost nepremičnin, ki jih tu-
di hčerinske družbe ne mo-
rejo odkupiti. »Pretežni del
finančnih naložb predstav-
lja kredit do družbe Merfin
v višini 10 milijonov evrov.
Glede na finančno stanje te
družbe ocenjujem, da je ta
terjatev zelo dvomljiva, za-
gotovo pa je ne bo mogoče

unovčiti v rokih, ki so pred-
videni za poplačilo obvez-
nosti. Kreditojemalec je kre-
dit sicer zavaroval z delni-
cami družbe Merkur, za ka-
tero pa je na sodišču vložen
predlog prisilne poravnave,
zato zavarovanja trenutno ni
mogoče unovčiti,« navaja
Marinc, ki še dodaja, da so
bile zaloge, predvidene za

pa je 81 gospodarskih sub-
jektov prijavilo za več kot 16
milijonov evrov škode, med
večjimi oškodovanci pa ome-
njajo Thermano Laško z 2 mi-
lijonoma evrov ocenjene
škode. Podjetniški sklad bo
sredstva razdeljeval po nače-
lu »de minimis«. Tako lahko
posamezni upravičenec v ob-
liki nepovratnih sredstev
prejme do 20 odstotkov upra-
vičene škode oziroma največ
200 tisoč evrov.

USRezanje traku v novi pocinkovalnici v Inđiji

Uprava Alposa pod vodstvom Mirjana Bevca mora
prihodnji teden odgovoriti na Marinčev predlog. Po neu-
radnih podatkih naj bi se s predlaganim stečajem Alpo-
sa strinjali lastniki, medtem ko upniki vztrajajo pri
nadaljevanju prisilne poravnave in izdelavi novega NFP.
Slednjim se pridružujejo tudi v upravi Alposa z napo-
vedjo, da bodo v skladu z zakonom pravočasno podali
izjavo, v kateri bodo izkazali neutemeljenost razlogov
za ugovor zoper vodenje postopka prisilne poravnave.
Ponovno so izpostavili, da je že pripravljena dopolni-
tev NFP-ja, ki je v zadnji fazi usklajevanja s ključnimi
upniki in s katerim bo program postal nesporno izve-
dljiv. Z novim programom predvidevajo bistveno višje,
namesto 34- kar 55-odsotno poplačilo upnikov. Tudi
banke naj bi reprogramirale obveznosti, v novem NFP-
ju pa ni več predvidena prodaja nepremičnin hčerin-
skih družbam niti preoblikovanje v holding.

odprodajo, že odprodane,
denar pa porabljen za teko-
če poslovanje.

Glede na navedeno Marinc
poudarja, da so viri za po-
plačilo močno precenjeni in
da z njimi dolžnik ne more
poplačati obveznosti, ki iz-
hajajo iz predloga prisilne po-
ravnave.

US, foto: GrupA

Kar se tiče poslovanja, so v Alposu po izdelanem NFP
za obdobje april–december predvidevali 6,8 milijona evrov
realizacije ter 2,2 milijona evrov dobička. Dosežena rea-
lizacija ne presega 2,5 milijona, izguba pa znaša 4,5
milijona evrov. »Iz podatkov je evidentno, da družba tu-
di v mesecih do konca leta ne more poslovati pozitivno
in da se bodo razlike med projekcijami iz NFP in realni-
mi rezultati samo še povečevale,« trdi Marinc.
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V 85. številki Novega ted-
nika, ki je izšla 29. oktobra,
ste končno odmerili nekaj več
prostora tudi za Rdeči križ, ki
ga sicer, predvideval sem, da
zaradi prostorske stiske, na-
menjate malo oziroma bolje
rečeno premalo. Pa bi bilo gle-
de na široko razvejano in bo-
gato dejavnost ter mrežo na te-
renu pošteno, korektno in le-
po do nas in naših prostovolj-
cev, da bi ga več. Ampak to
zagotovo ni zanimivo. Kaj je
zanimivo za vas, ste z obšir-
nim prispevkom z naslovoma
Odlične plače sekretarjev Rde-
čega križa in Visoke plače se-
kretarjev na naslovnici poka-
zali in dokazali. Pokazali ste
tudi svojo mero dobrega oku-
sa in sistema vrednot. Iz ene
zgodbe, ki se je zgodila v Šent-
jurju z imenoma in s priim-
koma, posploševati zadeve na
vse ostale, nam delati krivico,
ocenjevati naše delo, ki ga očit-
no niste nikoli povohljali, kaj
šele skusili, ampak ga pozna-
te tako, kot ga pač poznate in
hočete poznati, žaliti znak in
ime, se mi zdi skrajno podlo,
presega mejo dobrega okusa,
je nekorektno, ponižujoče, da
ne rečem umazano. Očitno
vam zmanjkuje tem ali pa je
po »Božji milosti« to bilo tre-
ba narediti. Ogorčen sem. Ne
spomnim se, da bi se kdaj v
preteklosti lotili pisanja o niz-
kih, podcenjujočih plačah se-
kretarjev. Tema verjetno za vaš
medij ne bi bila zanimiva.
Osebno nikoli nisem dajal po-
sebnega pomena plači, ker mi
je bilo bolj od tega pomem-
bno, da je postorjeno delo, za-
to nisem pričakoval, da bo mo-
ja plača, takšna, kakršna naj
bi na primer bila po novem,
torej neto 1.157 evrov, kdaj ko-
mu predmet spotike, očitne ne-
voščljivosti. Sistem še niti kon-
čan ni, saj se je šele na pobu-
do sindikata zganil tudi Rdeči
križ Slovenije, ki menda konč-
no pripravlja sistemizacijo.
Končana naj bi bila do konca
letošnjega leta, kar srčno pri-
čakujem, vi pa delate takšen
neokusen direndaj vse pov-
prek. Prepričan sem, da če bi
RK Slovenije zadeve dovolj zgo-
daj sistemsko uredil, potem za-
gotovo izkrivljene resnice in
natolcevanj, kot so vam pač
zdaj ustrezale v prispevku, ne
bi bilo. Ob tem moram ome-
niti, da je Območni odbor RK
Laško aprila letos, ki mimo-
grede ni paraliziran (vaša oce-
na), obravnaval predlagani pra-
vilnik sindikata in sprejel sklep,
da je do dokončne ureditve si-
stema na tem področju zgoraj
navedena plača od 1. aprila le-
tos akontativna, če bodo sreds-
tva po pogodbah z občinama
seveda to dopuščala, brez sle-
hernega poračuna za nazaj.

Naj za boljše razumevanje
zapišem, da gre v našem pri-
meru za na novo predlagano
plačo višješolskega delavca,
če hočete učitelja, javnega us-
lužbenca, ki vodi službo, or-
ganizira delo, vodi in priprav-
lja projekte, dela s stranka-
mi, dela na terenu, tudi sko-

ODGOVOR

Odlične plače
sekretarjev Rdečega križa

raj vse petke, sobote in nede-
lje, ima 27 let delovne dobe
in dnevno preživi v službi ali
s službo povezanimi naloga-
mi najmanj 14 ur. Odgovor-
nost do nadrejenih in podre-
jenih, do organov in prosto-
voljcev je neizmerna, do iz-
vedbe projektov stresna, s pol-
no skrbi. To je plača, v kateri
ni napredovanja, ni plačanih
nadur, ni dnevnic, je vezana
na mandat – imenovanje. Če
kdo misli, da se tukaj liže med,
naj bo z mano vsaj teden dni
od 3.30 zjutraj do 22. ure zve-
čer, pa bo doživel vso »lepo-
to« mojega in našega dela, vča-
sih preko meja fizičnih zmož-
nosti.

Res je žalostno in ponižu-
joče, da se izživljate in nor-
čujete iz takšne plače. Ne vem,
čemu je bilo potrebno zme-
tati vse v isti koš, in tudi ne
vem, s čim sem si zaslužil to
čast, da je prav moja fotogra-
fija morala najti mesto v zgod-
bi, akterjev pa ni nikjer. Brez
moje vednosti, se ve. Sam se
sprašujem, kakšen je bil cilj
vašega pisanja in oddaje, gos-
pa Saška T. Ocvirk. Povedati
in oprati dušo vašemu spošto-
vanemu sorodniku, dr. Tislu,
ki je dopustil svojemu sekre-
tarju, mimogrede, od kod ji-
ma denar, izplačati nekaj, kar
meni še na misel ne bi prišlo,
ali narediti od nekod naroče-
no afero, rušiti RK, ki ga vam
po radijski odzivnosti očitno
ni uspelo. Če je bilo karkoli
dobrega od povedanega ozi-
roma napisanega v tej zgod-
bi, je bilo tisto, s čimer so si
lahko poslušalci ustvarili vtis
o »našem« generalnem sekre-
tarju v Ljubljani in tudi, ka-
ko nam je, če ga plače njego-
vih sekretarjev zanimajo to-
liko kakor dohodki predsed-
nika gasilskega društva v Spod-
njem Dupleku. Ker sami se-
be celo življenje podcenjuje-
mo glede na zahtevnost in od-
govornost dela v organizaci-
ji, ki ji služimo, je tako, kot
je, in ni treba, da mora tako
biti na vekomaj.

Nihče ne more posploševa-
ti ne dela v Rdečem križu ne
njegovega vrednotenja ne po-
trebnega števila zaposlenih, če
ga ne pozna. Če izhaja iz oz-
kega roba lastnega lonca, ne
more vedeti, kaj se kuha in ka-
ko dobro ali slabo je v sosedo-
vem. Tisti, ki ocenjujejo in
posplošujejo delo sekretarja iz
poznavanja zgolj v lastnem
okolju, ne morejo, če so koli-
kor toliko realni, ocenjevati
in meriti vse povprek. Tega si
sam ne bi privoščil, čeprav mar-
sikaj vem in poznam. Zato ne
dovolim, da bi si kdorkoli, ki
ima pet minut časa, brisal čev-
lje vame.

Pri vsem tem je našemu ve-
likemu članstvu in številnim
mojim prostovoljcem vendarle
potrebno znova poudariti, da
sredstva za plačo sekretarja v
našem primeru zagotavljata z
letno pogodbo občini Laško in
Radeče, ki bosta tudi naš po-
gajalec pri dokončni uskladi-
tvi plače, kakor je vedno tudi

bilo, saj si ne moremo izmiš-
ljevati in potrjevati nečesa brez
njihove podpore, razumevanja
in soglasja. Zato sredstva, ki
jih krajevne organizacije Rde-
čega križa na terenu zberejo
od članarin in prostovoljnih
prispevkov, do centa ostajajo
njim, prav tako so sicer vedno
bolj skromne donacije in pris-
pevki stoodstotno namenjeni
tistemu, zaradi česar so bili
zbrani, brez centa obračuna-
nih stroškov, ki si jih nekatere
druge humanitarne organiza-
cije in društva tudi obračuna-
jo.

Vi ste svoj cilj verjetno do-
segli. Mi pa najmanj, kar je,
zahtevamo opravičilo od vseh
vas, ki ste sestavljali zgodbo,
za katero si še toliko časa ni-
ste vzeli, da bi se lahko z nami
osebno soočili, ampak ste nas
zasliševali kar na hitro, po te-
lefonu. Tudi niste znali pove-
dati ali napisati pravega name-
na.

Zahtevamo torej opraviči-
lo ugledni organizaciji Rdečega
križa v Laškem in po duši ter
srcu zdravim sodelavcem, pro-
stovoljcem, kakor meni oseb-
no, ki sem, skoraj bo že 35
let, tudi prostovoljec v eni na-
ših krajevnih organizacij Rde-
čega križa. Ne dovolim si bla-
tenja in pranja umazanega pe-
rila na naših plečih, ne moje-
ga imena in priimka, ki ga še
napisati ne znate. Če bo po-
trebno, bom šel do konca. Pr-
vič v življenju bom osebno upo-
rabil inštitut pravne pomoči
in varstva ter zahteval odškod-
nino za laški Rdeči križ. Po-
vedati vam tudi moram, da mi
prvič v življenju nekdo ob vseh
siceršnjih stresih, skrbeh, sti-
skah res povzroča tudi zdravs-
tvene težave, zato potrebujem
tudi zdravniško pomoč. Pri-
čakujem in upam, da me bo-
do pri tem podprli tudi drugi,
ki vidijo, poznajo, razumejo
in cenijo našo vlogo ter moje
delo.

VLADO MAROT,
sekretar RK Laško

POJASNILO
V članku z naslovom Viso-

ke plače sekretarjev Rdečega
križa v št. 85 je bil izpostav-
ljen sekretar OZ RK Laško g.
Vlado Marot. Kot človeka, ki
ga ljudje na terenu izjemno
cenijo, smo ga želeli predsta-
viti kot svetlo izjemo. Iz tek-
sta je bilo razvidno, da je nje-
gova plača po novem pravil-
niku minimalna, čeprav bi mu
pripadalo več, in da glede na
razmere v družbi in organi-
zaciji ni niti razmišljal o iz-
plačilu za nazaj. Kljub temu,
da je delo, ki ga dejansko
opravlja sedem dni na teden,
izredno zahtevno in raznovrst-
no. Če to ni bilo dovolj pou-
darjeno, se opravičujem ta-
ko g. Marotu kot OZ RK Laš-
ko ter bralcem, ki so morda
dobili napačno predstavo ob
branju članka.

SAŠKA T. OCVIRK

Najhujše
že mimo?
S Karmen Leskošek o brezposelnosti
na Celjskem – Večja kot v državi, a
rast se na srečo umirja – Val iskalcev
prve zaposlitve

Karmen Leskošek

Stopnja brezposelnosti je
na Celjskem še vedno več-
ja kot v Sloveniji. Nacio-
nalno povprečje se sicer
giblje okoli 10,5 odstotka.
Čeprav letos na Celjskem
ni bilo tolikšnega porasta
števila brezposelnosti kot
lani, večji val pričakujejo
še do konca leta, ko se bo-
do na zavod prijavljali mla-
di, ki so končali izobraže-
vanje. Že vedno pa se poz-
najo vplivi gospodarske
krize; delodajalci so pri za-
poslovanju precej previd-
ni, pravi direktorica celjske
območne službe zavoda za
zaposlovanje Karmen Le-
skošek.

»Od leta 1992, ko je bilo
obdobje večjih stečajev, do
lani je bila regija med 12 slo-
venskimi na tretjem mestu.
Konec lanskega leta je bila
stopnja brezposelnosti več-
ja od slovenske, ki je bila 10,3-
odstotna, na Celjskem 11,4-
odstotna. Vse leto 2009 se je
večala, tako da je konec leta
porasla za 37 odstotkov gle-
de na leto 2008. Letos je si-
tuacija nekoliko boljša in
brezposelnost ne narašča več
v tolikšni meri. Septembra
je bilo v naši evidenci 10.481
brezposelnih, kar je celo
manj kot decembra. Je pa
konec oktobra pričakovati
spet večjo brezposelnost, saj
so se v našo evidenco prija-
vili mladi, ki so končali izo-
braževanje. 770 smo jih že
prijavili, še približno 300 jih
pričakujemo,« je na vpraša-
nje, za kakšno stopnjo brez-
poselnosti in kaj pričakuje-
jo na Celjskem do konca le-
ta, odgovorila Leskoškova.

Kje je prišlo do največje-
ga porasta?

V nekaterih lokalnih oko-
ljih so povečanja izrazita. Na
območju Urada za delo Laš-
ko se je brezposelnost pove-
čala za 56 odstotkov, v Šmar-
ju pri Jelšah za 30 odstotkov,
Žalcu za 40 odstotkov …
Pravzaprav je lani v vrste
brezposelnih prehajalo veli-
ko ljudi, kar 12.250 v celem
letu. Šlo je za prenehanja za-
poslitev za določen čas, pre-
sežne delavce ali stečaje manj-
ših delodajalcev. Letos se je
prijavilo le 759 brezposelnih,
kar je 18 odstotkov manj kot
lani.

Kako se odražajo posle-
dice krize pri zaposlova-
nju?

Rekordno število novih za-
poslitev smo beležili leta
2006, zatem so te številke
upadale, letos pa se je že za-
poslilo 4.421 brezposelnih,
kar je 18 odstotkov več kot
lani v tem času. Zagotovo se
je kriza odrazila v manjšem
povpraševanju po dodatnih
delavcih in so delodajalci
bolj previdni pri novem za-
poslovanju. Vsekakor so tu
ukrepi za spodbujanje zapo-
slovanja imeli zelo pozitiv-
no vlogo.

Katere družbene skupine
brezposelnost najbolj pri-
zadene?

V tem trenutku je med
brezposelnimi veliko mla-
dih, ki so končali izobraže-
vanje. Nasploh regija vsa leta
nekoliko izstopa po deležu
mladih med brezposelnimi
v primerjavi s slovenskim
povprečjem. Gre za to, da
mladi predolgo ostajajo brez
možnosti za prenos znanja
v delovno okolje, ne prido-
bivajo delovnih veščin. S tem
v povezavi je treba omeniti

tudi težave pri zaposlovanju
visoko izobraženih. Nekate-
rih poklicnih profilov je gle-
de na ponudbo prostih de-
lovnih mest preveč, zato je
njihov čas iskanja zaposli-
tve dolg. Sicer pa je med
brezposelnimi največ tak-
šnih, ki imajo le osnovno-
šolsko izobrazbo (36 odstot-
kov), 27 odstotkov jih ima
srednjo stopnjo izobrazbe in
26 odstotkov poklicno.

Kako uspešni so ukrepi
za zmanjšanje brezposelno-
sti?

So uspešni. Spekter pro-
gramov zaposlovanja je ze-
lo širok. Subvencije so na-
menjene delodajalcem kot
vzpodbuda pri zaposlovanju
delavcev. Letos se je tako za-
poslilo že 451 brezposelnih,
razpisi pa so še odprti, tako
da bo število še večje. Seve-
da je treba poudariti, da so
tu programi namenjeni prav
zaposlovanju tistih skupin
brezposelnih, ki imajo teža-
ve pri zaposlovanju. Potem
so programi, namenjeni us-
posabljanju in spoznavanju
delovnega mesta. Tudi tu je
bilo zelo veliko vključitev,
856. Podjetniško idejo je le-
tos preverilo več kot 800
brezposelnih, samozaposlilo
se jih je že 242. Med tisti-
mi, ki so obiskovali klub za
iskanje zaposlitve, se jih je
kar polovica zaposlila. Po-
leg tega spodbujamo izobra-
ževanje za poklice, ki jih v
regiji primanjkuje. Je pa žal
tu interes še vedno relativ-
no majhen, čeprav je delov-
no mesto praktično zagotov-
ljeno.

Kateri kadri so trenutno
najbolj iskani na Celj-
skem?

Spet moramo upoštevati
različne stopnje zahtevnosti
dela. Iščejo se delavci v go-
stinstvu, proizvodnji, vozni-
ki, komercialisti, zastopni-
ki, tudi ekonomisti, delavci
na področju zdravstvene de-
javnosti, računalništva, sto-
ritvenih dejavnosti, več pa je
vsekakor povpraševanja po
delavcih s tehniškim zna-
njem.

Kako se iskalci zaposli-
tve odzivajo na sistem za-
poslovanja? V kolikšni meri
so pripravljeni sprejeti po-
nujene zaposlitve?

Ne bom rekla, da smo
vedno zadovoljni. Nekate-
ri se tudi ne odzivajo na na-
ša vabila. Drugi spet imajo
nerealna pričakovanja ali
nizko motivacijo. Po drugi
strani se včasih soočimo tudi
z neprimernimi zahtevami
in pogoji delodajalcev. Ta-
ko da je ta problem večpla-
sten. S sodelavci skušamo
pričakovanja enih in drugih
usklajevati.

Ali pričakujete porast ne-
zaposlenosti tudi na račun
zakona o t. i. malem de-
lu?

Ne, zakon omogoča delo
študentom, možnost dela s
pomočjo te oblike pa je raz-
širjena še na druge skupine.
Pomembno se mi zdi, da
omogoča priznavanje formal-
nih delovnih izkušenj, saj so
v večini sistemskih aktov pod-
jetij še vedno pogoj za zapo-
slitev, ter to, da se bo čas ma-
lega dela upošteval v pokoj-
ninsko dobo.

POLONA MASTNAK
Foto: GrupA
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Vorina v tretje
izgubil tožbo
proti šoli

Predavatelj Poslovno-komercialne šole Celje mag.
Anton Vorina je pred dnevi prejel že tretjo sodbo celj-
skega delovnega sodišča. Izgubljena tožba je bila bolj
ali manj pričakovana po septembrskem, že tretjem pre-
verjanju izvedeniškega mnenja. Vorina mora plačati
več kot 3.500 evrov sodnih stroškov. Ob tem je že na-
povedal pritožbo na sodbo.

Predavatelj že več kot pet
let dokazuje, da so bile plače
učiteljev in predavateljev, ki
so delali v povečanem obse-
gu, kar 15 let nepravilno obra-
čunane. Kot trdi, bi morale
biti dodatne ure enako vred-
notene kot ure v okviru pol-
nega delovnega časa. Vorina
toži šolo in ministrstvo za šols-
tvo in šport zaradi po njego-
vem mnenju nezakonitih plač
v osnovnih in srednjih šolah
od leta 1993 do 2008, v višjih
pa od oktobra 2004 do avgu-
sta 2008. Trdi, da so sporna
navodila ministrstva o nači-
nu izračunavanja plač, saj ni-
so v skladu z 12. členom za-
kona o plačah delavcev. Pri

tem se sklicuje na sporen pred-
pis in formulo šolskega mi-
nistrstva pri izračunavanju
plač. Po njegovem nista bi-
la nikoli objavljena v urad-
nem listu, temveč so ju šol-
ski zavodi uporabljali le na
podlagi navodil ministrstva
v sklopu programa ŠKIS,
šolskega kadrovsko-infor-
macijskega sistema.

Sodišču je svoje mnenje na-
zadnje predstavila izvedenka
Marija Bricman. Pri obrazlo-
žitvi izračunavanja plač se je
opirala na navodila ministrs-
tva kot tehničnega pripomoč-
ka ob zakonu o financiranju
vzgoje in izobraževanja in pla-
čilu delavcev v javnih izobra-

ževalnih institucijah. Pred tem
sta nasprotujoči mnenji zago-
varjali tudi izvedenki Marija
Arko in Vekoslava Korošec.
Po mnenju slednje je bilo iz-
plačevanje plač v skladu z za-
konodajo, medtem ko je Ar-
kova pritrdila Vorini, in sicer,
da za obračunavanje plač po-
večanega obsega dela ne ob-
stajajo jasno zapisani predpisi.
Primer so na celjskem delov-
nem sodišču obravnavali že
trikrat. Vorina je sodbo prvič
izgubil, drugič dobil. Sedaj pa
jo je ponovno izgubil. Prvi dve
sodbi je nato razveljavilo viš-
je delovno in socialno sodiš-
če v Ljubljani. Ali bo sodba
razveljavljena še tretjič, ni
znano. Je pa Vorina že napo-
vedal pritožbo zoper sodbo
in dokazovanje svojega prav
tako na vrhovnem kot ustav-
nem sodišču.

MATEJA JAZBEC
Foto: SHERPA (arhiv NT)

Anton Vorina ne bo odnehal pri dokazovanju, da ima prav.

O dijaškem domu
še na sodišču

Na celjskem delovnem sodišču sta se v sredo prvič sre-
čali stranki, ki sta v sporu zaradi prenehanja delovnega
razmerja, zaradi katerega razrešena ravnateljica toži di-
jaški dom. Tako zgodba o razrešitvi nekdanje ravnate-
ljice Dijaškega doma Celje Nataše Kajba Gorjup spet do-
biva nove razsežnosti. A treba bo počakati na prvi na-
rok, zadeva je tako, kar se tiče sodišča, šele na začetku.

Spomnimo, da je svet zavo-
da dijaškega doma sklep o raz-
rešitvi s funkcije iz krivdnih
razlogov za Kajba Gorjupovo
sprejel letos konec junija. Ta-
krat je odšla v bolniški stalež
in pooblastila prenesla na dru-
go zaposleno, v dijaškem do-
mu pa so sledili zapleti z brez-

vladjem, poleg tega je dom obi-
skala inšpekcija, ki je v postop-
ku razrešitve našla nepravil-
nosti. Tako svet zavoda naj ne
bi sprejel sklepa o začetku po-
stopka razrešitve …

Od takrat do zdaj je celjski
dijaški dom dobil že drugo vr-
šilko dolžnosti, za Mileno Čan-

žek je inšpekcija namreč ugo-
tovila, da je to funkcijo že
opravljala, zato je bila pred
kratkim na to mesto imeno-
vana Marija Kričej. Ta je v sre-
do prišla na delovno sodišče.
Javnost je bila, ker je šlo šele
za prvi narok za glavno obrav-
navo, izključena. Kot je zatem
povedala Kričejeva, je prvi na-
rok preložen na 13. december.
Do takrat mora tudi pridobiti
pooblastilo ministrstva za šols-
tvo (kot ustanovitelja dijaške-
ga doma) za pogajanje o mo-
rebitni poravnavi. Kaj več Kri-
čejeva ni povedala.

PM
Foto: TimE (arhiv NT)

Konec stavke policistov
Vlada se je na včerajšnji seji seznanila z osnutkom Sporazuma o reševanju

stavkovnih zahtev med vlado in Policijskim sindikatom Slovenije ter ga
podprla. Podpis sporazuma o reševanju stavkovnih zahtev pomeni, da je ta del
policistov tudi dokončno prenehal s stavko.

Potem ko je javni sektor stavko že pred časom končal, med njimi tudi Sindikat polici-
stov Slovenije, so člani drugega, konkurenčnega sindikata stavko nadaljevali. Po besedah
predsednika Policijskega sindikata Slovenije Branka Praha, je prva stavkovna zahteva
odprava plačnih nesorazmerij. Glede tega je Prah pojasnil, da bodo sami naredili primer-
javo s plačami evropskih policistov in zahtevali, da ima slovenski policist neko srednjo
plačo evropskega policista. Opozoril je tudi na odvzeto t. i. beneficirano delovno dobo,
zato zdaj zahtevajo določene bonitete pri upokojevanju policistov. MJ

Nov vprašaj za blok 6
Na mednarodni konferenci Energija 2010 v Mariboru

je včeraj udeležence nagovorila ministrica za gospodarstvo
Darja Radić, ki je prepričana, da je področje energetike v
Sloveniji in Evropi pred pomembnimi razvojnimi izzivi.

Seveda v ta kontekst sodi tu-
di gradnja bloka 6 v Termoe-
lektrarni Šoštanj (Teš), mini-
strica pa je povedala, da so še
vedno odprte vse možnosti, saj
na mizi nima vseh informacij,
na podlagi katerih bi sprejemali
dokončne odločitve. Po mini-
stričini napovedi naj bi novi

nadzorni svet HSE poskrbel, da
čim prej dobijo jasno informa-
cijo, kjer ne bo več nobenih di-
lem, zakaj še ni gradbenega do-
voljenja, če je res dovolj zalog
premoga, če je finančna kon-
strukcija res dokončna in če so
zagotovljeni viri res zagotov-
ljeni. »Dokler teh informacij ne

dobimo, je zelo težko govoriti
o kakršnikoli drugi možnosti,«
je omenila Radićeva, hkrati pa
nakazala, da bodo preučili vse
možnosti.

»Še vedno imamo čas, da pre-
prečimo kakšno slabo odloči-
tev, zaradi katere nas bo čez ne-
kaj let bolela glava, ter posku-
šamo najti kakšno drugo bolj
optimalno možnost.«

US
Foto: MM (arhiv NT)

IFC tudi v drugem krogu
Vlada ne bo nasprotova-

la načrtovanemu vplačilu
Mednarodne finančne kor-
poracije (IFC), ki namera-
va za dokapitalizacijo Go-
renja vplačati še slabe 3 mi-
lijone evrov.

Z navedenim vplačilom bi
IFC izkoristil prednostno pra-
vico za nakup sorazmernega

deleža v kapitalu družbe Go-
renje in si tako zagotovil, da
bi v primeru uspešno izve-
dene druge dokapitalizacije
družbe ohranil sedanji delež
v osnovnem kapitalu družbe
Gorenje. Lastniška struktu-
ra Gorenja se je letos močno
spremenila, saj je junija v ok-
viru prve letošnje dokapita-

lizacije v lastniško struktu-
ro Gorenja vstopil IFC z vlož-
kom v višini 25 milijonov
evrov. Konec septembra so bili
tako trije največji lastniki Go-
renja Kapitalska družba z
22,2-, IFC z 11,8- in Home
Products Europe B.V. s 6,7-
odstotnim deležem.

US
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Spoštovana bralka, spoštovani bralec! 
V Sloveniji smo v tem trenutku priče pohodu predlogov protide-
lavske zakonodaje skozi parlament. S tem mislimo predlog Za-
kona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju (ZPIZ), ki med 
ostalim uvaja 65-letno starost za upokojevanje in 43 oz. 41 let 
pokojninske dobe za polno pokojnino ter Zakon o malem delu 
(ZMD), ki ustvarja tako imenovanega malega delavca s še manj 
delavskimi pravicami (brez bolniške, porodniške, odpravnin, pla-
čanega prevoza na delo, letnega dopusta, minulega dela itd). Ker 
so poslanci in poslanke v svojem delu zavezani javnosti, vam je 
Zveza svobodnih sindikatov Slovenije pripravila preglednico gla-
sovanja šaleško-savinjskih poslancev o teh dveh zakonih.

POSLANEC /
POSLANKA

GLASOVAL
ZA

GLASOVAL
PROTI

PRISOTEN NA 
SEJI, VENDAR

NI GLASOVAL

Gorenak Vinko (SDS) ZMD ZPIZ

Rihter Andreja (SD) ZPIZ   ZMD

Podkrižnik Iztok (SDS)  ZMD ZPIZ

Presečnik Jakob (SLS) ZPIZ

Tisel Štefan (SDS) ODSOTEN Z OBEH GLASOVANJ

Kontič Bojan (SD) ZPIZ   ZMD

Menih Darko (SDS)  ZMD ZPIZ

Posedel Alojz (ZARES) ZMD

Han Matjaž (SD) ZPIZ   ZMD

Majhenič Silven (SNS) ZPIZ     ZMD

Petan Rudolf  (SDS) ZMD

Slapnik Tadej (ZARES) ZPIZ ZMD

V Pečovniku opažajo, da se podoba narave v zadnjem času iz dneva v dan spreminja. Ugrezanje zemlje krajanom povzroča še dodatne skrbi. Bojijo
se za svoje hiše in življenja.

Vida Mlakar v Pečovniku živi že od rojstva. Že iz otroških let se spominja, da so imeli ob večjem deževju vedno
potres. »Živo se spominjam, kako so črepinje v kredenci ropotale. To, kar se dogaja zdaj, pa je nekaj
groznega,« pripoveduje.

Pečovnik stresajo nenavadne
eksplozije
 Kaj se dogaja v opuščenem rudniku v Pečovniku? – Neo-
bičajni pojavi v obup spravljajo tamkajšnje prebivalce

V Pečovniku se dogaja-
jo čudne reči. Krajani že
več let poslušajo nenavad-
no bobnenje, ki ga sprem-
lja tudi tresenje tal. Nazad-
nje so jim ti nenavadni po-
javi strah v kosti pognali
ob zadnji poplavi pred me-
secem in pol.

»V noči na nedeljo, 19.
septembra, ob pol treh nas
je prebudil močan pok. Bi-
lo je obupno. Z možem sva
šla okoli hiše pogledat, če je
kakšna stena počila in ali se
je kaj podrlo. Nič nisva opa-
zila. Ob sedmih zjutraj se je
zgodba ponovila in nato na
vsakih deset, petnajst minut.
Trajalo je nekaj dni, nato se
je umirilo,« še vedno prestra-
šena pripoveduje Irena Lon-
čar, ki stanuje v hiši ob peš-
poti na Celjsko kočo.

Bobnenje so slišali tudi
ostali prebivalci Pečovnika
in Zagrada in morda še kdo.
»Občutek imaš, da bo hišo
razneslo. Sliši se kot prava
eksplozija. Začne se z moč-
nejšimi, sledijo šibkejše.
Pod nogami začutiš treslja-
je, a ne takšne kot pri po-
tresu. Bolj je, kot da bi kdo
močno zaloputnil vrata ali
kot da bi nekaj zelo težkega
padlo na tla,« dogajanje opi-
sujejo Lončarjeva, Vida
Mlakar in Valerija Kmecl
ter omenijo, da so se enake
težave pojavile že ob popla-
vah leta 1998 in 2007.

Pri čemer eksplozije in
tresenje tal niso edino, kar
vznemirja krajane. Že dlje
namreč opažajo tudi spre-
membe v naravi. »Na trav-
nikih se zemlja udira, na-

stajajo luknje. Ko dežuje,
iz teh lukenj kar bruha vo-
da in teče po celi dolini. Po-
doba travnika se iz dneva v
dan spreminja. Bojimo se,
da bo v te luknje padla kak-
šna žival ali bog ne daj člo-
vek. Tu po dolini nič ne vo-
zimo, že vrsto let se nič ne
kosi. Pred kakšnim letom se
je sosed tu peljal s traktor-
jem in kar naenkrat se je zem-
lja pod njim udrla. Bojimo
se za svoje hiše in življenja,«
pripovedujejo sogovornice.
Te nenavadne pojave kraja-
ni Pečovnika povezujejo s
tamkajšnjim zapuščenim
rudnikom premoga.

Rešitve ni
Njihovo teorijo je leta

1998 ovrgel geolog, ki ga je

ključka, da je dogajanje več
kot očitno povezano z za-
puščenim rudnikom. Ta ob
zaprtju leta 1963, ko ga je za-
lila voda, ni bil saniran, am-
pak so ga zaprli v takšnem
stanju, kot je bil, zato zdaj
prihaja do vseh teh nežele-
nih pojavov. Pri čemer vemo,
kakšni pogoji (mednje sodi
tudi sprejem posebnega za-
kona) so danes potrebni za
zapiranje rudnika in sanaci-
jo posledic rudarjenja.

»Po zadnjih poplavah smo
ponovno razpravljali o do-
gajanju v Pečovniku. Naj-
verjetneje ob obilnem de-
ževju in povišanem vodosta-
ju v opuščenih rovih prihaja
do eksplozij metana, kar pov-
zroča sesedanje tal. Sicer pa

pa lahko le nemočno čaka-
jo, kdaj se bo njihova hiša
ponovno stresla, in molijo,
da se jim ne bi pogreznila v
zemljo ali zgrmela v dolino.
Sistemskih rešitev, ki bi od-
pravile težave in zagotovile
varnost prebivalcem Pečov-
nika, namreč ni, priznava Pra-
protnik. »Rešitev bi bila stro-
kovna in pravočasna sanaci-
ja rudnika. Če bi rudnik ob
zaprtju ustrezno sanirali, do
vsega tega ne bi prihajalo.
Zdaj ga pa ne moremo kar
tako odpreti, iti v rove in po-
pravljati napak. V njem so vo-
da, mulj, plini … Gre za zelo
zapleten problem,« pravi.

Kot dodaja, je strah ljudi,
ki živijo nad rudnikom, po-
vsem razumljiv, a panika ni po-
trebna. Zaenkrat namreč no-
ben objekt v Pečovniku zara-
di dogajanja v rudniških ro-
vih ni poškodovan. Če bi, bog
ne daj, prišlo tudi do tega, pa
bi civilna zaščita ukrepala kot

vedno ob podobnih nesrečah.
Poskrbeli bi za evakuacijo lju-
di, če bi bilo to potrebno, jim
priskrbeli začasno namestitev
ter določili dolgoročne ukre-
pe na prizadetem območju.
A to je za prestrašene krajane
v tem trenutku bolj slaba to-
lažba. Ti si želijo, da se za nji-
hovo varnost in varnost ob-
jektov nekaj ukrene, preden
bo prepozno. Dodatno jih raz-

tedaj na ogled napotil Štab
civilne zaščite v Celju. Na
terenu je tudi geolog zaz-
nal tresljaje, ki jih je pripi-
sal potresu, ki je prav v ti-
stem času stresel tla na ob-
močju Celja. Vendar so v
celjskem štabu civilne zaš-
čite kasneje prišli do za-

nihče ne more stoodstotno ve-
deti, kaj se v rudniku doga-
ja,« pravi namestnik povelj-
nika celjske civilne zaščite
Danilo Praprotnik.

Četudi je bolj kot ne zna-
no, od kod izvirajo težave,
prebivalci Pečovnika niso po-
mirjeni. Kako bi le bili, ko

jeda tudi občutek, da jih nih-
če ne jemlje resno. Zato so
odločni: »Ko bo spet začelo
bobneti, bomo naredili alarm.
Poklicali bomo novinarje in
te gospode (strokovnjake in
ostale pristojne, op. p.), da
se na lastne oči in ušesa pre-
pričajo, kaj doživljamo že vr-
sto let.«

BOJANA AVGUŠTINČIČ
Foto: SHERPA
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Na izjemni lokaciji v zelenem objemu 
narave sredi Vojnika, v neposredni bli-
žini vseh storitvenih dejavnosti, vas pri-
čakuje stanovanjski kompleks Vojniška 
gmajna s 50 nadstandardnimi stanova-
nji, ki se ponašajo z izjemno energetsko 
varčnostjo.

Sama gradnja kakor tudi uporaba izbranih 
nadstandardnih materialov in stavbnega 
pohištva zagotavljata kar 45 odstotkov manj 
toplotnih izgub, kot je standard za tovrstni 
tip objektov. Kljub temu, da zakonska obveza 
še ne obstaja, bo za objekt Vojniška gmajna 
izdelana energetska izkaznica, iz katere bodo 
razvidni najpomembnejši kazalci rabe ener-
gije v stavbi in kakovost toplotnih lastnosti 
stavbe.

Kakovostna in energetsko
varčna nadstandardna
stanovanja v Vojniku že vseljiva!

Pr
om

oc
ijs

ko
 b

es
ed

ilo

Da gre za resnično izjemno kakovostno 
in energetsko varčno gradnjo, zagotavlja 
tudi dejstvo, da so se v MIK-u odločili po-
dariti stanovanje tistemu, ki bi prvi našel 
bolj energetsko učinkovito stanovanje 
po konkurenčni ceni, ki je že na prodaj 
in po velikosti kompleksa ter standardu 
opreme ustreza nadstandardom objekta 
Vojniška gmajna. 

Možnost ogleda stanovanj vsako sredo od 8. 
do 17. ure in soboto od 8. do 12. ure oziroma 
po predhodnem dogovoru. Več informacij o 
ponudbi stanovanj v Vojniški gmajni poišči-
te na www.mikstanovanja.si ali kontaktirajte 
gospo Ireno Krajnc, direktorico investicij v 
podjetju MIK; tel.: 03 425 50 50 gsm: 051 365 
287 e-mail: irena.krajnc@mik-ce.si.

Koncert Folklorne
skupine Blagovna

Na Blagovni že nekaj časa deluje folklorna skupina,
ki se bo jutri, v soboto, predstavila na drugem samostoj-
nem koncertu. V dvorani tamkajšnje podružnične šole
se bo prireditev začela ob 18. uri. Gostje bodo skupina
Grifon iz Šempetra in Joškova banda iz Globoč pri Fran-
kolovem.

V skupini, ki jo vodita zakonca Jože in Angela Grmek, je
11 parov in trije godci. Čeprav gre v povprečju za starejšo
populacijo, se lahko pohvalijo z izvrstnimi pevci. Plešejo
predvsem štajerske plese, najbolj ponosni pa so na izvirni
splet izpod Svetine. V letu dni so nastopili dvanajstkrat,
udeležili pa so se tudi srečanja folklornih skupin v Rogatcu
in srečanja veteranskih oz. upokojenskih skupin v Rušah
pri Mariboru. Ljubezen do ljudskih plesov prenašajo tudi
na mlajše, saj so v osnovni šoli uvedli tudi dobro obiskan
folklorni krožek. StO

Prevelika
izguba toplote

Psihiatrična bolnišnica Vojnik je na pobudo ministrs-
tva za zdravje, ki je pozvalo zdravstvene ustanove, ki
ne ustrezajo sedanjim pogojem, k ureditvi toplotne izo-
lacije, začela energetsko sanacijo objektov.

Lani so se namreč v javnem zavodu odločili za oceno iz-
gube toplote in ugotovili, da je ta zaradi dotrajanosti in
drugačne gradnje v preteklih letih prevelika. Zato so se pred
dnevi začela dela, ki jih sofinancira Evropska unija. Stro-
kovni sodelavec v Psihiatrični bolnišnici Vojnik Albin Apo-
tekar je povedal: »Gre za učinkovito rabo energije, mi bo-
mo uredili izolacijo fasade na dograjenem delu, podstrešja
glavne stavbe in posameznih objektov.« Hkrati predvideva-
jo zamenjavo razsvetljave in nadgradnjo centralnega nad-
zornega sistema za uravnavanje toplotnih režimov.

Višina dodeljenih nepovratnih sredstev energetske sana-
cije objektov znaša malo več kot pol milijona evrov, razde-
ljena pa bodo v dva dela, 240 tisoč za letos in 280 tisoč
evrov za prihodnje leto, ko naj bi na streho bolnišnice na-
mestili tudi sončne kolektorje. MOJCA KNEZ

Turistično društvo Pe-
trovče, KS Petrovče ter vaš-
čani Male Pirešice in Zaloš-
ke Gorice so pripravili že
drugi pohod Od grede do
grede v KS Petrovče, ki so
ga zaključili s kostanjevim
piknikom.

Ker so pri organizaciji pr-
vega pohoda lani naleteli na

Od grede do grede
Pri gredi ob ložniškem mostu v Arji vasi, ki je ena izmed sedmih vaških gred, ki jih vestno urejajo člani TD Petrovče.

dober odziv, so se odločili,
da bo pohod s piknikom tra-
dicionalen. To je namreč tu-
di priložnost, da se sovašča-
ni spoznajo med seboj, hkrati
pa spoznajo prijetne pešpo-
ti, pa tudi črne točke v kra-
ju. Takšne, ki bi se jih dalo v
prihodnje morda urediti, ta-
ko da bodo vaščanom v po-

nos, kot so to v zadnjih letih
grede, ki jih urejajo člani Tu-
rističnega društva Petrovče.
Letošnji pohod so začeli pri
gredi v Drešinji vasi, prvi po-
stanek pa so opravili pri gre-
di ob ložniškem mostu v Ar-
ji vasi, kjer so si prislužili ma-
lico, nato pa so se ustavili pri
najnovejši gredi v Rušah pred

ruškim gozdom. Pohod, ve-
činoma po poljskih poteh in
travnikih, so zaključili s ko-
stanjevim piknikom pri do-
mu v Mali Pirešici, kjer go-
stitelji niso poskrbeli le za
pečen kostanj, pač pa tudi za
ostalo hrano in pijačo, ples
in veselo druženje.

TT
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Celjska leo kluba Mozaik
in Celjski vitezi pripravlja-
ta ta konec tedna kar dve
dobrodelni prireditvi - ja-
bolčno stojnico in dobrodel-
ni večer smeha.

Jabolčna stojnica, v središ-
ču Celja jo bodo članice po-
stavile v soboto dopoldan, je
že znana oblika zbiranja sred-
stev za pomoč drugim. V žen-
skem klubu Mozaik namreč

Polna prtljažnika pred odhodom v Velenje

Delavci so pomagali znositi hrano v samski dom.

Facebook prijatelji
za delavce Vegrada

Fotografije tudi na facebook strani Novega tednika in
na www.radiocelje.com.

Da je lahko facebook tudi
koristen, je nasprotnike to-
vrstnega svetovnega druže-
nja pred dnevi prepričala no-
vinarka Novega tednika in
Radia Celje Simona Šolinič,
ki je svoje prijatelje na tem
družabnem omrežju povabi-
la k zbiranju pomoči za nek-
danje Vegradove delavce v ve-
lenjskem samskem domu.
Vsaj nekateri so namreč po

dolgih mesecih negotovosti
in životarjenja brez plač pri-
stali na zavodu za zaposlo-
vanje, vendar bodo zaradi
vseh postopkov morali še
nekaj časa čakati na pomoč.
V hitri akciji na facebooku
je 70 ljudi zbralo 710 evrov,

za ta znesek pa je Simona s
prijatelji nakupila prehram-
bene in higienske izdelke ter
jih v sredo odpeljala v sam-
ski dom. Lepa gesta, ki si za-
služi pohvalo in posnema-
nje.

Foto: SB

Monografija
kot pika na i

Del ekipe, ki je ustvarila monografijo (z leve): Andrej Vovko, Anton Šepetavc, Tone Kregar in Aleksander Žižek.

Besedila v monografiji, ki je izšla v tisoč izvodih, so
prispevali Andrej Arko, mag. Bojan Cvelfar, Gregor De-
leja, Simon Dvoršak, dr. Nataša Golob, ddr. Igor Grdina,
dr. Tone Kregar, Božena Orožen, Majda Omahen Zlato-
las, dr. Anton Šepetavc, dr. Andrej Vovko in mag. Alek-
sander Žižek.

Z izidom obsežne monografije na I. celjski gimnaziji
se končuje praznovanje 200-letnice. To so sicer s števil-
nimi dogodki obeležili v letu 2008, monografija ob tem
visokem jubileju gimnazije, ki je izšla letos, pa pred-
stavlja piko na i praznovanju. Poleg monografije so iz-
dali tudi DVD o praznovanju 200-letnice gimnazije.

Ravnatelj I. gimnazije dr.
Anton Šepetavc je vesel in
ponosen, da je monografija
končno ugledala luč. Nihče
doslej se namreč še ni lotil
zgodovine te gimnazije na ta-
ko celovit način. V njej so
poleg kronološke predstavi-
tve 200-letne zgodovine šo-
le predstavljeni tudi pogle-
di na literaturo, likovno
umetnost, šport in vse tisto,
ker je gimnazija v teh dveh
stoletjih ustvarjala.

Monografijo je uredil nek-
danji dijak gimnazije ddr. Igor
Grdina, pod uvodno besedo
se je podpisal dr. Matjaž
Kmecl. »Dvestoletna zgodba
celjske gimnazije je zvezdni
mozaik tisočerih in tisočerih
osebnih usod, bradato učenih
profesorjev, že kakšnih sto let
tudi materinsko prijaznih in

prizadevnih profesoric, pred-
vsem pa mladih, ustvarjalno
stremljivih ljudi – niti enega
ni mogoče iz nje izpustiti, da
ne bi utrpela celota. In to je
tisto, kar dokončno potrjuje
občutje slovesnosti ob dvesto-
letnici naše šole in kar nas pol-
ni s ponosom vse – do zad-
njega (ali prvega) profesorja
in dijaka. Njeni otroci in stvar-
niki smo,« je v uvodni besedi
zapisal dr. Matjaž Kmecl. Tu-
di sam je bil nekoč dijak prve
celjske gimnazije.

Ob monografiji je izšel tu-
di DVD. V devet ur trajajo-
čem programu je predstav-
ljeno celotno praznovanje
200-letnice gimnazije. Film
je režiral nekdanji kajuho-
vec Beno Hvala, ki je med
tem časom, ko je ustvarjal
DVD, kot pravi, podoživljal
gimnazijo in svojo mladost.
»In kaj sem ugotovil? Da je
to ena najboljših šol v Slo-
veniji. Ko danes hodim po
devetletkah, poslušam učen-
ce zaključnih letnikov, ki s
ponosom pripovedujejo, da
želijo šolo nadaljevati ›na ka-
juhu‹. Zdi se mi, da s tem
vse povedo.«

BOJANA AVGUŠTINČIČ
Foto: GrupA

Čas za dobra dela
članice vsako leto napečejo
dobrote iz jabolk, od pit do
zavitkov, pripravijo s čoko-
lado in karamelo oblita ja-
bolka in še kaj. Ob jabolčni
postavijo še bolšjo stojnico.
Zbrani denar to pot namenjajo
nakupu elektronskih varušk
za gluhe mamice. Cena ene
naprave je namreč 260 evrov
in si jo gluhe mamice same
zelo težko privoščijo.

Moški kolegi, ki deluje-
jo v klubu Celjski vitezi, pa
so za nedeljo ob 19. uri v
Celjskem domu pripravili
večer smeha z Ladom Bizo-
vičarjem in njegovo uspe-
šnico Fotr. Izkupiček od
prodanih vstopnic bodo na-
menili dvema družinama iz
Laškega, ki so ju prizadele
septembrske poplave.

BS

Zarja na
Čufarjevih dnevih

Gledališkemu ansamblu
KUD Zarja Trnovlje Celje
je ponovno uspel preboj med
najboljše amaterske gleda-
liške ansamble v Sloveniji.
14. novembra bo namreč go-
stoval na enem naših naj-
večjih festivalov ljubitelj-
skih gledališč, na Čufarje-
vih dnevih na Jesenicah.

Z uspešnico prejšnje sezo-
ne, s komedijo Prav poseben
par Neila Simona v režiji
Cvetke Jovan Jekl, ki jo je z
odlično oceno regijski selek-
tor igralec SLG Celje Vojko
Belšak spomladi uvrstil na
celjsko regijsko srečanje lju-
biteljskih gledališč, se jim
je od 26. prijavljenih na ta
jeseniški festival uspelo uvr-
stiti med sedem izbranih. Pre-
miera komedije Prav pose-
ben par je bila 7. maja letos,
doslej so odigrali še osem po-

novitev. Poleg režiserke, ki
je pripravila tudi izbor glas-
be in s kostumografinjo Dar-
jo Vrebac sooblikovala sce-
no, so pri predstavi sodelo-
vali: Alenka Erjavec – pre-
vod, mag. Miha Alujevič –
dramaturgija, Vili Pajk – luč
in ton, Urška Mastnak – rek-
viziterka in fotografije, Darja
Vrebac in Julija Krajnc – ši-
viljska dela, Janez Pušnik –
Aleš in Krešimir Vrebac – iz-
delava scene, Mitja Tatare-
vič – tonski posnetki, kari-
katurist Milan Alaševič in Ži-
ga Bedrač – oblikovanje pla-
kata, Polonca Govejšek – ob-

likovanje gledališkega lista
ter vodja predstave Tomaž
Krajnc. Igrajo: Aleksander
Jekl, Marko Cirman, Sreč-
ko Centrih, Krešimir Vrebac,
Živko Beškovnik, Niko Ko-
renjak, Urška Majcen in Da-
nica Lipičnik.

Zarjani bodo to komedijo
na jeseniškem odru odigrali
kot otvoritveno predstavo fe-
stivala in se potegovali za na-
grade strokovne komisije za
najboljšo predstavo v celoti,
najboljšo moško ter najbolj-
šo žensko vlogo ter za najboljšo
predstavo po oceni občinstva.

 ŽB
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S staro prakso v novi mandat
Polzelski svetniki ne bodo sklepali koalicijskih dogo-

vorov in bodo nadaljevali z dosedanjo dvanajstletno prak-
so dela v občinskem svetu. To torej ne prinaša večjih
nasprotovanj za delo v prid občine in pomeni tudi manj
strankarskih razprtij.

Polzelski svetniki z županom Ljubom Žnidarjem

V 16-članskem občinskem
svetu so najštevilčnejše zasto-
pani svetniki stranke SDS, ki
so obdržali sedem sedežev. Si-
cer edino predstavnico so z
žrebom obdržali tudi v stran-
ki SD. DeSUS je število svet-
nikov z enega povečal na tri.
Število predstavnikov stran-
ke LDS in SLS se je zmanjša-
lo, vsaka ima enega svetnika,
v občinskem svetu pa ni več
svetnikov strank NSi in AS.
Namesto njih bosta v svetu po
novem sedela predstavnika
stranke Zares in tik pred vo-
litvami ustanovljene Nestran-

karske liste za enakomeren
razvoj. Kot je znano, bo ob-
čino v naslednjih štirih letih
ponovno vodil župan Ljubo
Žnidar. Na letošnjih volitvah
ni imel protikandidata, med-
tem ko se je za mesto župana
leta 2006 skupaj potegovalo
pet kandidatov. Na predlog žu-
pana so na prvi seji imenova-
li Komisijo za mandatna vpra-
šanja, volitve in imenovanja.
Kljub nekaterim pripombam
so za predsednico komisije
imenovali Alenko Završnik.

MJ
Foto: TT

Po SDS
prišla NSi

V 11-članskem občinskem svetu občine Vransko veči-
no predstavljajo svetniki zunajparlamentarne stranke
Nova Slovenija.

Dodeljenih jim je kar pet
mest. Štiri mesta pripada-
jo svetnikom stranke SLS,
po eden pa strankama SD
in SDS. Slednja je doživela
poraz, saj se je namesto nek-
daj sedmim svetnikom v no-
voizvoljeni občinski svet us-
pelo uvrstiti le enemu. No-
vi-stari župan Franc Sušnik,
SDS, kljub temu zatrjuje, da
tudi v četrtem mandatu ne
bo imel težav s sklepčnost-
jo in morebitno nepodpo-

ro načrtovanim projektom.
Na torkovi seji so imeno-
vali tudi stalno delovno te-
lo, Komisijo za mandatna
vprašanja, volitve, imeno-
vanja in priznanja. Za pred-
sednika so izbrali Janeza
Lencla.

MJ
Foto: TT

Novi člani občinskega sveta Vran-
sko z županom Francem Sušnikom

Župan z večinsko podporo
Sedem »preizkušenih« in osem »zelenih« svetnikov se je

prvič srečalo tudi v Preboldu.
V novi sestavi občinske-

ga sveta po štiri mesta pri-
padajo strankama LDS in
SDS, tri DeSUS, dve SD, po
eno mesta pa predstavniku
SLS in listi Neodvisni za Pre-

»Požegnali« CMC
V sredo se je iztekel pritožbeni rok zoper sklep oziro-

ma izbiro ponudnika za izgradnjo Osnovne šole Griže s
telovadnico in vrtcem ter zunanjo ureditvijo.

Na izbiro ponudnika ni bi-
lo pritožb. Najugodnejši po-
nudnik je podjetje CM Celje.
Podjetje izpolnjuje razpisne
pogoje in je oddalo cenovno
najugodnejšo ponudbo v viši-
ni 5,4 milijona evrov. Po ime-
novanju novega župana Janka

Prve tri ekipe iz vsake kategoriji z mentorji

Kviz gasilcev

bold. Občino bo četrti man-
dat vodil župan Vinko De-
belak. Funkcijo bo še naprej
opravljal neprofesionalno.
Kot je znano, na županskih
volitvah ni imel protikan-

Kosa bo znano, kdaj bo sledil
podpis pogodbe med nosilko
projekta, občino Žalec, in iz-
vajalcem del. Rok za izgrad-
njo šole, katere vrednost je oce-
njena na 6 milijonov evrov, je
leto dni po podpisu pogodbe.

MJ

Mladinska komisija Gasil-
ske zveze Žalec, Gasilsko po-
veljstvo občine Polzela in PGD

Polzela so v telovadnici OŠ
Polzela pripravili letošnje kviz
tekmovanje Gasilske zveze Ža-

lec. Nastopilo je 27 ekip v treh
starostnih skupinah, ki so se
pomerile v teoretičnem in
praktičnem delu. Prve tri eki-
pe v vsaki kategoriji so preje-
le medalje in se uvrstile na kviz

Savinjsko-Šaleške regije, ki bo
6. novembra. Med mlajšimi
in starejšimi pionirji je to PGD
Kapla-Pondor I., med mladin-
ci pa Vransko.

TT

didata in je bil izvoljen z
večinsko podporo vseh pe-
tih strank v občinskem sve-
tu. Na naslednji seji naj bi
imenovali podžupane in
vodje delovnih teles. Doslej
so funkcijo podžupana
opravljali trije, edini med

njimi, Franc Škrabe, zapo-
sleni v občinski upravi, pro-
fesionalno. Občino v na-
slednjem proračunskem le-
tu čaka eden večjih projek-
tov, to je dokončanje kana-
lizacije.

MJ
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Športno-kulturno društvo Rudar Pe-
čovje, Občina Štore, Društvo kmeč-
kih žena Ajda in Društvo vinograd-

nikov Polič Štore vabijo na koncert Av-
senikovega abonmaja polk in valčkov, ki

bo v nedeljo, 14. novembra, ob 17. uri v dvorani
Kulturnega doma Šentjur.
Na koncertu, ki bo v znamenju martinovanja
in družabnega srečanja, bodo nastopili ansambla
Ekart in Unikat, vokalna skupina Kompolčani
in Tone Vrabl.
Predprodaja vstopnic: Občina Štore (03-780-
3840), Bistro Opoka Štore, Kegljišče Lipa Štore,
Trgovina Etra Selič center Šentjur, TIC Celje in
uro pred koncertom.

Kaj čaka Müllerjevo zbirko?
Zdravilišče bi darilo prodalo in lepo zaslužilo, država nima več denarja – Z bogatim darilom so danes same težave

Na spletni strani Ljubljanske borze se je v preteklih
dneh pojavilo obvestilo, da delniška družba Zdravilišče
Rogaška »nadaljuje aktivnosti za prodajo grafične zbir-
ke Kurta Müllerja«. Zaradi različnih slabih izkušenj Sla-
tinčane vsaka omemba prodaje imenitne zbirke zaskr-
bi. Za kaj gre?

»Zbirko skušamo prodati že od za-
četka mojega mandata,« odgovar-
ja predsednik uprave delniške druž-
be Zdravilišče Rogaška Matej Go-
ričan. (Foto: SHERPA)

Gre za zbirko, ki jo je švi-
carski zbiralec ter reden zdra-
viliški gost poklonil Rogaš-
ki Slatini še v času sociali-
stičnega sistema, to je dru-
gačnih lastniških razmerij. V
dragoceni zbirki, ki je oce-
njena na približno tri mili-
jone evrov, je okoli 40 tisoč
grafičnih listov iz obdobja od
14. do 19. stoletja. Švicar, ki
je v Rogaški Slatini iskal
zdravje približno štiri deset-
letja, je Slatinčanom prav ta-
ko podaril tiskarske pripo-
močke, različno pohištvo,
preproge in drobne okrasne
predmete. V času prejšnjega
političnega in gospodarske-
ga sistema so zato posebej za-
radi zbirke uredili poseben
grafični muzej z rednimi te-

matskimi razstavami iz nje-
gove zbirke, medtem ko je z
novim sistemom prišlo tak-
šno in drugačno lastninjenje
ter zaprtje muzeja. Od takrat
zbirka ni več v lasti Slatinča-
nov, ampak je prešla v last
delniške družbe Zdravilišče
Rogaška, zadnjega preostan-
ka nekoč mogočne, enovite
gospodarske družbe.

Bo kupec država

ali bogat tujec
Slatinčani so se morali s

tem bolj ali manj sprijazni-
ti, vendar jih še vedno skrbi
usoda zbirke, ki jo je občina
razglasila za kulturni spome-
nik. Najbolj jih je strah, da
bi Müllerjevo zbirko kupil
kakšen bogat tujec ter jo za

vedno odpeljal v tujino. Pred-
sednik uprave Zdravilišča Ro-
gaška Matej Goričan odgo-
varja, da v vmesnem borznem
poročilu poslovodstva ome-

njene aktivnosti za prodajo
zbirke ne pomenijo nič tak-
šnega. Dragoceno zbirko sku-
šajo prodati že vse od začet-

ka njegovega mandata, od leta
2003. »Pogovarjamo se pred-
vsem z ministrstvom za kul-
turo, z njim smo lani tudi pod-
pisali predkupno pogodbo o
nakupu,« pravi direktor. Na
ministrstvo smo zato vpraša-
li, kako je z načrtovano pro-
dajo oziroma nakupom.
»Predkupno pravico ima ob-
čina, a se ji je odpovedala.
Zbirka je bila ocenjena na 2,8
milijona evrov, pri čemer dr-
žava na žalost nima tega de-
narja,« so nam odgovorili iz
službe za odnose z javnostmi
na ministrstvu za kulturo. Dr-
žava v kriznih časih kot vse
kaže očitno ne bo postala last-
nik imenitne zbirke.

Občina ureja

galerijo
»Občina iz občinskega pro-

računa ni zmožna zagotoviti
tako visokih sredstev za od-
kup zbirke,« so v preteklih
dneh odgovorili iz Občine Ro-

gaška Slatina, katere letošnji
proračun znaša okoli deset
milijonov evrov. A za zašči-
teno zbirko ji kljub temu ni
vseeno, zato v zadnjem ob-
dobju načrtuje gradnjo veli-
kega kulturno-turističnega
središča v Rogaški Slatini, kjer
bi bil med drugim prostor, po-
sebej namenjen za razstave iz
Müllerjeve zbirke grafik. »Ob-
čina je pripravljena zagotoviti
tako razstavne prostore kot tu-

di pokriti del materialnih
stroškov za stalno razstavo
zbirke v Rogaški Slatini,« do-
dajajo v občinski stavbi.

Galerijskemu prostoru že-
lijo nameniti več kot sto kva-
dratnih metrov površin: »V
dogovoru z lastnikom zbir-
ke pričakujemo, da jo bomo
lahko selili na novo lokacijo
v letu 2012,« so optimistični
na občini.

BRANE JERANKO

Premešane karte
V občini Šmarje pri Jelšah so volivci odločili, da bo pri-

hodnja štiri leta na čelu isti župan, Jože Čakš. V novem
občinskem svetu Šmarja pri Jelšah, ki se je pred dnevi se-
stal na ustanovni seji, pa je marsikaj drugače.

Nov občinski svet Šmarja pri Jelšah z županom Jožetom Čakšem

V Šmarju pri Jelšah je bil
pretekli mandat za občinski
svet in župana precej napo-
ren, saj so bili kar nekaj časa
v ospredju veliki interesi
športnih krogov, zato se je za-
čelo govoriti o »nogometnih
sejah«. In kakšno sodelova-
nje pričakuje z novo sestavo
novega občinskega sveta žu-
pan Čakš, bo sklenil s kom
koalicijo? »Nikoli nisem skle-
nil nobene koalicije,« odgo-
varja Čakš. »Menim, da se bo
dalo delati, saj računam na
korektno sodelovanje vseh.«

Po volitvah se je število svet-
nikov iz SLS, ki ji pripada tu-
di župan Čakš, skoraj prepo-
lovilo (v novem občinskem sve-
tu so štirje svetniki namesto

dosedanjih sedem), najmoč-
nejša politična stranka je po-
stala SDS, ki ima v 19-član-
skem občinskem svetu po no-
vem kar šest sedežev (doslej

tri). Uspešnost SDS na zadnjih
volitvah je v precejšnji meri
zasluga predvolilnih aktivno-
sti šmarskega občana dr. Vin-
ka Gorenaka, pomembnega člo-
veka te stranke na državni rav-
ni ter poslanca v državnem zbo-
ru. Za občinskega svetnika je
bil izvoljen tudi Gorenak.

Prav tako je dosegla slabši
volilni rezultat LDS, ki ima
po novem namesto štiri le še
enega svetnika, z dvema svet-
nikoma pa je uspelo priti v
občinski svet SD, ki doslej
svojega predstavnika v občin-
skem svetu ni imela. Eden od
njiju je svetnik Janez Colne-
rič, ki je v preteklem man-
datu nastopal kot izjemno do-
sleden predsednik nadzorne-
ga odbora občine. Med svet-
nike sta se uvrstila tudi kar

dva od treh Čakševih župan-
skih protikandidatov, neod-
visni Marko Ketiš ter Janko
Šket iz SDS.

Presenetljiva je prav tako
izjemno slaba zastopanost
žensk v novem občinskem sve-
tu, kjer sta namesto štirih do-
sedanjih komaj dve občinski
svetnici. Ena od njiju je di-
rektorica ZD Irena Nunčič
(SDS).

BRANE JERANKO

Paridolske korenine

Na Ravnah pevci celjske regije Letošnje srečanje pevcev ljudskih pesmi in
godcev ljudskih viž celjske in koroške regije
so pripravili na Ravnah na Koroškem.

Po izboru selektorice Adrijane Gaberščik so se
v Kulturnem centru Ravne predstavile skupine:
Pevska skupina Folklornega društva Brusači Ra-
deče, Ljudski pevci iz Šentruperta, Družina Mi-
klavž iz Slovenj Gradca, Ljudske pevke KD Kapla
na Kozjaku, Ljudski pevci Vitanje, KUD Jurij Vo-
dovnik Zreče - Pevke z Dobrave, Ljudski pevci iz
Tepanja, Sestre Jakob Šmartno v Rožni dolini,
Ljudski pevci s Prevorja, Ljudske pevke Rogatec,
Paridolske korenine in člana te skupine Viki No-
vak in Ivan Robič kot edina godca na srečanju.

Srečanje je strokovno spremljala Jasna Vida-
kovič, ki je bila zadovoljna tako s petjem kot z
izborom pesmi, nekatere pripombe pa so bile kot
dobronamerne smernice skupinam. Pogrešala je
narečne pesmi in godce ljudskih viž. Vidakovičeva
bo izbrala skupine, ki se bodo predstavile še na
državnem srečanju, ki bo 20. novembra v Laškem.

MAJDA REZEC, foto: VESNA SEVER

Kurt Müller je prejel v zahvalo za dragoceno darilo
Rogaški Slatini priznanje prvega predsednika samo-
stojne Slovenije Milana Kučana. V zadnjih letih so o
lastništvu grafične zbirke govorili celo v slovenskem
parlamentu. Takratni predsednik vlade Janez Janša
je namreč poslancu Zmagu Jelinčiču odgovoril, da le-
ta 1999 sprejeti Zakon o lastninjenju kulturnih spo-
menikov v družbeni lastnini izvzema posamezne ne-
premične spomenike, za premične pa ni bilo poskrb-
ljeno. Pred tem se je za usodo zbirke osebno zavzela
tedanja kulturna ministrica Andreja Rihter, proble-
matiko dobro pozna tudi sedanja ministrica Majda
Širca.
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BRANKO REČNIK s.p.
RAZLAGOVA 17, 3000 CELJE

PNEVMATIKE - PREMONTAŽA

- AVTO - MOTO FERJAN, Ferjan Milan s.p., avtoservis - vulkanizacija - klima 
naprave - diagnostika vozil - servis motorjev - servis kosilnic, Mariborska c. 87, 

3000 Celje,
tel.: 03 491 66 70, GSM 041 675 010 - 10% popusta velje za storitve

- CASINO FARAON CELJE, Ljubljanska cesta 39, 3000 Celje –
ob nakupu 100 žetonov 10 gratis

- FOTO RIZMAL, Mariborska c. 1, 3000 Celje – 10% popust velja za storitve
- GALERIJA OSKAR KOGOJ  NATURE DESIGN - M.B. DOLINAR D.O.O., Trg 

Celjskih knezov 9, 3000 Celje - 10% popust za vse izdelke
- UOKVIRANJE - STEKLARSTVO GALERIJA VOLK, Ozka ulica 2, 3000  Celje,

Tel.: 03 544 25 35 – 10% popust
- GOLDENPOINT, Celeiapark Celje, široka izbira nogavic - 5% popust ob nakupu 

do 20 EUR, 10% popust ob nakupu nad 20 EUR
- KROBAT IVAN S.P., Mizarska delavnica, Medlog 25, 3000 Celje,

Gsm: 041/736 272 – Notranja oprema po naročilu + KERROCK PULTI -
3% popust na vrednost naročila nad 1251,88 EUR, 7% popust na vrednost 

naročila nad 2921,05 EUR 
- MLEKARNA CELEIA, prodajalna Golida, Arja vas 92, 3301 Petrovče – 5% 
popust velja za izdelke lastne proizvodnje, ne velja za akcijske cene

- MRAVLJICA CVETKA BOHINC S.P., Lilekova 1, Celje, trgovina za ustvarjalne -
10% popust za vse izdelke

- PIZZERIA VERONA, Mercator center Celje – 10% popust pri nakupu hrane - 
kartico predložite ob naročilu!

- PROTECT SERVIS, Ul. Leona Dobrotinška 27, 3230 Šentjur, Rogaška cesta 19, 
3240 Šmarje pri Jelšah – 10% popusta na optično nastavitev podvozja in 

do 30% popusta ob nakupu zimskih pnevmatik
- OPTIKA SALOBIR, Levec 38a, 3301 Petrovče – 5% popust ob nakupu 
sončnih očal in korekcijskih okvirjev v vseh njihovih PE v Sloveniji

- SLADA, D.O.O., Plinarniška 4, 3000 Celje, vse za ogrevanje in vodovod, tel.: 
03 490 47 70, GSM 051 626 793 - 10% popust.

- TOP-FIT D.O.O., Ipavčeva ulica 22, Celje – 10% popust
- THERMANA, D. D., Wellness Park Laško nudi 10% popust za bazen, savno + 

bazen, solarij
- THERMANA, D. D., ZDRAVILIŠČE LAŠKO nudi 10% popust za bazen, savno + 

bazen, fitnes, solarij ter masaže, kopeli in druge wellness storitve, 
mesečne in letne vstopnice 

- EUROSPORT TRADE D.O.O., Mašera - Spasičeva 8, 1000 Ljubljana -
10 % popust na vso obutev; ne velja za akcijske cene.

- SKINAUT STORITVE, SIMON JEZERNIK, S.P., Vrunčeva 10, Celje - 10% popust
- CELJSKA MOHORJEVA DRUŽBA - MOHORJEVA KNJIGARNA, Prešernova ulica 

23, 3000 Celje, telefon: 03 490 14 20, e-pošta: knjigarna-ce@celjska-
mohorjeva.si,

5% popust na knjižne izdaje celjske Mohorjeve družbe
- PROJEKT MR INŽENIRING, D.O.O., Bar Club Terazza, Aškerčeva 14 

(Celeiapark), 3000 Celje - 10% popusta pri cocktailih
- ZLATARSTVO GAJŠEK MILAN S.P., Drofenikova 16, 3230 Šentjur 10% popust

na veljavne maloprodajne cene
- HRUSTLJAVA SKUŠNJAVA - prodajalna Žalec, Savinjska cesta 77, prodajalna 

v EK centru v Celju, Mariborska cesta 88, Celje - 10% popust na vse vrste 
kruha

- LESNINA D.D., Levec 18 – 3% popust na oblazinjeno pohištvo (sedežne 
grt., trosedi, počivalniki …)

- VINSKA KLET GORIŠKA BRDA Z.O.O., Ul. Frankolovskih žrtev 17, 3000 Celje
Telefon: 03 425 16 80

10 % popust na naše lastne proizvode.
- TEPS - Center inovativnega podjetništva d.o.o. Ul. XIV. divizije 14, 3ooo Celje

Telefon: 041 653 378, 03 492 61 68
5 % popust za storitve posredovanja pri prometu

nepremičnin in pri prvem računu za računovodske storitve
- CVETLIČARNA SUZANA, Suzana Moškotelec s.p.,Ulica Frankolovskih žrtev 44,

Hudinja, Celje. Telefon: 03 5410 476
10 % popust

-GOLTE - 5% popusta za nakup vozovnice za nihalko
-AVTO CELJE d.d., Ipavčeva ulica 21, Celje

Prodajni center Medlog 15 in Ipavčeva 21, Celje,
prodaja pnevmatike ODLIČNIH blagovnih znamk. 

- 20 % popust na premontažo v vseh prodajno-servisnih centrih pri njih 
kupljenih pnevmatik

- podaljšan delovni čas za premontažo gum od 8. do 27. 11. 2010 od 7.30
do 18.00, ob sobotah od 8.00 do 12.00 Telefon pnevmatike: 03/42 61 

402/360, telefon premontaže: 03/42 61 100/132. Popusti se ne seštevajo.
-BIRO S COMPUTERS, Branko Rečnik s.p.

Razlagova 17, 3000 CELJE, GSM: 041/960 022
10% popust na delo - popravilo: računalnikov, tiskalnikov, TV in radijskih 

sprejemnikov (popust ne velja za rezervne dele oz. material)

Nov vrtec že
prihodnje leto

Prostorska stiska v celjskih vrtcih bo že prihodnje leto
manjša, saj je Mestna občina Celje pristopila h gradnji
novega vrtca. Gradili ga bodo na občinskem zemljišču
na območju zazidalnega načrta Dolgo polje III, za blo-
kovskim naseljem Pod gabri. Mestni svetniki so zanj
tudi že potrdili investicijski načrt.

V novem vrtcu bo prostor za osem oddelkov oziroma 152
otrok. Vrtec, ki bo deloval kot enota Vrtca Zarja, naj bi bil
zgrajen do konca avgusta prihodnje leto, tako da bo 1. sep-
tembra iz njega že slišati otroški smeh. Naložba je ocenjena
na 1,9 milijona evrov, ves denar pa bo iz proračuna za pri-
hodnje leto zagotovila celjska občina.

Trije celjski javni vrtci so s prvim septembrom zagotovili
prostor 1.791 otrokom, medtem ko sta na seznamu čakajo-
čih ostala 202 otroka. Od teh bi že septembra varstvo potre-
bovalo 81 otrok, 121 malčkov pa ga bo potrebovalo med
letom. So pa imeli celjski vrtci 1. septembra še devet pro-
stih mest za otroke drugega starostnega obdobja. Najkasne-
je februarja prihodnje leto bodo v enoti Sonce Vrtca Anice
Černejeve ob Kajuhovi ulici odprli še en dodaten oddelek
za 14 otrok prvega starostnega obdobja.

BA

Prihodnost
Vojnika v
razvojni strategiji

V Vojniku so pred tremi leti ustanovili projektno sku-
pino, ki se je ukvarjala z dolgoročno razvojno strategijo
občine do leta 2020.

Gre za dokument, ki je namenjen usmerjanju in izvajanju
razvojnih aktivnosti, njegov cilj pa je zagotavljati trajnostni
razvoj občine. Razvojni program podaja razvojno vizijo ob-
čine in iz nje izhajajoče strateške razvojne cilje in progra-
me ter načine, kako jih uresničevati. Razvojna strategija
zajema področja gospodarstva, turizma, kmetijstva, razvoj
človeških virov in družbenih dejavnosti, razvoj okolja, pro-
stora in infrastrukture. Ker gre za dolgoročno strategijo,
bodo lahko dokument dopolnjevali in dodatno usklajevali,
vendar v okvirih opredeljenih ciljev in programov. Nov ob-
činski svet bo tako imel možnost nadgradnje razvojne stra-
tegije tudi v smislu določitve specifičnih ciljev in ukrepov.
Dokument bodo na občini v prihodnosti izdali tudi v pisni
obliki.

MK

Zamenjali streho
na Gori Oljki

Člani Planinskega društva Polzela so bili pred dnevi
primorani zamenjati streho na planinskem domu na Gori
Oljki.

Dotrajana streha je spuščala, zato so se odločili za novo.
Dela so jih stala okoli 15 tisoč evrov in so jih izvedli s po-
močjo prostovoljnega dela članov društva in donatorjev.
Planinsko društvo kot lastnik doma na priljubljeni izletniš-
ki točki nad Polzelo obnavlja in skrbi za planinsko posto-
janko od leta 1982.

MJ

Rakovec ne gre
»v promet«

Občina Vitanje do 11. novembra zbira ponudbe za pro-
dajo dela opuščene gorske vasi Rakovec v neposredni
bližini Rogle.

Gre za zemljišče, veliko več kot 14 tisoč kvadratnih me-
trov, ter za stavbe v velikosti 1.300 kvadratnih metrov. Izho-
diščna cena je 400 tisoč evrov in je za 15 odstotkov nižja od
ocenjene vrednosti. Občina Vitanje namreč že dalj časa skuša
prodati del Rakovca, a ji doslej ni uspelo, čeprav gre za
izredno atraktivno lokacijo, primerno predvsem za turi-
stične namene.

MBP
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Na Zavodu za zdravstveno varstvo Celje 
(ZZV) so marca letos odprli novo psiholo-
ško svetovalnico Tu smo zate, v kateri lah-
ko odrasli prebivalci celjske regije poiščejo 
prvo psihološko pomoč v stiski in strokovno 
oporo pri različnih življenjskih problemih. 
Svetujejo jim izkušeni psihologi različnih 
specialnosti in psihoterapevtskih smeri ter 
psihiatri. Pridobitev pomoči je za uporab-
nike zelo dostopna, saj za svetovalni pogo-
vor s strokovnjakom prispevajo le pet evrov. 
Svetovalnica deluje vsak ponedeljek, torek 
in četrtek od 15. do 18. ure.

Novo ponujeno obliko pomoči v stiski so 
prebivalci celjske regije odlično sprejeli in v 
minulih štirih mesecih zapolnili skoraj vse 
razpoložljive svetovalne ure. Pomoč v sveto-
valnici je v šestih mesecih poiskalo 115 po-
sameznikov iz različnih krajev celjske regije. 
V večini primerov so prišli na svetovanje več 
kot enkrat.

»Svetovalni termini so bili do konca ju-
nija zelo zasedeni, čakalna doba je v pov-
prečju znašala deset dni. Ljudje, ki so nas 
že obiskali, so s ponujeno obliko pomoči 
večinoma zelo zadovoljni. Dostopnost, pri-
jetno in intimno svetovalno okolje, velika 
strokovnost osebja, čas, ki je namenjen 
posamezniku, in nenazadnje simbolično 
plačilo v vrednosti pet evrov so zagotovo 
tisti dejavniki, zaradi katerih svetovalnica 

Otroštvo v 21. stoletju za-
gotovo zaznamujejo tudi ra-
čunalniške igrice, ki so pri 
otrocih vse bolj priljubljene, 
hkrati pa imajo lahko tudi 
slab vpliv na normalen ra-
zvoj vašega potomca. Poleg 
igric, ki spodbujajo otroko-
vo razmišljanje, kreativnost, 
radovednost in splošno raz-
gledanost, obstajajo tudi 
takšne, ki mu zaradi svoje 
nasilne vsebine škodujejo in 
spodbujajo h kriminalu. Brezplačno 

na pregled 
prostate

V okviru projekta 100 preventivnih uroloških pregle-
dov prostate bodo v celjski bolnišnici na voljo brezplačni 
preventivni urološki pregledi za moške po 45. letu.

Pregledi bodo jutri med 8. in 12. uro, in nato še 13., 20. 
in 27. novembra ter 11. decembra ob enakem času. Pregledi 
prostate s PSA-preiskavo in ultrazvočnim pregledom bodo v 
endoskopski urološki ambulanti na bolnišnični polikliniki. 
Prijave do zapolnitve mest sprejemajo med 13. in 15. uro 
po telefonu (03) 423 34 53. 

Na Urološkem oddelku Splošne bolnišnice Celje se vsa-
kodnevno srečujejo s številnimi pacienti z obolenji pro-
state, kot sta benigna hiperplazija in karcinom prostate. 
Prva, če ni zdravljena, lahko v veliki meri poslabša kako-
vost življenja bolnika in vodi do številnih resnih zapletov, 
druga, predvsem v stadiju napredovanja, pa je huda in 
težko ozdravljiva bolezen. Po nekaterih ocenah vsakega 
petega Slovenca, starejšega od 35 let, pestijo tudi težave 
zaradi prekomerno aktivnega sečnega mehurja, z motnjami 
erekcije pa se po 50. letu sreča več kot polovica moških. Za 
uspešnost zdravljenja je tudi pri teh obolenjih pomembna 
pravočasna zaznava simptomov. MJ

Igra tudi vaš otrok 
računalniške igrice?

Kaj o računalniških igri-
cah, ki spodbujajo nasilje, 
menijo celjski starši? 

Mnogi poiščejo 
psihološko pomoč
Pomoč v svetovalnici ZZV Celje je doslej poiskalo 80 odraslih iz različnih krajev celjske 
regije

Ob katerih težavah 
v svetovalnico Tu 
smo zate? 
* stiske v družini in partnerskih odnosih 

(težave starševstva in vzgoje, konflikti med 
partnerjema, ločitev …),

* stiske ob življenjskih preizkušnjah in 
krizah (izguba službe, neuspeh pri študi-
ju, izguba bližnjega, odhod otrok, upo-
kojitev …),

* čustvene stiske (hude skrbi in stra-
hovi, otožnost, pretirana žalost, občutek 
praznine, tesnobnost, depresivnost, po-
manjkanje samozavesti, nenadzorovani 
izbruhi jeze …),

* izgubljanje življenjskega smisla,
* razmišljanje o samomoru,
* spoprijemanje s hudo telesno boleznijo 

in invalidnostjo,
* problemi zaradi drog in odvisnosti,
* druge stiske, ki jim posamezniki niso 

kos.
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Na pogovor s strokovnjakom lahko pri-
dejo posamezniki kadarkoli v okviru de-
lovnega časa svetovalnice, lahko pa se tudi 
vnaprej naročijo (osebno v svetovalnici, po 
telefonu 031 778 772 ali po e-pošti svetoval-
nica@zzv-ce.si). Napotnice ne potrebujejo. 
Pogovor s strokovno usposobljenim sveto-
valcem lahko posamezniku v duševni sti-
ski prinese razbremenitev in razumevanje, 
mu pomaga razjasniti sliko možnih rešitev 
in trenutnega položaja. Svetovalni pogovor 
traja 45 minut. Posameznika podpre pri 
uresničevanju ciljev, želenih sprememb 
in dejanj. Prva psihološka pomoč v sveto-
valnici predvideva krajši svetovalni proces, 
sestavljen iz največ štirih do šestih srečanj 
posameznika s strokovnjakom.

Nuša Konec Juričič

postaja prepoznavna in iskana,« je povedala 
Nuša Konec Juričič, dr. med., specialistka 
socialne medicine, vodja projekta svetoval-
nice Tu smo zate in predstojnica oddelka za 

Streljanje, ubijanje, pretepi, 
verbalno nasilje, prepiranje, 
tekmovalnost, nestrpnost, 
jeza, zloba, prestrašenost … 
Vse to lahko vidimo v mno-
gih računalniških igricah, 
ki jih v prostem času igrajo 
otroci. V Sloveniji namreč 
prodaja računalniških igric z 
nasilno vsebino ni zakonsko 
prepovedana, torej jo lahko 
kupi tudi vaš mladoleten 
otrok. Prav tako ni zakonsko 
določeno, da bi morale imeti 

te igre oznako o primerno-
sti vsebine. Andrejka Grlič, 
glavna tržna inšpektorica 
na Tržnem inšpektoratu RS 
je pojasnila: »Vseevropski 
informacijski sistem za igre 
(PEGI) se danes sicer upora-
blja po vsej Evropi, vendar 
temelji na kodeksu ravnanja 
in tako nima vpliva na naci-
onalno zakonodajo.« Raču-
nalniške igrice z neprimerno 
vsebino so se izmuznile tudi 
Slovenskemu oglaševalske-

mu kodeksu (SOK), saj ta 
po besedah Ane Predovič, 
direktorice Slovenske oglaše-
valske zbornice, opredeljuje 
zgolj tržno komuniciranje iz-
delkov in storitev, ne pa tudi 
njihove vsebine.

Ob tem seveda ne smemo 
spregledati, da so računalni-
ške igrice z nasilno vsebino 
dostopne tudi vsakemu upo-
rabniku interneta, ki je lahko 
prav tako vaš otrok. V začet-
ku letošnjega leta so namreč 
v EU sprejeli odločbo o in-
ternetni svobodi, ki omogoča 
vsem državljanom dostop do 
interneta brez omejitve vse-
bin. Nataša Kuzmič, sveto-
valka za odnose z javnostmi 
pri varuhinji človekovih pra-

vic, je poudarila, da je vloga 
staršev pri vzgoji otrok v zve-
zi z dostopnostjo računalni-
ških igric ključnega pomena: 
»Varuhinja meni, da je pou-
darjena vloga in odgovornost 
staršev pri dostopu njihovih 
otrok do računalniških igric 
lahko celo bolj učinkovita, 
kot bi bila posebna zakonska 
ureditev. Slednja bi namreč 
lahko urejala le prodajo fizič-
nih nosilcev igric, ne pa tudi 
njihovo dostopnost preko 
svetovnega spleta, poleg tega 
se z zakonsko ureditvijo ne 
bi mogli izogniti različnim 
oblikam njene zlorabe.« 

Od posameznika je odvi-
sno, kako bodo nanj vplivale 
nasilne vsebine ne samo pri 
računalniški igricah, ampak 
tudi na splošno v medijih. 
Zato vam svetujemo, da sami 
nadzirate, kakšne igrice igra 
vaš otrok, ob prvih znakih 
povečane agresivnosti, raz-
burjenosti, nasilja pa se z njim 
pogovorite. Predstavite mu in-
teraktivne igrice, pri katerih 
bo razvijal logiko, uporabljal 
domišljijo, poglobil svoje zna-
nje o svetu in družbi ter razvi-
jal praktične spretnosti.

VANJA VODENIK
Foto: TimE

ANKETA

nič drugega, kot da gredo 
pred računalnik. Mislim pa, 
da se tudi z zakonodajo ne da 
preprečiti igranja teh igric, saj 
jih otrokom pogostokrat ku-
pujejo prav starši.«

Marija Kumer Štuhel: »Pre-
komerna uporaba računalnika 
škoduje, sama svojemu vnuč-
ku ne dovolim igrati takšnih 
igric, raje mu dam kakšno 
knjigo. Škoda je, da sploh 
prodajajo takšne igrice.«

Damjana Šket: »Včasih 
sem pozorna, katere igrice 

Jožica Zagoričnik: »Moj 
sin igra na računalniku nogo-
met in dokler to igra, je v redu. 
če bi igral katero izmed igric, 
ki spodbujajo nasilje, bi mu 
takoj ugasnila računalnik.«

Sanja Jazbinšek: »Starši 
imajo premalo časa za svoje 
otroke in tem ne preostane 

igra moj sin, vedno pa tega 
ne spremljam. Kolikor vidim, 
igra vožnjo avtomobilčkov in 
formule. Mislim pa, da je do-
bro, da nadzorujemo otroke, 
kaj igrajo in kakšne so vsebine 
teh igric.« 

Milena Golob: »Svojima 
sinovoma ne pustim preveč 
igrati računalniške igrice in 
vedno pogledam, kaj igrata. 
Ponavadi so to kakšni avto-
mobilčki, če je preveč nasilja, 
pa raje prekinem takšno igri-
co. Preden jima kupim novo 

Marija Kumer Štuhel

Milena Golob

Damjana Šket

igrico, se prepričam, kakšna 
je vsebina.«

socialno medicino in promocijo zdravja na 
Zavodu za zdravstveno varstvo Celje.

Stiske ljudi, ki prihajajo po pomoč, so zelo 
različne. V mnogih primerih izhajajo iz po-
rušenih medosebnih odnosov in različnih 
izgub, iz nepoznavanja možnih oblik in vi-
rov pomoči, v veliki meri pa odražajo tudi 
trenutno negotovo ali že zelo slabo social-
no in ekonomsko situacijo posameznika in 
družine. Svetovalci posamezniku ponujajo 
oporo, razbremenitev in podporo v procesu 
iskanja rešitev trenutne situacije. »Veseli smo, 
da veliko ljudi prihaja z željo in voljo po lastni 
spremembi, za katero so pripravljeni aktivno 
delati ob podpori svetovalca. Opažamo tudi, 
da tovrstno obliko pomoči išče vedno več mo-
ških, ki pregovorno ne prosijo radi za pomoč 
in svoje težave neradi razkrivajo. Strokovno 
osebje v delu vidi izziv in priložnosti za širitev 
dejavnosti. Na zavodu kot nosilcu projekta v 
tem času iščemo predvsem poti, kako zagoto-
viti sredstva za nadaljnje delovanje svetoval-
nice v prihodnjem letu vsaj v istem obsegu 
dela in s takšno pestro in strokovno močno 
skupino svetovalcev, kot je sedanja,« je še po-
jasnila Nuša Konec Juričič.

Denar za pilotno delovanje svetovalnice v 
začetnem obdobju od marca do decembra 
2010 bo zagotovil ZZV ob podpori ministr-
stva za zdravje.

KL, foto: GrupA (arhiv NT)

Sanja Jazbinšek

Jožica Zagoričnik
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PISMA BRALCEV

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu
z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in poprav-
ke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega
50 vrstic, daljše prispevke krajšamo v uredništvu oziroma
jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazu-
mom, morajo biti pisma podpisana in opremljena s celot-
nim imenom, naslovom ter s telefonsko številko avtorja,
na katero lahko preverimo njegovo identiteto. V časopisu
pismo podpišemo z imenom in priimkom avtorja ter kra-
jem, od koder je doma. UREDNIŠTVO

Ministrstvo za
kulturo brez
kulture
Ali je naslov nekoliko pre-

več pompozen ali ne, niti
ni tako pomembno, po-
memben je predvsem teh-
ten vzrok takšne trditve. Kul-
tura je seveda širok pojem.
A gre v mojem primeru za
kulturo? Verjetno. Do zdaj
mi je v življenju uspelo iz-
dati dve knjigi. Tako kot
mnogo drugih sem se tudi
jaz obrnil na ministrstvo za
finančno pomoč. Vsakdo, ki
je imel z izdajo knjig kdaj
opravka, ve, da gre za rela-
tivno visok finančni zalogaj.

Popolnoma se zavedam,
da gospodarska kriza kaže
svoje zobe povsod, tudi na
ministrstvu za kulturo. V
nobenem primeru oni ne
morejo biti izjema. To bi bi-
lo nekoliko čudno in celo
skregano z logiko. Za to si
niti nisem upal veliko pri-
čakovati in si delati kakšnih
iluzij. Sem pa na tihem le
upal in pričakoval, da bom
vsaj dobil kakšen odgovor.
Po osmih mesecih čakanja
bi že bil tudi skrajni čas. To-
liko bi se pa le spodobilo,
da odpišejo in povedo, da
jih to ne zanima in da se za
sofinanciranje niso odloči-
li. Tako nekako mi je odpi-
sal prejšnji minister ob moji
prošnji pri izdaji prve knji-
ge. No, tako mimogrede in
brez zamere, tudi mene on
ni nikoli pretirano zanimal,
če že govorimo o tem. A pu-
stimo malenkosti.

Ko sem pred leti pisal ge-
neralnemu direktorju avto-
mobilskega koncerna Peu-
geot v Franciji in podal ne-
katere pobude in predloge
glede gradnje kakšnega nji-
hovega proizvodnega obra-
ta pri nas v Štorah, sem od
njega dobil odgovor v 14
dneh. Čudovit odnos, vre-
den vsega spoštovanja in ce-
lo posnemanja. Globoko se
zavedam, da imajo na mi-
nistrstvu za kulturo ogrom-
no prošenj, verjamem tudi,
da so finančno omejeni in
težko je vsakemu ustreči. Le
zakaj bi meni, kdo pa sem
jaz? Če že ne drugega, vsaj
kratek odgovor bi pa le lah-
ko dobil, to sem pričako-
val. To bi bilo kulturno. Da
ne bi imeli dovolj zaposle-
nih, ne verjamem in v to
močno dvomim, saj do da-
nes še nisem zasledil, da bi
kdaj odpuščali. To delajo sa-
mo v gospodarstvu. To pa
je nekulturno.

Si bom pa zelo dobro za-
pomnil vse te zadeve in jih
nekako vrnil čez dve leti,
ko bodo parlamentarne vo-
litve. Takrat bo priložnost

»sladkega maščevanja«. Pri
organiziranju velikega regij-
skega veteranskega srečanja
na Svetini nad Štorami, kjer
se nas zbere krepko čez ti-
soč ljudi, bom vse prošnje
političnih veljakov, ki se
pred volitvami potegujejo
za mesto slavnostnega go-
vornika, poslal tja, kamor
sodijo, saj te potem po vo-
litvah, ko zasedejo udobna
mesta in se zaprejo v svoje
lepe pisarne, nihče več ne
pozna. Takšna je pač kul-
tura …

SREČKO KRIŽANEC,
Štore

Nacionalizacija
premoženja
revežev
Po 2. svetovni vojni je ko-

munistična oblast naciona-
lizirala (beri: ukradla) pre-
moženja mnogim premož-
nim Slovencem in s tem na-
redila velike krivice, pri če-
mer se danes z vračanjem
tega premoženja spet dela-
jo nove krivice, tako upra-
vičencem kot tudi tistim, ki
v denacionalizacijskih sta-
novanjih živijo. Toda da-
našnja vladajoča koalicija,
ki izvira iz in katere učite-
lji so bili tisti, ki so po 2.
svetovni vojni izvajali na-
cionalizacije in druge zlo-
čine v Sloveniji, danes iz-
vaja podobne stvari, in si-
cer na najbolj revnem delo
prebivalstva. Pretreslo me
je, kar je bilo objavljeno v
sredstvih javnega obvešča-
nja, da bo morala vdova
Pučko vrniti dobrih 12 ti-
soč evrov prejete socialne
pomoči, zdaj ko ji je umrl
mož. Država hoče socialno
pomoč dobiti nazaj in s tem
povzročiti še večjo revšči-
no vsem upravičenim pre-
jemnikom socialne pomo-
či ali pa se bo vknjižila na
borno premoženje in to je no-
vodobna nacionalizacija pre-
moženja revežev. Že prego-
vorno se pomoč ali darilo naj
ne bi nikoli vračalo, toda to
najbrž ne velja v državi Slo-
veniji, ki se hvali, da je so-
cialna. Glede na to, da vla-
dajoči Socialni demokrati
uporabljajo besedo socialni,
je težko verjeti, da je to res,
toda ker so nasledniki bivše
komunistične partije in so se
iz volka spremenili v jagnje,
je treba vedeti, da volk dla-
ko menja, nravi nikoli.

Pravilno bi sicer bilo, da
bi država v današnjem mo-
dernem času, ko je nadzor
možno izvajati, to delala,
pri čemer bi zagotavljala,
da bi socialno pomoč do-
bivali res tisti najbolj po-
trebni, ostali, ki to izkoriš-
čajo in hodijo po pomoč z
mercedesom, pa bi morali
to takoj vrniti in še biti kaz-
novani zaradi goljufije. Gle-
de na vse našteto bi bil čas,
da predsednik vlade Pahor
naredi nekaj tudi na tem po-

dročju, da se bo lahko poh-
valil, da je mož dejanj, kot
se je pred nedavnim že sam
pohvalil. Če bo država to
prakso, nacionalizacijo pre-
moženja revežev oziroma
vračilo »socialne pomoči«,
nadaljevala, bo to unikum
v demokratičnih spremem-
bah v Sloveniji. Država bo
postala lastnica malih njiv
in vinogradov, gozdov in vr-
tičkov že tako obubožanega
slovenskega naroda, ki ga je
z dneva v dan več, pri čemer
bodo tudi to premoženje po-
časi privatizirali t. i. tajku-
ni, kot se to dogaja z večji-
mi podjetji v Sloveniji.

JOŽE JURC, Škofja vas

Nasmejan iz
bolnice
Pred časom sem se zdravil

v bolnici Topolšica. Na žalost
se Bolnišnice Topolšica drži
sloves, da je ne zapustiš sam,
temveč te odnesejo. Ta sloves
je nepotreben, saj sem videl
veliko ljudi, ki so zapustili bol-
nico nasmejani in zdravi. Med
njimi tudi jaz.

Ne smemo prezreti, da je
struktura bolnišnice stara že
90 let, kljub temu jo vzdržuje
direktor dr. Damjan Justinek
z osebjem, ki se trudi za čisto-
čo, prijaznost in nove napra-
ve za preiskave. Pri sprejemu
v bolnišnico smo nepotrpež-
ljivi in bi radi bili takoj na vr-
sti, osebje ima razumevanje in
doktorji se ne morejo razpo-
loviti, saj delajo ne samo z
enim, temveč z več pacienti
naenkrat. V nujnih primerih
je takojšna oskrba sester in
zdravnika.

Omenil bi rad tudi 3. nad-
stropje, v katerem sem pre-
živel in se zdravil v sobi 12 s
sotrpinom Franjem Topličan-
cem. Zdravljenje je bilo pod
nadzorstvom dr. Tomaža
Smonkarja in dr. Majde Ko-
čar do odpusta, sestre Kra-
mer, mladih in priletnih me-
dicinskih sester. Hvaležen
sem vzdrževalkam higiene in
prijazni gospe, ki sva ji dala
ime Izletnik Topolšica za pre-
voze po bolnici, in gosp. Mir-
jani za mleko.

Presenečenje ni bilo samo
glede prijaznosti, ampak tudi
pri voščilu za rojstni dan, ki
sem ga preživel v krogu dr. To-
maža Smonkarja, sestre Kra-
mer in osebja 3. nadstropja.
Za ta dan se vam še posebej
zahvaljujem, saj je bolečina za
kratek čas minila.

Upam, da še kdo od pacien-
tov deli z mano pohvale celot-
ni Bolnišnici Topolšica.

STANISLAV ZDEŠAR,
Vransko

Hvala za 41 let
obveščanja
Najprej vsem v uredništvu

Novega tednika najlepša hva-
la za točno 41-letno dostavo
vašega tednika, ki ga vsak te-
den želno pričakujem. Pose-
bej pa še novice v rubriki Iz
naših krajev. Kot izseljenec
se rad tu in tam vračam v moj
kraj, oziroma tja, kjer so bi-
le v Škofji vasi moje koreni-
ne. Pojdi kamorkoli, ampak
zmeraj te ostane nekaj tam,
kjer si se rodil.

Rojstni kraj človeku nik-
dar ne zamre. Ko prebiram

Na ORL ljudje s
posluhom
V časopisih vse prevečkrat

beremo kritike kot pa poh-
vale, morda je v naši naravi
nekaj, da smo za kritike bolj
dojemljivi, medtem ko poh-
vale mnogokrat prezremo ali
jim ne posvetimo dovolj po-
zornosti. A vendar mislim,
da bi v tem času škandalov,
spodrsljajev in njim podob-
nih peripetij vsem nam pri-
jalo prebrati tudi kaj pozi-
tivnega, kar kaže na to, da
so med nami še ljudje s po-
sluhom do sočloveka in z že-
ljo opravljati svoje poslans-
tvo tako kot je treba, ljudem
v nesebično pomoč in opo-
ro in sebi v zadovoljstvo in
zavest, da smo pomagali, se
nesebično razdajali in z do-
brimi deli nagradili tudi svoj
duševni mir.

Zato mi dovolite, da v ne-
kaj vrsticah napišem ravno
o takih ljudeh, ki sem jih imel
čast spoznati, in se jim pre-
ko časopisa zahvalim, če je
to seveda mogoče. Zadnje dni
sem zaradi operativnega po-
sega prebil nekaj dni na od-
delku ORL Splošne bolnišnice
Celje. Kljub temu, da seveda
nikomur ni prijetno tam pre-
bivati, sem bil nemalo pre-
senečen zaradi prijaznosti in
pozornosti vsega bolnišnič-
nega osebja, prav za vsako-
gar so našli prijazno in toplo
besedo, se zanj krepko po-
trudili, čeprav to včasih sploh
ni lahko, in vsakemu skušali
čim bolj olajšati bivanje na
oddelku. Sem oseba s stood-
stotno izgubo vida, zato sem
se v začetku še težje znašel,
zahvaljujoč osebju in sopa-
cientom pa sem vse težave
zlahka prebrodil. Zato mi ob
koncu dovolite, da se zahva-
lim vsemu zdravniškemu in
medicinskemu osebju. Še

vaš časopis, imam vedno ob-
čutek, da sem tam kje v do-
mačem kraju. Novi tednik mi
je pri srcu tudi zaradi tega,
ker je njegova vsebina ved-
no zanimivejša in bogatejša,
za kar so zaslužni novinarji.
Vsakokrat, ko mi poštar pri-
nese vaš list, v meni še toli-
ko bolj zaživijo spomini na
rojstni kraj in na Slovenijo.
V krušni domovini lahko ži-
viš in delaš desetletja, a tudi
v tujini se vselej ravnam po
Slomškovem načelu: ljubi svoj
jezik in spoštuj drugega.

Osupnile so me v vašem ča-
sopisu novice ob septembrskem
neurju s poplavami po celj-
skem okolju, posebno še v Šent-
jurju. Ja, ja, ekologija nas opo-
zarja, da se vsak neroden po-
seg v naravo kruto maščuje!

Vsem mojim rojakom oz.
sedanjim prebivalcem v mo-
jem nekdanjem rojstnem kra-
ju za bodoče želim, da bi se
medsebojno spoštovali, si po-
magali drug drugemu in si
kljub tempu življenja vzeli
čas za drugega.

Vsem novinarjem oz. so-
delavcem časopisa Novi ted-
nik pa za bodoče želim zdrav-
ja, veliko korajže, miru in za-
dovoljstva ter da bi nas v tu-
jini še nadalje obveščali kot
ste nas doslej.

RS,
Dortmund

ZAHVALE

PREJELI
SMO

POHVALE

posebej mojemu sobnemu
zdravniku dr. Delakordi, pri-
mariju Šetini in vsem medi-
cinskim sestram in negoval-
kam ORL-oddelka, seveda pa
tudi vsem sopacientom, ki so
mi kljub svojim težavam ne-
sebično pomagali. Preveč jih
je, da bi vse naštel, vsem sku-
paj in vsakemu posebej kličem
prisrčno in iskrena hvala!

SEBASTJAN KAMENIK,
Velenje

Dan odprtih vrat
v Domu Nine
Pokorn
Že kar nekaj dni je od tega,

ko smo bili povabljeni kot svoj-
ci varovancev v Dom Nine Po-
korn v Grmovje. Ob dnevu du-
ševnega zdravja in dnevu od-
prtih vrat so zaposleni in va-
rovanci pripravili čudovito
predstavitev.

Že ob vstopu so nas priča-
kale prijazne zaposlene, vsa-
kemu posebej zaželele do-

brodošlico in nam segle v
dlan. V domski jedilnici se
je začel program, sledili so
pozdravi direktorja g. Toma-
ža Lenarta, predstavili so se
varovanci, zapel je domski
zborček, ob koncu pa so nam
poklonili še Slakovo pesem
Lunca – zapeli so jo zaposle-
ni, vključno z g. direktorjem.
Zagotovo je mnogo varovan-
cev imelo za hip še več topli-
ne v srcu. Pozabili so na svo-
je telesne in duševne skrbi.
Čas je kar prehitro tekel. Ob
koncu programa je bilo od-
prtje nove domske kuhinje,
ki smo si jo lahko ogledali.
Za piko na i so nam še lepo
postregli z nadvse okusno je-
dačo in pijačo.

Želim se zahvaliti vsem v
Domu Nine Pokorn za tisti
lep petkov dan, ki so ga pri-
pravili z velikim trudom in s
polno prijaznosti.

ANICA LIPOVŠEK,
Loka pri Žusmu

če želite izpolniti svoje strokovne ambicije v sodobnem in 
perspektivnem podjetju, potem vas vabimo, da se nam pri-
družite v Esotechu, d.d.

Esotech, d.d.
Preloška cesta 1, 3320 Velenje
Web: www.esotech.si
E-pošta: maja.koren@esotech.si; darja.cvikl@esotech.si
Tel: 03/89 94 670 oz. 03/89 94 601

V družbi Esotech, d.d., smo doslej zasnovali in izvedli vrsto 
uspešnih projektov. Z nenehnim razvojem želimo izpopol-
njevati ponudbo in nadgrajevati svoje delovanje. Pri tem 
imajo najbolj pomembno vlogo zanesljivi, energični in 
ustvarjalni sodelavci. 
Pred nami so novi projekti in novi izzivi. Zato k sodelovanju 
vabimo strokovnjake za zasedbo delovnega mesta: 

KOMERCIALIST PRODAJE in 
KOMERCIALIST PROJEKTA

Splošna pričakovanja: 
 • ustrezna stopnja strokovne izobrazbe –
  univerzitetni diplomirani ekonomist
 • poznavanje področja trženja in komerciale 
 • znanje angleškega jezika
 • sposobnost timskega dela
 • dobre delovne navade
 • sposobnost komunikacije v globalnem okolju
 • prilagodljivost, fl eksibilnost, samoiniciativnost in
  kreativnost
 • predhodne delovne izkušnje: 2 leti 

Zaželena posebna znanja: 
 • obvladovanje računalniških orodij oz. programov
  Word, Excel
 • poznavanje zakonov na področju graditve objektov, 

javnega naročanja, obligacijskih razmerij 

Ponujamo: 
 • dinamično in kreativno delovno okolje
 • možnost strokovnega napredovanja
 • delo na tehnoloških projektih, ki zahtevajo
  integralna znanja
 • globalno delovanje
 • varnost, zanesljivost zaposlitve in mentorstva
  izkušenih sodelavcev

Prijave z vsemi dokazili pošljite v roku 15 dni po objavi raz-
pisa na kadrovsko službo na zgoraj navedeni naslov. Obrav-
navane bodo samo tiste prošnje, ki ustrezajo razpisanim 
pogojem. 

Esotech, d.d.

Če imate težave in ne veste, kam bi se obrnili, lahko
pokličete številko našega Modrega telefona 031/569-
581, vsak dan med 10. in 17. uro. Svoja vprašanja za
Modri telefon lahko med ponedeljkom in petkom za-
stavite tudi po telefonu 42-25-158.
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Srečanja
na polovici
Na Novačanovih gledaliških srečanjih še tri tekmoval-
ne predstave

Z drugo tekmovalno pred-
stavo, s komedijo Težave s
hrbtenico Johna Grahama,
v priredbi in režiji Boruta
Alujeviča in izvedbi gleda-
liške skupine DPD Svoboda
Prebold, so se letošnja No-
vačanova gledališka sreča-
nja na odru kulturnega do-
ma trnoveljske Zarje v Celju
prevesila v drugo polovico.

Srečanja so se začela 15.
oktobra s premiero domače-
ga gledališkega ansambla.
Mlajši člani, v glavnem sred-
nješolci, so pripravili mladin-
sko komedijo Jošt in Jaka in
z odlično igro in režijsko po-
stavitvijo, ki se ji je poznala
vešča strokovna roka režiser-
ja, navdušili polno dvorano.
Komisija občinstva je za igral-
ca večera izbrala Žigo Med-
veška v vlogi krojača Kozo-
bradca. Naslednja predstava
gledaliških srečanj je bila

Zandt – Milmorejeva kome-
dija Zmeda v kopalnici v pri-
redbi in režiji igralca SLG Ce-
lje Igorja Žužka in v izvedbi
dramske skupine KUD Fran-
ceta Prešerna Vojnik. Tudi ta
komedija je v trnoveljski kul-
turni dom pritegnila polno-
številno občinstvo, ki je za
igralko večera izbralo Tino
Krivec za vlogo Peg.

V novembru prinašajo No-
vačanova gledališka srečanja
že nocoj tretjo tekmovalno
predstavo. Mladinska gleda-
liška skupina Kriplčki KD Svo-
boda osvobaja in Gimnazije
Slovenske Konjice bo pred-
stavila komedijo Alfreda
Jarryja Kralj Ubu v režiji Mat-
jaža Šmalca. 12. novembra bo
na odru Zarje gostovala gle-
dališka skupina KD Pameče-
Troblje pri Slovenj Gradcu s
črno komedijo Tunel – trgo-
vina s samomorilskimi pripo-

močki v režiji Sergeja Dolen-
ca. 19. novembra bo sledila
še peta tekmovalna predsta-
va. Gledališče Toneta Čufar-
ja z Jesenic bo predstavilo no-
viteto te sezone, erotično ale-
lujo v dveh delih Ogenj iz An-
daluzije Federica Garcie Lor-
ce in v režiji Sergeja Verča.

Novačanova gledališka sre-
čanja bodo v soboto, 20. no-
vembra, ko bodo razglasili tu-
di najboljšo gostujočo pred-
stavo po oceni občinstva, za-
ključili domači, Zarjini gle-
dališčniki s svojo uspešnico
prejšnje sezone, komedijo
Prav poseben par v režiji Cvet-
ke Jovan - Jekl. Na sklepni
dan srečanj bodo na Novača-
novi rojstni hiši v Zadobrovi
1 pri Škofji vasi postavili pis-
cu in diplomatu spominsko
ploščo.

ŽIVKO BEŠKOVNIK
Foto: SHERPA

Preboldsko predstavo Težave s hrbtenico je letošnji regijski gledališki
selektor, igralec Vojko Belšak, dobro ocenil in ji podelil dve regijski
priznanji – za najboljšo stransko žensko vlogo Mileni Dolinar (tudi
občinstvo na Novačanovih srečanjih jo je nagradilo z nazivom igralka
večera) in za najboljšo stransko moško vlogo Franciju Ciglerju.

NE
ZAMUDITE
… kulturnega galopa Hi-

še kulture Celje in Centra
konjeniškega športa Celje,
ki bo v soboto ob 20. uri v
konjeniškem centru na Lo-
pati. Tokratni galop bo v zna-
menju operete, muzikala in
šansona. Gosta bosta sopra-
nistka, prvakinja maribor-
ske opere, Andreja Zakonj-
šek Krt in njen soprog, bari-
tonist Primož Krt, ki bosta
ob klavirski spremljavi Gre-
gorja Deleje nastopila z iz-
branimi melodijami. Andre-
ja Zakonjšek Krt je študij pet-
ja končala na graški akade-
miji za glasbo ter se zapo-
slila v SNG Opera in balet
Maribor, kjer je poustvarila
že vrsto vodilnih opernih
vlog, pela pa je tudi vlogo
Marjetice v prvi celjski oper-
ni produkciji Ipavčevih Te-
harskih plemičev. Primož
Krt je srednjo stopnjo petja
končal pri sopranistki Ireni
Baar, nato ga je poklicna pot
zanesla v arhitekturo, nedav-
no tega je prevzel umetniš-
ko vodenje Celjskega okte-
ta. Vstopnine ni, obvezne
rezervacije …

… predstave Ciril Ko-
smač: Pogovori, samogo-
vori, s katero bo v SLG Ce-
lje v soboto ob 19.30 gosto-
valo SNG Nova Gorica. Pi-
satelj Ciril Kosmač je v svo-
jih delih z globoko občut-
ljivostjo spregovoril o rod-
nih krajih in ljudeh, o pri-
morskem človeku, njegovi
ljubezni do domačije in ma-
ternega jezika, stiskah in
upanju v različnih zgodovin-
skih okoliščinah. Čeprav ni
nikoli pisal za gledališče, s
svojimi deli vedno znova
navdihuje gledališke ustvar-
jalce. Ob 100. obletnici Ko-
smačevega rojstva je Srečko
Fišer po motivih in odlom-
kih iz Kosmačevih besedil
(Življenje in delo Venca Po-
viškaja, Pomladni dan, Ba-
lada o trobenti in oblaku,
Tantadruj, Realizem in fan-
tastika) oblikoval odrsko
priredbo Pogovori, samogo-
vori. Kosmačeva literatura
vstopa na oder v obliki dveh
samostojnih, a notranje po-
vezanih gledaliških besedil,
ki ju uprizarjajo štirje in-
terpreti: Iztok Mlakar, Kri-
stijan Guček, Branko Ličen
in Helena Peršuh. Režiral je
Jaša Jamnik. Vstopnina 18
EUR

Vzporednice z Vojvodino
Med razvojem meščanstva na naših tleh in v Vojvodi-

ni je mogoče potegniti veliko vzporednic, saj smo bili ob
koncu 19. in v začetku 20. stoletja oboji del Avstro-Ogr-
ske monarhije. A tu se vzporednice ne končajo. To doka-
zuje razstava Podobe preteklosti vojvodinskega meščans-
tva, ki so jo v sredo odprli v muzeju novejše zgodovine v
Celju in s katero gostuje Muzej Vojvodine.

Razstava je posrečena kom-
binacija fotografij in predme-
tov, med katerimi izstopajo
zlasti slovesna in plesna meš-
čanska oblačila, sprehajalne
palice, pahljače in podobno.
Fotografski del razstave se v
enem delu osredotoča na voj-
vodinska mesta in njihov silo-
vit razvoj v tistem času, v dru-
gem delu pa na portrete meš-
čank v slavnostnih opravah in
na res številne družabne do-
godke, zlasti »bale«.

Direktorica Muzeja novej-
še zgodovine Celje Tanja Ro-
ženbergar Šega o teh vzpo-
rednicah pravi, da gre v obrav-
navanem obdobju za nek sku-
pen čas, ki je imel svoje zna-
čilnosti. »Vzporednic z meš-
čanstvom na naših tleh in v Voj-
vodini je veliko, ne le zaradi

časa in skupne države, tudi za-
radi vzdušja in evropeizacije,
ki se je dogajala. Vzporednice
pa so tudi pri fotografijah.
Zgodba, ki jo predstavlja Mu-
zej Vojvodine na tokratni raz-
stavi, je zgrajena na bogatem
fotografskem gradivu in mo-
tivih z razglednic in drugih ti-
skanih podob teh mest. Podob-
no je pri nas s Pelikanovo zbir-
ko, ki prav tako čudovito ori-
še utrip Celja v približno is-
tem času. Tudi zato smo se do-
govorili, da bomo aprila in ma-
ja Vojvodincem pokazali ta del
našega gradiva. Obe razstavi,
tako pričujoča kot tista, ki jo
pripravljamo, nagovarjata obi-
skovalce s pomočjo istega me-
dija,« pravi Roženbergarjeva.

Avtorici razstave Ljubica Oti-
ć in Milkica Popović sta ob nje-

nem odprtju povedali, da je
razstava pravzaprav kombina-
cija dveh projektov njunega
muzeja. Na prvi so razstavili
mesta Vojvodine skozi oči foto-

grafov, na drugi pa modo kon-
ca 19. in začetka 20. stolet-
ja. Posrečena kombinacija,
zlasti z uporabo predmetov
in oblačil, še bolj približa ro-

mantični duh tistih časov.
Razstava bo na ogled do kon-
ca leta.

BRANKO STAMEJČIČ
Foto: GrupA

Cantemus navdušil
Če smo prav šteli, se je v

desetih letih delovanja v
žalski a capella zasedbi
Cantemus izmenjalo 27
pevk in pevcev. Večina se
je občinstvu predstavila na
slavnostnem koncertu, ki
je pred tednom dni napol-
nil Dom II. slovenskega
tabora v Žalcu in v dveh
urah in pol ponudil prerez
desetletnega delovanja te
skupine.

Občinstvo je bilo navduše-
no, pevke in pevci zadovolj-
ni, spored pa dovolj pester, da
kljub dolžini koncerta ni niti
za hip dolgočasil.

Cantemus so med pionirji
zdaj vse bolj priljubljene a
capella glasbe, ki je kot us-
tvarjena za slovensko dušo.
Priredbe zimzelenih skladb,
slovenskih popevk in dalma-
tinskih, »klapskih« pesmi pač
ne puščajo prostora za povr-
šnosti. In pri Cantemusu, že
vsa leta ga vodi Matjaž Kač,
teh res ni. Silen aplavz je ob
koncu na odru združil slav-
ljence iz vseh zasedb, ki so s
koncerti in z ustanovitvijo fe-
stivala Sredi zvezd naredili
več, kot se je ob ustanovitvi
zdelo mogoče.

BS, foto: T. TAVČAR
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Bo 27-letni Celjan Blaž
Habjan svoje Dekle na
sončničnem polju, sestav-
ljeno iz 250 tisoč ročno zlep-
ljenih zrn testeninskega ri-
ža, lahko predstavil na sve-
tovnem kuharskem prvens-
tvu v Luksemburgu? Čeprav
se bo slovenska reprezen-
tanca na pot odpravila že
18. novembra, je bila ude-
ležba celjskega kulinarič-
nega artista v začetku tega
tedna še vedno vprašljiva.
Razlog? Seveda denar, saj
je v kriznih časih vse težje
najti sponzorje, ki bi ga fi-
nančno podprli.

Blaž Habjan je po poklicu
gostinski tehnik, zaposlen v
restavraciji Urška v Vojniku.
V našem časopisu smo ga že
predstavili kot odličnega ku-
linaričnega artista, ki osvaja
medalje najžlahtnejšega sija-
ja tako na domačih kot tudi
na mednarodnih kuharskih in
slaščičarskih tekmovanjih.
Spomnimo le, da je svoje pr-
vo – bronasto – priznanje za
kuhanje jedi z menija že kot
dijak osvojil leta 2001 na sej-
mu kulinarike v Ljubljani. Čez
tri leta je sledila diploma na
študijskem mednarodnem
tekmovanju v Kopenhagnu na
Danskem, kjer je osvojil 4.
mesto v pripravi sladic.

Od kuhalnice do
lepila
Če je Blaž svojo zdaj že 10-

letno pot s kuharskega tek-
movanja na tekmovanje za-
stavil s kuhalnico v rokah in
z lonci pred seboj, je zadnjih
pet let njegova oprema pre-
cej drugačna. Usmeril se je
namreč v kulinarično artisti-
ko, slednja pa se bolj kot z
brbončicami na jeziku spo-
gleduje z opazovalčevim ču-
tom za estetiko in lepoto.

Pa mu slednje vendarle prav
pride tudi na delovnem me-
stu, se nasmeji in doda, da
gostje sicer okusne jedi po-
jejo še z večjim veseljem, če
tudi izgledajo privlačno. Ob-
likovanja in »lepšanja« podo-
be jedi se je sprva lotil na sadju
in zelenjavi, sledilo je obli-

Zrno na zrno – zlata medalja
Kulinarični artist Blaž Habjan hrani priznanja in diplome v omari, medalje pa v velikem kozarcu – Humanitarna
dražba nagrajenih del?

kovanje testa. »Silno hvalež-
no je oblikovanje masla,«
spomni in doda, da se je te-
mu »materialu« posvečal la-
ni, ko je za svojo želvo iz ma-
sla prejel zlati priznanji na
84. slanikovi pojedini v
Grand hotelu Union v Ljub-
ljani in mednarodnem tek-
movanju v Celovcu, masle-
na koala pa mu je prislužila
srebro na državnem tekmo-
vanju v Mariboru. V kulina-
rični artistiki so »uporabne«
tudi testenine, pa različno zr-
nje in seveda testeninski riž,
s katerim se je Blaž družil zad-
njih osem mesecev. Toliko
časa je namreč nastajala nje-
gova slika Dekle na sončnič-
nem polju, ki jo sestavlja
okrog 250 tisoč ročno prilep-
ljenih zrn te jušne zakuhe na
trdo podlago. »Čeprav sem z

izbrano tematiko hotel po-
nazoriti, da je Slovenija tudi
kmetijska država, so med
sončnicami temnopolta de-
kleta,« pojasnjuje Blaž zadre-
go, kako belemu zrnju teste-
ninskega riža dodati vsaj kan-
ček kontrastne barvitosti.
No, odtenki od bele do čo-
koladno rjave barve na sliki
so seveda posledica različno
intenzivnega praženja zrn na
domačem štedilniku, saj na
trgovinskih policah ne boste
našli različno »obarvanega«
testeninskega riža …

V užitek in
veselje, a tudi
stroški
Kulinarična artistika, vsaj

takšna, kot se je loteva Blaž,
je za ljudi z veliko potrplje-
nja. »Na tekmovanjih me po-

gosto sprašujejo, koliko ča-
sa je vloženega v posamezno
sliko ali drugo delo. Seveda
so odgovori različni, a ko gre
za delo z zrnjem, ki ga je tre-
ba ročno lepiti, se čas ne meri
v dnevih ali tednih, temveč v
mesecih.« Blaž pravi, da mu
je to v užitek in veselje, vseeno
pa je intenzivno delovanje v
kulinarični artistiki po svo-
je kar drag konjiček.

»Na srečo Sekcija kuhar-
jev in slaščičarjev pri Gospo-
darski zbornici Slovenije za
svetovna prvenstva in olim-
pijske igre poskrbi za vse
stroške prijavnin, nam ure-
di potrebno dokumentacijo
in plača potne stroške za ce-
lotno reprezentanco. A kaj,
ko so tukaj še stroški biva-
nja v kraju tekmovanj, ki tra-
jajo vsaj en teden, pa seveda
vsi stroški, ki jih imamo tek-
movalci v času priprav. Pri
nas je najlažje kolegom, ki
prihajajo iz zdraviliških kom-
pleksov oziroma velikih ho-
telov. Drugače pa je, če za te-

boj nihče ne stoji,« pripove-
duje Blaž in dodaja, da si sam
poskuša te stroške vsaj del-
no kriti s pomočjo sponzor-
jev. »Pred leti je to šlo, lani
in letos pa je zaradi krize vse
hujše.«

Blaž najpogosteje ustvarja
v stanovanju pri svojem oče-
tu, kjer ima dovolj prostora.
»Tudi nagrajene slike in dru-
gi izdelki iz preteklih let so
večinoma našli prostor tam,«
pravi in dodaja, da ima doma
v svoji sobi shranjene diplo-
me in priznanja kar v omari,
medalje pa zložene v velikem
kozarcu. »Po svoje bi rad vi-
del, da bi se vsaj nekatera de-
la znašla med ljudmi. Že ne-
kaj časa imam v mislih hu-
manitarno dražbo, na kateri
bi prodali večkrat nagrajeno
12 kvadratnih metrov veliko
sliko Otroci sveta. Izkupiček
bi seveda šel Unicefu, saj bi
bil tako dejansko namenjen
pomoči potrebnim otrokom
z vsega sveta.«

IVANA STAMEJČIČ

Blaž s štirimi slikami, združenimi v eno pod naslovom Otroci sveta, s katero je
leta 2008 osvojil zlate medalje tako na domačem državnem kot mednarodnem
tekmovanju v Celovcu in kuharskih olimpijskih igrah v nemškem Erfurtu. Če jo
bo uspel prodati na humanitarni dražbi, bo izkupiček namenil Unicefu, da bo
tudi dejansko namenjen »otrokom sveta«. (Foto: Katjuša, arhiv NT)

Bo Blažu uspelo Dekle na sončničnem polju, za katero je prejel zlato na letošnjem državnem tekmovanju oziroma
Gostinsko turističnem zboru v Kranjski Gori, predstaviti tudi na svetovnem kuharskem prvenstvu v Luksemburgu?
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Golf še danes pri nekate-
rih velja za prestižen šport.
In še preden sem se srečala
s profesionalnim igralcem
Damjanom Murgljem, sem
tudi sama tako menila, ven-
dar me je prepričal v nas-
protno. Simpatičen 33-let-
nik pravi, da je to šport, ki
si ga danes lahko privošči
skoraj vsak.

Pri golfu sta posebej po-
membni zbranost in razsod-
nost, kar Damjan vsekakor
ima. Začel je pri 13 letih, ko
so ga povabili na novo igrišče
v Rogaški Slatini. Zbral je še
nekaj sošolcev in prijateljev,
vendar je na koncu ostal sam.
Začel je trenirati po osem ur
na dan in rezultati so bili kmalu
vidni. Kot amater je do leta
1997 osvojil 35 turnirjev. Opa-
zili so ga tudi v reprezentan-
ci, s katero je kasneje nasto-
pil na več državnih in med-
narodnih prvenstvih. Pred de-
setimi leti je postal profesio-
nalec in uresničil svoje želje.
»To sem si vedno želel, zdaj
lahko igram in treniram dru-

Ko golf ni več
samo avto …
Igra, ki te zasvoji – Damjan Murgelj, profesionalni igra-
lec in vaditelj

ge. V zadnjem času malce
manj tekmujem, saj je turnir-
jev za profesionalce precej
manj kot za amaterje, ki so
skoraj vsak konec tedna.«

Samo za bogate?
Preden lahko stopite na

igrišče, morate pridobiti licen-
co, kar pomeni, da se morate
najprej lotiti teorije in nato
še praktičnega dela. »Šele ta-
krat se lahko golfist poda na
zelenico, še pred tem pa se
mora včlaniti v katerikoli golf
klub v Sloveniji. Letna člana-
rina znaša približno sto
evrov.« To pa res ni tako veli-
ko, kot sem mislila, priznam.
A vendarle je o golfu razšir-
jenih veliko stereotipov, pred-
vsem, da je to šport bogatih.
»Začetna naložba vsekakor ni
poceni, ker je treba kupiti pa-
lice (lahko si jih tudi sposo-
dite), čevlje, plačati tečaj in
izpite, ki jih je treba opravi-
ti, preden postanete golfist. Z
leti je postalo vse to cenejše,
nazadnje je golf celo cenejši
kot smučanje.«

Damjanova življenjska pot
je z golfom šla v nepredvide-
no smer. Tako je spoznal pri-
jatelja, ki ga je povabil, naj
pride igrat v Zagreb, kjer je
kasneje celo pomagal pri po-
stavljanju in oblikovanju golf
igrišča v Krašiču. »Takrat sem
se odločil, da grem igrat za
njihov klub. Bila je tudi ne-
ka prelomnica v mojem živ-
ljenju. Malce sem bil tudi ra-
zočaran nad izbrano vrsto.
Namreč bil sem edini s Šta-
jerske v reprezentanci in ker
so takrat prevladovali ljub-
ljanski in gorenjski tekmo-
valci, sem bil vedno na stran-
skem tiru pri povabilih na tur-
nirje, zato sem se med dru-
gim tudi odločil, da bom od-
šel. Leta 2000 sem izvedel,
da bodo začeli graditi igriš-
če v Olimju, zato sem se vr-
nil in začel poučevati doma.«

V Celju je nova pridobitev
golf vadišče pri Šmartinskem
jezeru, kjer Murgelj preživi
večino časa. Obenem treni-
ra tudi mlade v Velenju, še
vedno pa ostaja zvest igrišču
v Šmarju.

Palica za moža in

rudarska čelada
Začetniki imajo pri izbiri

palic kar nekaj težav in Dam-
jan jim svetuje, kaj izbrati. Kot

v smehu pove, se je zgodilo
tudi, da je kakšna besna žena
uporabila palico ne samo za
udarjanje žogice, temveč tu-
di za moža. »Dogajalo se je
tudi to, da je nekdo prišel na
igrišče z rudarsko čelado na
glavi. Pač je imel slabo izkuš-
njo, ko mu je sredi igre v gla-
vo priletela žogica in ga je kar
precej poškodovala.« Pri gol-
fu je treba biti tudi precej pre-
viden, saj se kaj hitro lahko
zgodijo takšne ali drugačne
neprijetnosti. »Vame je enkrat
priletela žogica, ki me je za-
dela v pleksus s kakšnih 170
metrov in prestavilo me je za
nekaj metrov, modrico sem
imel pa še kar nekaj časa. Tre-
ba je precej paziti na glavo,
saj lahko žogica razvije hitrost
tudi do 300 km/h.«

Glede na to, da je zima pred
vrati, to za golfiste pomeni
tudi nekaj počitka. Damjan
se bo sicer odpravil na do-
pust v tople kraje, kjer bo pri-
jetno združil s koristnim, saj
bodo palice za golf med ob-
vezno prtljago. Namesto da
bi poležaval, se bo raje spre-
hajal po zelenih površinah,
kjer bo s sabo vlekel palice
in preračunaval, koliko udar-
cev je potrebnih, da spraviš
žogico v naslednjo luknjo …

MOJCA KNEZ
Foto: GrupA

Pri nas je Damjan Murgelj eden od 34 slovenskih učiteljev, ki se izobražuje v
tujini in doma. Za nas laike je neznanka že to, koliko lukenj sploh ima igrišče.
Strokovnjak nam pove, da jih ima ali devet ali 18, nekatera igrišča pa imajo še
dodatnih devet, torej 27 lukenj. Igra traja od štiri do pet ur in menda je polna adre-
nalina: »Ko te enkrat povabijo na prvi turnir, ko te gledajo ljudje in ko moraš
udariti žogico, verjemite, takrat se sprosti veliko adrenalina.«

Američan Tiger Woods je tisti, ki je postavil mejnike
v golfu. Je ikona, ki je bila kar 281 tednov številka ena
v svetu golfa. »Američani so zelo motivirani. Mogoče
pri nas to manjka, zato nas ni tako visoko, kot bi lah-
ko bili. Mogoče se bo kmalu pojavil nekdo od naših
šest tisoč igralcev, ki bo dosegel ta vrh.«

osebe-4497

fotoarhiv/ kraji-4287
Na zeleni golf površini v Šmarju

Damjan Murgelj pravi, da se v Sloveniji za golf še vedno v večini odloča-
jo moški. Si pa pod svoje okrilje želi še kakšno dekle, ki bi postalo
profesionalna igralka golfa.
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Dobovec na
tretjem mestu

V 1. ligi malega nogometa je za moštvi 7 krogov. Zara-
di reprezentančnih tekem se bo prvenstvo nadaljevalo
prihodnji teden.

Na krajši premor gredo igralci Dobovca povsem sprošče-
ni, saj so se po zmagi v Sevnici na lestvici povzpeli na 3.
mesto (13 točk), za vodilnim Oplastom zaostajajo le 2 toč-
ki. Za zmago s 4:2 proti Sevnici so bili najzaslužnejši Uroš
Krofilič, ki je dosegel dva zadetka, po enega pa sta prispeva-
la Sebastjan Drobne in Rok Mordej. Ekipi sta bili v 32. mi-
nuti še poravnani na 2:2, potem pa so izkušeni igralci Do-
bovca v zadnjih osmih minutah rezultat preobrnili v svojo
korist in posledično vknjižili četrto zmago.

Dobovec bo prihodnji teden v 8. krogu gostil Casino Sa-
fir, ki na lestvici zaseda 5. mesto.

MITJA KNEZ
Foto: GrupA

Uroš Kroflič je mrežo Sevnice zatresel dvakrat.

Lado Gobec velja za ene-
ga najuspešnejših sloven-
skih trenerjev nasploh. Je
eden glavnih krivcev za us-
pehe celjskih kegljavk, saj
že 35 let skrbi, da se v Ce-
lju povprečne kegljavke
razvijajo v vrhunske.

Pred dnevi mu je ponovno
uspelo, ko je Barbara Fidel
postala svetovna prvakinja in
komaj tretja Slovenka, ki se
ponaša s tem naslovom. »Že
pri selekcioniranju igralk mo-
raš imeti nekaj sreče, da do-
biš talentirane in takšne, ki
imajo tudi voljo ter željo po
uspehu,« pravi Gobec, ki še
dodaja, da je to le prvi ko-
rak. Sledijo namreč psihološ-
ke in kondicijske priprave ter
tehnično delo. A to je le ne-
kaj faz, ki vodijo do uspešnih
kegljavk. »Seveda mora imeti
tekmovalec tudi pospravlje-
no ›podstrešje‹, se pravi, da
je v glavi vse, kot mora biti.
Težko je uspeti, če glava ni
pripravljena, telo pa je. Več
let se tudi že dogaja, da je v
Celju v istem obdobju več do-
brih tekmovalk, ki so si kon-
kurenca, kar jih tudi spod-
buja k še boljšemu delu.«

Vajene zmag
Tekmovalke celjskega Lan-

teksa so vajene zmagovati.
Dobri rezultati jih spremlja-
jo že od malih nog, zato jim

»Včasih sem ata in
mama«

zmage niso tuje. A tudi tega
se je treba naučiti, navaditi,
tako kot se moramo naučiti
sprejemati poraze. Zaradi
zmag lahko namreč prehitro
izgubijo motiv, ki je nujen
za vsakega športnika.

»Tudi trener mora imeti do-
bre psihološke sposobnosti,
biti dober pedagog in seveda
mora obvladati strokovno
znanje športa, ki ga trenira.
Moraš pa biti pošten in ob-
jektiven do mladih, ker po-
tem so tudi oni takšni do te-
be. Že takoj jih je treba nau-
čiti reda in jim vcepiti željo
po tem, da bi radi bili dobri,
najboljši. Ne smeš pa vsilje-
vati svojih želja.«

V Celju Lada pozna skoraj-
da vsak, »svojim« dekletom
pa je večkrat kot drugi oče:
»Verjetno sem res v določe-
nih trenutkih vse v enem, ata
in mama. Ampak mislim, da
so vsi trenerji v teh vlogah.
Je pa to zelo pomembno, saj
se lahko tekmovalec na tre-
ningu, ko nastane problem,
takoj obrne nate.«

Sam danes le redkokdaj vr-
že oziroma zaluča »kuglo«,
le če je nujno treba kaj po-
kazati. Da bi še kdaj tekmo-
val, nima želje: »Nekaj časa
sem bil celo oboje, tekmo-
valec in trener. Vendar obo-
je ne gre, ker je težko, če ho-
češ biti dober. Odločil sem

se za trenersko delo. Čeprav
sem bil dober tekmovalec, ti-
stega vrhunca, ki sem si ga
želel, nisem mogel doseči.«
Izoblikoval je že veliko vr-
hunskih kegljavk, vendar
pravi, da jih ni nikoli preštel.
»Kar se tiče slovenskega pro-
stora, mislim, da je okoli 80
odstotkov vseh reprezen-
tantk, ki izhajajo iz celjske-
ga kluba. Zdaj je že 166 me-

dalj, ki so jih kegljavke pri-
nesle v naš klub. Tako da jih
je res veliko, ki so dobre in
izhajajo iz naših vrst.« Svoje
delo ima rad in ga bo oprav-
ljal, dokler bo lahko. V tem
času bo v Celju gotovo še ve-
liko medalj in pokalov, ki se
bodo svetili v vitrinah KK
Lanteksa.

MOJCA KNEZ
Foto: SHERPA
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KOŠARKA
1. SL (ž), 6. krog: Panter

Ilirija – Celje 51:74; Kropiv-
šek 11, Oberč 9; Barič 20,
Klein, Bosilj 12, Jevtovič 10,
Turčinovič 9, Abramovič 7,
Čoh, Klavžar 2.

ODBOJKA
Pokal OZS, četrtfinale, 1.

tekma: Aliansa – Nova Gori-
ca 3:2. (MiK)

Petek, 5. 11.
ROKOMET
1. SL, 8. krog, Velenje: Go-

renje – Cimos (19.30).

Sobota, 6. 11.
NOGOMET
1. SL, 16. krog, Lendava:

Nafta – CM Celje, Velenje: Ru-
dar – Triglav (17).

3. SL - vzhod, 12. krog,
Štore: Kovinar – Paloma,
Šentjur – Grad (14).

Štajerska liga, 12. krog:
Šmarje – Koroške gradnje,
Rogatec: Mons Claudius – Or-
mož, Rogaška – Marles hiše,
Šoštanj – Gerečja vas (14).

MČL, MNZ Celje, 10.
krog: Brežice – Žalec, Laš-
ko: Pivovar – Radeče, Kozje
– Krško B (14).

KOŠARKA
1. SL, 4. krog, Domžale:

Helios – Šentjur, Šoštanj:
Elektra – Geoplin Slovan
(19), Maribor: Messer – Zla-
torog (19.30).

1. SL (ž), 6. krog: Rogaš-
ka – Domžale, GVT Konjice
– Triglav (16.30).

Jadranska liga (ž), 6.
krog, Novi Sad: Vojvodina –
Celje (17.30).

ROKOMET
1. SL, 8. krog: Škofja Loka

– Celje Pivovarna Laško (20).
1. B SL, 6. krog: Celje Pivo-

varna Laško B – Sevnica (16).
1. SL (ž), 8. krog: Celje

Celjske mesnine – Žalec (19).

ODBOJKA
1. SL (ž), 6. krog: Jeseni-

ce Bled – Aliansa (19).

Nedelja, 7. 11.
NOGOMET
2. SL, 14. krog: Dob –

Šmartno, Kidričevo: Alumi-
nij – Dravinja (14).

3. SL - vzhod, 12. krog,
Celje (Olimp): Simer Šam-
pion – Malečnik, Dravograd
– Zreče (14).

V petkovi številki Nove-
ga tednika (št. 85) smo vam
zastavili nagradno vpraša-
nje, kako na fotografijah po
vrsti stojijo nekdanji atleti.

Pravilen odgovor je, da z
leve na črno-beli fotografiji
stojijo: Tone Medvešek, Mi-
ro Kocuvan, Štefan Obal in
Henrik Dvoršak; prav tako z
leve na barvni fotografiji pa
Kocuvan, Dvoršak, Obal in
Medvešek. Med prejetimi ku-
poni smo izžrebali dva. Na-
grado naše medijske hiše, ki
jo bosta prejela po pošti, ta-
ko dobita Leon Kores iz Ce-
lja in Jelka Čepin s Polzele.

Jutri bo v 1. SL za košarkarje na spore-
du 4. krog. Šentjur in Zlatorog bosta go-
stovala, Elektra in Hopsi pa bodo nasto-
pali pred domačim občinstvom.

Po treh odigranih krogih najbolje kaže Šent-
jurčanom, ki ostajajo neporaženi in zaseda-
jo 1. mesto na razpredelnici. Jutri se odprav-
ljajo na drugo letošnje gostovanje k dom-
žalskemu Heliosu, ki ima točko manj kot
ekipa Damjana Novakoviča.

Verjetno ne preveč težko delo pa bodo
imeli v Mariboru Laščani, ki imajo odigra-
no tekmo manj, zato so kljub polnemu iz-
kupičku dveh zmag uvrščeni šele na 5. me-
sto. V preteklem krogu so v sosedskem der-
biju sicer z le 2 točkama premagali Hopse,
a je moštvo Zlatoroga zrelejše kot lansko
sezono, ko se ni znašlo v ključnih momen-
tih igre.

Šoštanjčani imajo zaenkrat vknjiženi dve
zmagi in en poraz, jutri pa jih čaka nastop
pred polno dvorano, ko bo v goste prišel Slo-
van, ki sezone ni začel po željah. Pred tek-
mo si bodo navijači Elektre ogledali še eno
zanimivo srečanje, ko se bodo ob 16. uri
udarili veterani Elektre in Celja.

Nogometaši CM Celja so v sredo odigra-
li tekmo proti Slovenski Bistrici, Rudar-
jev igralec Kolsi pa bo odsoten pol leta.

Celjani, ki so zadnjeuvrščeni na razpre-
delnici, so se na prijateljskem srečanju me-
rili s tretjeligaško Bistrico in jo premagali z
1:0. Edini zadetek je v 55. minuti dosegel
Denis Popovič, vendar igra še vedno ni tak-

Aliansa z eno
nogo že v
polfinalu

Šentjur in
Zlatorog še brez
poraza

Enako razmerje zmag in porazov kot Elektra
imajo tudi Hopsi, ki bodo pričakali zadnjeu-
vrščene Parklje. Polzelani imajo po besedah
trenerja Tončija Mašine še nekaj težav z igro
v obrambi in disciplino, a bodo vseeno sto-
rili vse, da dosežejo tretjo letošnjo zmago.

Celjanke (še) niso prve
Košarkarice Celja so v tekmi 6. kroga držav-

nega prvenstva s 74:51 premagale Ilirijo. Igral-
kam Damirja Grgiča so gostiteljice sledile do
sredine druge četrtine, ko so gostje prevzele
pobudo in z agresivno igro v obrambi in napa-
du povečevale razliko, ob polčasu je bila ta že
23 točk. Drugi del so Celjanke začele umirje-
no in tekmo suvereno pripeljale do konca. Naj-
boljša strelka je bila ponovno Nika Barič, ki
je vknjižila 20 točk in dodala še 6 podaj. Kljub
štirim zmagam pa Celjanke zasedajo 2. mesto
na lestvici, saj ima točko več še vedno nepora-
žena Kranjska Gora.

Jutri čaka državne podprvakinje gostova-
nje v Novem Sadu, kjer se bodo v 6. krogu
Jadranske lige merile z Vojvodino.

MOJCA KNEZ
Foto: SHERPA Nike Barič ne morejo ustaviti niti precej višje nasprotnice.

Marko Kolsi bo prisilno počival vse do konca pomladi.

Kolsiju pol leta
počitka

V sredo se je v Celju
začelo mednarodno
tekmovanje v umet-
nostnem drsanju, ki ga
Drsalni klub Celje or-
ganizira pod okriljem
Mednarodne drsalne
zveze.

Gre za prvo v nizu pe-
tih tekmovanj, kjer tek-
mujejo najboljši evrop-
ski drsalci. Nastopilo bo
več kot 340 tekmoval-
cev iz 17 držav. Najbolj
množično klubsko tek-
movanje v umetnostnem
drsanju na svetu v mlaj-
ših starostnih in mladin-
ski kategoriji, ki ga v Ce-
lju organizirajo že šest-
najstič, bo trajalo vse do
nedelje, nastopila pa bo
tudi večina celjskih dr-
salcev. Tekmovanje si
lahko ogledate vsak dan
med 8. in 21. uro.

MOJCA KNEZ
Foto: GrupA

Kdo bo boljši?
Jutri se nam v Celju obeta rokometni obračun s pravim sosedskim nabojem.
V preteklem krogu ženskega rokometnega prvenstva so Celjanke z 28:24 premagale Piran,

medtem ko so Žalčanke ponovno izgubile, tokrat z Velenjčankami. V 8. krogu državnega
prvenstva se bodo v lokalnem derbiju srečale sedmouvrščene rokometašice Celja Celjskih
mesnin in Celeie Žalca. Tekma, ki se bo v Golovcu začela ob 19. uri, bo postregla z zanimivo
igro, saj si obe ekipi želita zmage, sploh Žalec, ki je na zadnjem mestu in v letošnjem
prvenstvu še ni osvojil točke. Ekipa Velenja že danes gostuje pri Olimpiji.

MOJCA KNEZ

šna, kot bi si jo želeli, priigranih pa je bilo
tudi premalo priložnosti. Je pa zmaga vse-
kakor vzpodbuda pred tekmo 16. kroga dr-
žavnega prvenstva, ko celjski grofje odhaja-
jo na gostovanje v Lendavo k Nafti.

Slaba vest prihaja iz tabora velenjskega
Rudarja, ki se bo jutri na štadionu Ob jezeru
meril s Triglavom. Poškodoval se je namreč
Marko Kolsi, ki je tudi že prestal operacijo
križnih kolenskih vezi in bo z igrišča pred-
vidoma odsoten pol leta.

MOJCA KNEZ, foto: SHERPA

Domači drsalec Jaka Brilej trenira pod
taktirko Tjaše Polič in Doroteje Šimunič.

Naj drsalci v
Celju

Odbojkarice Alianse so v četrtfinalni tekmi pokala
Slovenije premagale Novo Gorico.

 Izid 3:2 kaže, da tekma ni bila lahko dobljena, saj so
se gostje ves čas upirale, seti pa so se končali z minimal-
nimi razlikami v točkah (22:25, 25:20, 25:20, 23:25,
15:12). Varovanke Bena Božiča, ki v državnem prvens-
tvu zasedajo vodilno mesto, se bodo jutri na Jesenicah
merile v ligaškem tekmovanju, čez en teden pa jih čaka
še povratna pokalna tekma v Novi Gorici.

MOJCA KNEZ

NAGRADNA
IGRA
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Odziv na članek avtorice Si-
mone Šolinič v Novem tedniku
št. 85 z dne 29. 10. 2010 v zvezi
s sojenjem obtoženemu Simeo-
nu Januzoviču pred Višjim so-
diščem v Celju

Sodišča spremljajo poročanje
medijev na svojem območju in ob-
veščajo javnost o svojem delu in
problemih, zato sem se kot pred-
sednica Višjega sodišča v Celju v
skladu s svojimi pooblastili na
podlagi I. odst. čl. 61 Zakona o
sodiščih (ZS-UPB4 – Uradni list
RS št. 84/2007 in naslednji) in
čl. 8 Sodnega reda - SR (Uradni
list št. 22-917/2010) dolžna od-
zvati na poročanje vaše novinar-
ke Simone Šolinič v zvezi s član-
kom, z naslovom »Razveljavili
sodbo pijanemu kršitelju, ki je
povzročil tragedijo«, ki je bil ob-
javljen v št. 85 NT dne 29. 10.
2010 v rubriki Kronika, str. 21,
glede sojenja obt. Simeonu Janu-
zoviču pred Višjim sodiščem v Ce-
lju, saj gre v navedenem članku
za več netočnosti, predvsem pa
izraža avtoričino nepoznavanje
načina sodnega odločanja, zlasti
kar zadeva obravnavanje konkret-
nih zadev pred pritožbenim so-
diščem.

V predmetni kazenski zadevi je
okrožno sodišče v Celju dne 5. 2.
2010 obt. Simeona Januzoviča, ki
ga zagovarja odvetnica Andreja
Ferme iz Celja, spoznalo za kri-
vega storitve kaznivega dejanja
povzročitve prometne nesreče iz
malomarnosti po II. in I. odst. čl.
325 Kazenskega zakonika (KZ) in
mu izreklo triletno zaporno ka-
zen, prav tako pa mu je na podla-

KRONIKA - NASVETI

PREJELI SMO

gi čl. 39 KZ izreklo tudi stransko
kazen prepovedi vožnje motornega
vozila za deset mesecev, na pod-
lagi I. odst. čl. 95 Zakona o ka-
zenskem postopku (ZKP) pa je od-
ločilo, da je obdolženi dolžan po-
vrniti stroške kazenskega postop-
ka, pri čemer ga je na podlagi IV.
odst. čl. 95 ZKP oprostilo povr-
nitve stroškov postopka iz 1. do
5. tč. II. odst. čl. 92 ZKP, v plači-
lo mu je naložilo sodno takso, v
skladu s čl. 97 ZKP pa je s stroški
zagovornice obdolženca obreme-
nilo proračun.

Ker je zoper tako sodbo Okrož-
nega sodišča v Celju dne 5. 2. 2010
vložila pritožbo zagovornica ob-
dolženca, odvetnica Andreja Fer-
me iz Celja, je bila zadeva pred-
ložena v pritožbeni postopek Viš-
jemu sodišču v Celju 4. 6. 2010.

Pritožbeno sodišče je v pred-
metni kazenski zadevi odločilo s
sklepom opr. št. II Kp 56791/2010
dne 5. 10. 2010 in ob odločanju o
pritožbi zagovornice obdolženca
sodbo sodišča prve stopnje raz-
veljavilo po uradni dolžnosti ter
vrnilo zadevo sodišču prve stop-
nje v novo sojenje. Pritožbeno so-
dišče v skladu s I. odst. čl. 383
ZKP preizkusi sodbo sodišča pr-
ve stopnje v tistem delu, v kate-
rem se izpodbija s pritožbo, ven-
dar pa mora vselej po uradni dolž-
nosti najprej preizkusiti, ali je po-
dana katera izmed kršitev določb
postopka iz 1., 5., 6. ter 8. do 11.
tč. I. odst. čl. 371 ZKP in ali je
bila glavna obravnava v nasprot-
ju z določbami ZKP opravljena v
navzočnosti obdolženca. Če je bila
obvezna obramba, pa tudi, ali je

bila glavna obravnava opravljena
v nenavzočnosti zagovornika,
uradni preizkus pa obsega tudi,
ali je bil v škodo obtoženca pre-
kršen kazenski zakon (čl. 372
ZKP). Ob določenih pogojih pa
uradni preizkus v skladu z II. odst.
čl. 383 ZKP obsega tudi preizkus
odločbe o kazni, varnostnih ukre-
pih in odvzemu premoženjske ko-
risti (čl. 374 ZKP).

Točna je navedba v avtoričinem
članku o tem, da bo moralo so-
dišče prve stopnje v navedeni ka-
zenski zadevi zaradi sprejete od-
ločitve pritožbenega sodišča po-
novno odločati, pa ne zaradi te-
ga, ker se je pritožbeno sodišče
»vpičilo« v določene besedne zve-
ze v izpodbijani sodbi, temveč za-
radi tega, ker obravnavana sodba
sodišča prve stopnje ni prestala
uradnega preizkusa v skladu s I.
odst čl. 383. ZKP.

Zaradi jasnosti in v izogib bo-
dočih nekorektnim in podcenju-
jočim kritikam o sprejetih sodnih
odločitvah, zlasti kar zadeva obrav-
navo pred pritožbenim sodiščem,
pa pojasnilo, da je uradni preiz-
kus sodbe v kazenskem postopku
tista faza, skozi katero mora naj-
prej vsaka v pritožbeni postopek
predložena sodna odločitev sodišč
nižje stopnje in šele, če je ta preiz-
kus uspešen, pritožbeno sodišče
presoja utemeljenost pritožbenih
navedb v vloženih pritožbah. Av-
torica izvzeto iz konteksta sklepa
pritožbenega senata izrecno izpo-
stavlja besedno zvezo »bistveno
zmanjšano prišteven«, pri čemer
pa zaradi svojega nepoznavanja in-
stitutov kazenskega materialnega
in procesnega prava zadeve ne po-
jasni celovito in sicer, da je sodiš-
če prve stopnje zaradi nejasnih oz.
nasprotujočih razlogov v obravna-

vani kazenski zadevi glede obdol-
ženčeve kazenske odgovornosti za-
grešilo bistveno kršitev določb ka-
zenskega postopka iz 11. tč. I. odst.
čl. 371 ZKP, kar je ob upoštevanju
določbe I. odst čl. 329 ZKP nare-
kovalo pritožbenemu senatu raz-
veljavitev sodbe sodišča prve stop-
nje in vrnitev zadeve v novo soje-
nje.

Povedano drugače to pomeni,
da je pritožbeno sodišče v okviru
svojih pristojnosti in pooblastil
v skladu s prej omenjenimi od-
ločbami ZKP najprej opravilo pr-
vi korak v preizkusu zakonitosti
v pritožbeni postopek predlože-
ne sodbe sodišča prve stopnje, to

je uradni preizkus. In, ker je bil
ta neuspešen, je sledila razvelja-
vitev sodbe in vrnitev zadeve v nov
postopek, vse s ciljem, da se v pred-
metni kazenski zadevi zagotovi-
jo ustrezna pravna jamstva in
sprejme zakonita odločitev.

Zato pričakujem, da se v bodo-
če v tej in v vseh ostalih sojenjih
poroča o zadevah korektno, ob-
jektivno, celovito, predvsem pa
ne z namenom, da se v javnosti
ustvarja vtis o brezpotrebnem
»vpikovanju« pritožbenih sodišč
v zadeve, v katerih je sicer vlože-
no pravno sredstvo.

Predsednica sodišča ZINKA
STRAŠEK, višja sodnica

Otroška
pornografija
tudi v Celju

Okoli 70 kriminalistov in policistov je v sredo opravljalo hišne
preiskave na območju sedmih policijskih uprav, med drugim tu-
di v Celju.

Primer je v javnosti odmeval še toliko bolj, saj se je v preiskavi
znašel tudi nekdanji poslanec SD Andrej Magajna. Slovenska polici-
ja je lani na podlagi obvestila luksemburških varnostnih organov
sprožila kriminalistično preiskavo zaradi več primerov prikazova-
nja, izdelave, posesti in posredovanja pornografskega gradiva, ki
vključuje mladoletnike. Po opravljenih hišnih preiskavah so pregle-
dali zaseženo računalniško opremo kot dokazov za utemeljevanje
suma kaznivega dejanja. Policija bo z ugotovljenimi dejstvi in doka-
zi seznanila pristojna državna tožilstva. Pri preiskavi gre za identifi-
kacijo storilcev spolne zlorabe otrok, žrtev spolnih zlorab ter iden-
tifikacija storilcev, ki razširjajo in posedujejo otroško pornografsko
gradivo.

MJ

Obdobje odraščanja se že od
nekdaj prepleta z raziskovanji,
s spoznavanji in z odkrivanji no-
vega. Eden od izzivov odrašča-
nja je zagotovo spoznavanje in
odkrivanje sveta omame. Današ-
njim najstnikom je zelo blizu do-
stop do omame z nedovoljenimi
substancami, kakršna je tudi ma-
rihuana.

Težava, ki nastane ob sladkostih
omame, je skrita v pasti zasvoje-
nosti. Nihče od vseh, ki sem jih sre-
čala v svoji službi, se ni omamljal
z namenom, da bi postal žrtev zas-
vojenosti. Tako kot vsak od nas, ki
je že poskusil kaj prepovedanega
(moralno ali zakonsko), je to po-
skusil iz želje po okušanju nečesa
novega – iz želje po eksperimentu.
Tisti, ki smo vzeli eksperiment zgolj
kot enkratno dejanje, smo se pa-
stem tovrstne zasvojenosti izogni-
li. Večkratno eksperimentiranje pa
ni več eksperimentiranje, ampak
postaja navada. Navada, ki posta-
ne škodljiva ter pušča na človeko-
vem telesu, duševnosti in odnosni
razsežnosti negativne posledice.

Psihična in fizična
zasvojenost
Poznamo dve vrsti zasvojenosti:

psihično in fizično. Heroin in do-
ločena zdravila povzročajo obe. Ob-
staja tudi velik spekter psihoaktiv-
nih substanc, od katerih lahko prav
tako postanemo zasvojeni. Mari-
huana je droga, ki ob pogostem uži-
vanju povzroči psihično odvisnost.

Nedolžnost kajenja
marihuane?

Nekaj več besed o marihuani –
v družbi je še vedno znana kot
mehka droga, čeprav se strokov-
njaki močno trudimo spremeniti
takšno miselnost. Zakaj sploh to-
liko pisanja o njej? V družbi zara-
di mehke droge krožijo informa-
cije, da je manj škodljiva kot ci-
gareti, da od nje ne postaneš odvi-
sen, da jo bodo kmalu legalizira-
li, da ne povzroča negativnih po-
sledic vedenja, kot na primer al-
koholizem, da jo uporabljajo za
zdravljenje različnih bolezni, da
se po njej lahko bolje zbereš in si
bolj zapomniš večjo količino in-
formacij …

Resnica, s katero vas želimo sez-
naniti, je bistveno drugačna od zgo-
raj navedenih informacij. Zaradi do-
bre tržne niše in želje po izboljša-
nju kvalitete pridelane marihuane
se iz leta v leto viša vsebnost THC
(psihoaktivna snov v marihuani).
Tako se iz nekoč 9 odstotkov THC
lahko danes ob dobrih pogojih do-
seže približno 25 odstotkov ali ce-
lo več vsebnosti THC.

Kadar človek pade v past psihič-
ne zasvojenosti z marihuano, se sre-
ča z močno navezanostjo na snov.
Oseba večkrat na dan pomisli na
to, kdaj bo kadila, koga mora po-
klicati, da bo lahko kadila, zbere
zadnje cente za drogo, včasih se loti
lastne proizvodnje doma ali pre-
prodaje, zvečer težko zaspi, če ni
prej kadila marihuane … Celoten
življenjski slog postane prežet z ma-
rihuano.

Škodljive posledice
Še posebej je treba poudariti ne-

gativne posledice pri mladih kadil-
cih, pri katerih se psihofizični in so-
cialni razvoj še ni končal. Mlajši kot
je uporabnik in večje kot so zaužite
količine snovi, večje so posledice.
Znaki se razvijajo počasi in spodaj
opisani simptomi se ne pojavijo čez
noč. Najbolj opazne posledice na
mladih kadilcih marihuane so sle-
deče: amotivacijski sindrom (popol-

noma nič se jim ne da početi), mot-
nja kratkega spomina (ne spomni-
jo se, kaj so delali včeraj, kaj so ko-
mu povedali, kam so dali kakšno
stvar …), razdražljivost in raztrese-
nost, agresivnost, blokirana je spo-
sobnost za povezovanje vzroka in
posledic, ne razumejo, kaj mu želi-
jo povedati drugi, obstaja tudi veli-
ka nevarnost, da se razvije duševna
bolezen (psihoze, shizofrenija), spre-
menjeno zaznavanje časa (posledič-
no težko zdržijo cel dan pri pouku,
imajo težave v prometni varnosti)
in še mnogo tega. Pri rednih kadil-
cih se ob prekinitvi kajenja v 24 do
48 urah pojavi odtegnitveni sindrom

v obliki nervoze, nemira, motenj spa-
nja, čudnih sanj, zmanjšanega ape-
tita, agresivnosti, depresije, strahu,
tresenja mišic, znojenja, zvišane te-
lesne temperature, driske, želodč-
nih težav, slabosti, bruhanja in gla-
vobola.

V primeru, da naletite na katero
od zgoraj naštetih težav, vas vabi-
mo, da se oglasite v Inštitutu Vir,
kjer smo strokovno usposobljeni
za pomoč tako mladostnikom z na-
štetimi težavami kot staršem, ki na-
letijo na takšne težave pri svojem
otroku.

MINKA BOŽIČ,
univ. dipl. soc. del

Konoplja, iz katere pridobijo marihuano.
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Bližajoča se sprememba
prometne zakonodaje naj bi
prinesla spremembo misel-
nosti voznikov, ki naj bi se
v prometu obnašali odgovor-
nejše. A videti je, da je do
tja še dolga pot. Na Celjskem
so v štirih dneh pridržali kar
18 pijanih voznikov, samo
v sredo štiri, dvema večkrat-
nima kršiteljema so zasegli
vozilo. Tudi 52-letniku, ki
je vozil pijan, brez vozniš-
kega dovoljenja, pri čemer
je povzročil tudi nesrečo.
Takšne naj bi visoke kazni
(po mnenju zakonodajalca)
spametovale.

Sedanji zakon o varnosti v
cestnem prometu bodo zame-
njali štirje zakoni, ki obšir-
neje določajo prometne pred-
pise. Nova zakonodaja je še
vedno v obravnavi, pričaku-
jemo lahko še manjše poprav-
ke. Nastali bodo zakon o voz-
nikih, zakon o motornih vo-
zilih, zakon o javnih cestah
in zakon o prometnih pravi-
lih. Najbolj se bo nad divja-
ke na cestah spravil zakon o
pravilih cestnega prometa.
Med najhujšimi prekrški po
tem zakonu bo vožnja v nas-
protni smeri po avtocesti. Sta-

Bodo visoke kazni res udarec
najhujšim kršiteljem?
 1.200 evrov, 18 kazenskih točk in rehabilitacija za streznitev pijancev – Kazen tudi za prekršek na njivi

tistično ta dejanja naraščajo,
pravijo na ministrstvu, kjer so
o tem začeli resneje razmiš-
ljati šele, ko se je zgodila lan-
ska nesreča pri Arji vasi. V
zdajšnjem zakonu je za tovr-
sten prekršek predpisana ka-
zen 300 evrov in 5 kazenskih
točk. Nova kazen bi bila 1.200
evrov in 18 kazenskih točk ter
prednostna obravnava kršite-
lja na sodišču.

1.200 evrov
Naslednja huda kršitev bo

prekoračitev hitrosti v nase-
lju za 50 km/h (tega je na
Celjskem kar nekaj). Kazen
bo najmanj 1.200 evrov in 18
kazenskih točk. Če bodo pi-
jani vozniki napihali več kot
1,10 g alkohola na kilogram
krvi ali 0,52 miligramov al-
kohola na liter izdihanega zra-
ka, jih čaka pridržanje in več
kot tisoč evrov kazni. Poli-
cist se bo lahko odločil, da
pijanega voznika ne pridrži.
Lahko mu bo le zasegel vo-
zilo. Huda kršitev bo še vož-
nja pod vplivom drog in tudi
te je na Celjskem vedno več.
Kazen: najmanj 1.200 evrov
in 18 kazenskih točk. Če bo
voznik odklonil preizkus al- koholiziranosti, mu bo po-

licist lahko prepovedal na-
daljnjo vožnjo, voznik bo os-
tal tudi brez vozniškega do-
voljenja. Kazen za odkloni-
tev strokovnega pregleda bo
najmanj 1.200 evrov in 18 ka-
zenskih točk. Takšna kazen
bo po tem zakonu za kršite-
lje tudi najvišja.

Kazni se bodo povišale tu-
di, če ne bodo starši pazili
na svoje otroke v prometu.
Zdaj je ta kazen 80 evrov, ka-
sneje bo kar 300. Če bo kdo
neprevidno zapeljal na dru-
gi pas, bo plačal 120 evrov,
po zdajšnjem zakonu 40
evrov. V primeru, da kdo za-
pelje na prehod za pešce in
jim ne omogoči varnega preč-
kanja, bo kazen 600 evrov,
po starem je 300. Znano je,
da se na do Ljubljane ali Ma-
ribora ne moreš pripeljati, ne
da bi te prehitevali nevarno
in predrzno. Če boste takšne-
ga voznika prijavili, bo pla-
čal 300 evrov, danes plača
200. Novo je v zakonu to, da
bodo kršitelji, ki ne bodo
upoštevali znakov ali ukazov
policistov ali občinskih re-
darjev, plačali od 400 do kar
600 evrov. Še naprej pa bo-
do pešci, ki ne uporabljajo
odsevnih teles ponoči, kaz-
novani s 40 evri. Zakon o pra-
vilih cestnega prometa bo bolj
opredeljeval tudi pristojno-
sti občinskih redarjev, ki bo-
do lahko kršitelje kaznovali
skoraj kot policisti.

Višja kazen ne
prinaša reda
Da je med vozniki upravi-

čen dvom o učinkovitosti zvi-
šanja že visokih kazni, je pre-
pričan inštruktor varne vož-
nje, zaposlen na ljubljan-
skem inštitutu za civilizaci-
jo in kulturo, Andrej Brglez.

Lanska tragedija na avtocesti pri Arji vasi, ki jo je povzročil pijani voznik, je na svoj način vplivala tudi na spremembo zakonodaje.

Zaradi uskladitve z direk-
tivo o storitvah se spremi-
njajo pogoji glede kadrov,
opreme, prostorov za delo
avtošol. Večji poudarek bi
se dal na kvaliteto usposab-
ljanja in na izvajanje nad-
zora nad avtošolami. Zakaj
tega večjega nadzora nad
avtošolami ni bilo že zdaj,
nam ni znano.

Zakon o voznikih bo spremenil pogoje glede ponovne
pridobitve vozniškega dovoljenja v primeru, da so vozni-
ku izrekli ukrep prenehanja le-tega. V predlogu zakona
se daje tudi pooblastilo zdravniku, da voznika, v prime-
ru, če med pregledom podvomi o telesni ali duševni zmož-
nosti, napoti na nadaljnji pregled. Opraviti ga bo moral
tudi voznik, ki mu bo policist začasno odvzel vozniško
dovoljenje zaradi vožnje pod vplivom prepovedanih sub-
stanc kot pogoj za vrnitev vozniškega dovoljenja.

Kdo s čelado in
kdo ne

Za kolesarje je od napovedanih sprememb najbolj po-
memben Zakon o pravilih cestnega prometa. Zakon po
novem predpisuje obvezno uporabo kolesarske čelade
za vse kolesarje in za neuporabo kazen prepovedi na-
daljnje vožnje. V društvu Slovenska kolesarska mreža
menijo, da bi imela obvezna uporaba čelade v mestnem
prometu negativne posledice, dolgoročno pa bi nega-
tivno vplivala tudi na prometno varnost. Za primerjavo
navajajo države, ki so uzakonile obvezno uporabo če-
lad in kjer je število kolesarjev bistveno upadlo. Število
poškodb glave se pri ponesrečenih kolesarjih ni zmanj-
šalo, povečalo pa se je število srčnih obolenj. Uzako-
njena obvezna uporaba čelad naj bi ljudi odvračala od
kolesarjenja, saj jim sporoča, da je kolesarjenje nevar-
no, kar statistično ne drži, so še prepričani. Odvračanje
od kolesarjenja pomeni povečano uporabo avtomobi-
lov na krajše razdalje. Poškodbe glave pri prometnih
nesrečah so prisotne tako pri kolesarjih kot pešcih, bis-
tveno bolj pa pri voznikih in sopotnikih v vozilu. Zato
bi bilo za zmanjšanje števila poškodb glave učinkovite-
je uzakoniti obvezne čelade za slednje, še v društvu opo-
zarjajo na absurd »varovanja za vsako ceno«. Ključ do
izboljšanja prometne varnosti je izgradnja ustrezne in-
frastrukture, ki bo kolesarje vključila v promet in jim
zagotovila varnost pred predvsem večjimi in hitrejšimi
udeleženci v prometu. Ob tem je seveda potrebno ločiti
obvezno uporabo čelade v športno-rekreativnem kole-
sarjenju, ki poteka večinoma izven naselij, in vsakod-
nevnim kolesarjenjem v mestih. Za športne kolesarje z
licenco je obvezna čelada v dosedanji zakonodaji že
predpisana.

Zakon o cestah
Zakon o cestah bo jasneje zapisal, da je upravljavec

ceste odgovoren za varnost in prevoznost javnih cest, za
samo stanje cest pa izvajalec vzdrževanja cest. To je zani-
mivo, kajti zdaj je bilo kar nekaj prelaganja odgovorno-
sti, ko se je govorilo o kakšnih primerih, kjer bi za nesre-
čo morda odgovarjal vzdrževalec cest. Pred dnevi smo
poročali o oglaševalskih potezah podjetij, ki ob cestah
postavljajo ali parkirajo oglaševalska vozila. Tudi to bo
zdaj bolj urejeno, oziroma bosta imela policija ali občin-
sko redarstvo več možnosti kaznovanja.

Zakon o motornih
vozilih

Ta zakon govori o zbirki podatkov vseh vozil v Sloveniji
in podatkov o nadzoru nad tem. Narekuje večjo vlogo pro-
metni inšpekciji pri nadzoru trga, registracije in tehničnih
pregledov vozil. Uvaja tudi nadzor nad traktorji izven jav-
nih cest, tako da bodo lahko vozniki traktorjev zdaj kazno-
vani tudi, če bodo storili prekršek na njivi in ne le na cesti.
Zakon o cestah ukinja tudi začasne registracije. In še to:
starostna meja za starodobnike bo po novem 30 let in ne
več 25 let.

Zakon o prekrških
Ministrstvo za pravosodje pa je pripravilo predlog še

enega zakona, in sicer zakona o prekrških. Ta bo omogo-
čil, da bodo sodišča najhujše kršitelje prednostno obrav-
navala, kršiteljem, ki so povratniki, pa bodo sodišča lahko
izrekla prepoved vožnje za daljše obdobje. Prekrškarjem
bodo sodišča lahko naložila tudi usposabljanje za varno
vožnjo in obvezno vključitev v rehabilitacijo zaradi odvi-
snosti od alkohola.

»Kazen ni učinkovita le za-
radi višine, temveč so za po-
večanje varnosti na cesti
ključni drugi elementi. Vsi
vemo, da kazen pri nas še ni-
koli ni zalegla samo zato, ker
nas je udarila po žepu. Ne
prinaša reda in varnosti in ga
tudi tokrat ne bo.« Brglez ob
tem navaja primere kazno-
vanja v drugih evropskih dr-
žavah, kjer za enak prekršek
kot pri nas plačajo manj. Če-
prav naj bi država tovrstno
neenakost kaznovanja skuša-
la omiliti z možnostjo uve-
ljavljanja polovičnih zne-
skov. S takšnim posegom tu-
di ne bo mogoče ozdraviti več-
kratnih prekrškarjev in alko-
holikov za volanom. »Drža-
va in davkoplačevalski denar
jim ne bosta koristila, če si
spremembe s pomočjo reha-
bilitacije ne bodo sami žele-
li.« Spremembe naj bi bile
namenjene tudi dvigu stan-
dardov pri usposabljanju
kandidatov za voznike. Pri če-
mer se Brglez čudi ravnanju
ministrice Katarine Kresal
oziroma notranjega ministrs-
tva, ki je odpravilo obvezno
opravljanje izpita po oprav-
ljenem tečaju varne vožnje.
»Vsakdo, ki se bo udeležil te-
čaja, ne bo potreboval nobe-
nega dokaza o pridobljenem
znanju, o tem, da se je neče-
sa priučil,« pojasnjuje. Brglez

se sprašuje o potrebi uveljav-
ljanja visokih kazni v času,
ko je država z zakoni vendarle
uspela urediti anomalije, kot
sta na primer bolj učinkovi-
ta izterjava kazni in poveča-

ni poostreni policijski nad-
zori na najbolj nevarnih ce-
stah in odsekih.

SIMONA SOLINIČ,
MATEJA JAZBEC

Foto: GrupA (arhiv NT)
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KUPON
ŠT. 44

RADIO, KI GA BERETE

90,6

95,9

TEDENSKI SPORED
RADIA CELJE

100,3

95,1
VRTILJAK POLK IN

VALČKOV 2010

20 VROČIH
RADIA CELJE

SOBOTA, 6. november
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika Ra-
Slo, 8.00 Poročila, 9.20 Otroški radio, 10.00 Novice, 10.15
Časovni stroj - glasba 60. let, 11.00 Kulturni mozaik, 11.15
Časovni stroj - glasba 70. let, 12.00 Novice, 12.15 Teden-
ski osir, 13.15 Časovni stroj - glasba 80. let, 14.00 Regijske
novice, 14.15 Časovni stroj - glasba 90. let, 15.30 Dogodki
in odmevi RaSlo, 17.00 Kronika, 17.40 Jack pot, 18.00 Les-
tvica - 20 Vročih Radia Celje, 19.00 Novice, 19.15 Glasbe-
ni večerni program, 24.00 SNOP (Koroški radio)

NEDELJA, 7. november
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika Ra-
Slo, 8.00 Poročila, 8.45 Jack pot, 9.15 Luč sveti v temi,
10.00 Novice, 10.10 Znanci pred mikrofonom – Janja Si-
vec, 11.15 Tedenski osir - ponovitev, 12.00 Novice, 12.10
Pesem slovenske dežele, 13.00 Čestitke in pozdravi, po
čestitkah Nedeljski glasbeni veter, vmes 17.00 Sedem dni
nazaj, 19.00 Katrca, 24.00 SNOP (Radio Sora)

PONEDELJEK, 8. november
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika Ra-
Slo, 8.00 Poročila, 8.45 Jack pot, 9.15 Bingo jack - predsta-
vitev skladb, 10.00 Novice, 10.15 Ponedeljkovo športno
dopoldne (do 11.45), 12.00 Novice, 12.15 Bingo jack -
izbiramo skladbi tedna, 13.00 Kulturni mozaik, 13.15 Znan-
ci pred mikrofonom – Janja Sivec, 14.00 Regijske novice,
15.30 Dogodki in odmevi RaSlo, 17.00 Kronika, 17.45 Jack
pot, 18.00 Poglejte v zvezde z Gordano in Dolores, 19.00
Novice, 19.15 Vrtiljak polk in valčkov s Tonetom Vrab-
lom, 24.00 SNOP (Radio Sora)

TOREK, 9. november
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika Ra-
Slo, 8.00 Poročila, 8.25 Poročilo PU Celje, 8.45 Jack pot,
9.15 Zdravo z naravo, 10.00 Novice, 12.00 Novice, 12.15
Male živali, velike ljubezni, 13.00 Kulturni mozaik, 14.00
Regijske novice, 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in od-
mevi RaSlo, 17.00 Kronika, 17.45 Jack pot, 18.00 Strokov-
njak svetuje, 19.00 Novice, 19.15 Zadnji rok z Boštja-
nom Dermolom, 21.00 Saute surmadi z Boštjanom Leb-
nom, 24.00 SNOP (Radio Slovenske gorice)

SREDA, 10. november
Jutranja nostalgija na Radiu Celje, 5.01 Žinganje (na-

rodnozabavna nostalgija), 5.30 Horoskop, 6.00 Poročilo
OKC, 6.10 Nagradna igra, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja
kronika RaSlo, 8.00 Poročila, 8.25 Poročilo PU Celje, 8.45
Jack pot, 10.00 Novice, 10.15 Kuhajmo skupaj, 11.15 Ze-
leni val, 12.00 Novice, 13.00 Kulturni mozaik, 13.20 Mali
O - pošta, 13.30 Mali O - klici, 14.00 Regijske novice, 15.00
Šport danes, 15.30 Dogodki in odmevi RaSlo, 16.20 Film-
sko platno, 17.00 Kronika, 17.45 Jack pot, 18.00 Pop čvek,
19.00 Novice, 19.15 Zeleni val - ponovitev, 20.00 Večerni
program, 24.00 SNOP (Radio Slovenske gorice)

ČETRTEK, 11. november
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika
RaSlo, 8.00 Poročila, 8.25 Poročilo PU Celje, 8.45 Jack
pot, 10.00 Novice, 12.00 Novice, 12.15 Odmev, 14.00
Regijske novice, 14.15 Kalejdoskop, 15.00 Šport danes,
15.30 Dogodki in odmevi RaSlo, 17.00 Kronika, 18.00
Odmev - ponovitev, 19.00 Novice, 19.15 Kalejdoskop -
ponovitev, 20.00 Večerni program, 24.00 SNOP (Radio
Triglav Jesenice)

PETEK, 12. november
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika Ra-
Slo, 8.00 Poročila, 8.25 Poročilo PU Celje, 8.45 Jack pot,
10.00 Novice, 11.15 Radi ste jih poslušali, 12.00 Novice,
12.15 Od petka do petka, 13.00 Kulturni mozaik, 14.00
Regijske novice, 14.10 Hit lista Radia Celje - s hiti prežeto
popoldne (do 19.15), 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in
odmevi RaSlo, 17.00 Kronika, 17.45 Jack pot, 19.00 Novi-
ce, 19.15 Dobra godba, 20.00 Clubbing z DJ Teom, 24.00
SNOP (Radio Triglav Jesenice)

Z Janjo Sivec o
narodovi in osebni
dediščini

Janja Sivec je etnologinja in kul-
turna antropologinja iz šentjurske-
ga zavoda Etno-eko. Prepričana je,
da odnos do dediščine ni nekaj samo
po sebi umevnega.

Gre za stvar vzgoje in izobrazbe, pri
tem pa ga lahko človek tudi z najbolj-
šimi nameni hitro precej polomi. O is-
kanju identitete, osebne in narodove,
o ljudskih zbirkah na pročelju senikov,
vlogi muzejev, praznikih in še čem se
bo v nedeljskem klepetu s tokratno znan-
ko pred mikrofonom Janjo Sivec po-
govarjal Saška T. Ocvirk.

Pogovori o zakonu in
družini odslej ob torkih

Skupaj z voditeljico Sašo Pukl se na program Radia
Celje vrača oddaja Strokovnjak svetuje, v kateri gostimo
Draga Jerebica, zakonskega in družinskega terapevta
iz Družinskega inštituta Bližina.

Saša Pukl bo oddajo Strokov-
njak svetuje odslej pripravljala
ob torkih popoldne.

Tudi v tej sezoni oddaj bo
Drago Jerebic svetoval, kako
se lažje soočati in reševati te-
žave, ki jih prinaša življenje.
Sprememba bo le termin od-
daj, ki smo jih s petkovega po-
poldanskega programa presta-
vili na torek popoldne. Prva
oddaja bo na sporedu že 9. no-
vembra, v njej pa se bosta Sa-
ša Pukl in Drago Jerebic po-
govarjala o idealizaciji starih
časov. Zelo zanimivo temo na-
povedujeta tudi za naslednji
torek – govorila bosta namreč
o moških, ki težko izražajo
svoja čustva. Foto: GrupA

Zeleni val o čudežni gobi
 Z oddajo Zeleni val smo se minuli teden preselili v

Terme Dobrna, od koder nam je v pičle pol ure uspelo
razvneti naše poslušalce s temo o čudežni gobi.

V sodelovanju s podjetjem
Ars Pharmae iz Ljubljane in
z njihovo strokovno direk-
torico magistro farmacije
Darjo Hrastnik ter našim
stalnim sodelavcem prim.
Janezom Tasičem je namreč
voditeljica Mateja Podjed

pripravila oddajo o »kralji-
ci med zelišči«, kot se je go-
be že prijelo ime. Tradicio-
nalna japonska in kitajska
medicina jo pozna že več
kot 2000 let. Izdelki gobe
reishi, kot se imenuje po ja-
ponsko, po slovensko pa

svetlikava pološčenka in ne
raste pri nas, so zdaj znani
tudi v Evropi. Času prehlad-
nih obolenj primerno je v
kontaktni oddaji tekla beseda
o naravni krepitvi imunske-
ga sistema in o kapsulah z
mnogimi učinkovinami za
zdrav organizem in kot do-
polnilo po težkih bolezen-
skih stanjih ali obsevanjih.

Voditeljica Mateja Podjed in tehnik Mitja Tatarevič sta skupaj z magistro farmacije Darjo Hrastnik (druga
z desne) in zdravnikom Janezom Tasičem (prvi z leve) poslušalce razvnela s pogovorom o čudežni gobi.

TUJA LESTVICA:

1. JUST THE WAY YOU ARE - BRUNO
MARS (4)

2. ANY WHICH WAY - SCISSOR SISTERS
(2)

3. RHYTHM OF LOVE - PLAIN WHITE T’S
(3)

4. STAY THE NIGHT - JAMES BLUNT (4)
5. HOLLYWOOD – MICHAEL BUBLE (1)
6. SHAME – ROBBIE WILLIAMS  & GARY

BARLOW (6)
7. HEARTBEAT – ENRIQUE IGLESIAS FT.

NICOLE SCHERZINGER (2)
8. FOR THE FIRST TIME – THE SCRIPT

(5)
9. FORGET YOU - CEE LO GREEN (1)
10. TO THE SKY  - OWL CITY (3)

DOMAČA LESTVICA:

1. TISTE LEPE DNI – NEISHA (7)
2. ŽIVLJENJE JE LEPO – ALENKA GODEC

(2)
3. MAŠ PUNCO - CARPE DIEM (3)
4. KRASNI NOVI SVET - VLADO KRESLIN

(2)
5. KO SE SPET SREČAVA - JADRANKA

JURAS (4)
6. NARAVA – SIDDHARTA (4)
7. V VAKUUMU – FLIRRT (6)
8. ČUDEN DAN - S’KAKTUS & JERNEJ

DIRNBEK (1)
9. TULJARIJA -  TULIO FURLANIČ (3)
10. MALO PREMALO – ANIKA (1)

PREDLOGA ZA TUJO LESTVICO:
FIREWORK – KATY PERRY
RAISE YOUR GLASS - PINK

PREDLOGA ZA DOMAČO LESTVICO:
ZIG ZIG - N’TOKO
POD OBLAKOM - DRUŠTVO MRTVIH
PESNIKOV

Nagrajenca:
Majda Slatenšek, Br. Vošnjak 5, Celje
Betka Lovrenc, Miklošičeva 33b,
Maribor

Nagrajenca  dvigneta nagrado, ki jo
podarja ZKP RTVS,  na  oglasnem
oddelku Radia Celje.
Lestvico 20 vročih lahko poslušate
vsako soboto ob 18. uri.

CELJSKIH 5 plus

1. VSE ENKRAT MINE – MIRO KLINC (3)
2. 10 POMLADI - ZREŠKA POMLAD (1)
3. TI NISI TAKA – MODRIJANI (5)
4. PO NEVESTO - SLOVENSKI ZVOKI (4)
5. ŽENIN BOM – PETKA (2)

Predlog za lestvico:
TUDI TI NE VEŠ - KOZJANSKI ZVEN

SLOVENSKIH 5 plus

1. JE V SODRAŽICI TRŽNI DAN – ANS.
FRANCA MIHELIČA (4)

2. JESEN – GALOP (7)
3. PRAV VSAK IMA NEKOGA - RIBNIŠKI

PUŠELJC (3)
4. ODPRIVA DNEVU SONČNO STRAN –

CVET (2)
5. PRAVA LJUBEZEN - PETRA IN ROK

ŠVAB (1)

Predlog za lestvico:
ABRAHAM – ANS. TOPLAR

Nagrajenca:
Jelka Hudina, Podvrh 103, Braslovče
Nada Tratnik, Nova cerkev 49, Nova
cerkev

Nagrajenca dvigneta nagrado na
oglasnem oddelku Radia Celje.
Lestvico Celjskih 5 lahko poslušate
vsak ponedeljek ob 22.15 uri, lestvico
Slovenskih 5 pa ob 23.15 uri.
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»Dober dan,« me rado-
vedno pozdravi receptor v 
motelu Sunčana piramida, 
»a ste tudi vi prostovoljec?« 
Zmedeno odkimam. Ne, to 
bo pomota, le sobo iščem, 
da si oddahnem po naporni 
vožnji po peklenski vroči-
ni, ki je tiste dni vladala v 
Bosni. 

V majhnem mestecu Vi-
soko blizu Sarajeva se nekaj 
zadnjih let vse vrti okoli pi-
ramid. Dr. Semir Osmanagić, 
amaterski arheolog, namreč 
trdi, da se v okolici Viso-
kega nahaja dolina pravih 
pravcatih piramid. Celo bolj 
mogočnih in starejših, kot so 
tiste v Egiptu. Štiri piramide: 
Sončeva, Lunina, zmajeva 
in ljubezni, en tempelj po-
svečen materi Zemlji in dva 
predora, ki povezujeta vse 
piramide. Dr. Semir Osma-
nagić je odkril »piramide« na 
osnovi skrbne analize satelit-
skih posnetkov in posebnih 
meritev. Ugotovil je, da imajo 
nekateri griči okrog Visokega 
nenavadno skladne dimenzi-
je: orientacija stranic točno 
vzhod–zahod–sever–jug, dol-
žine vseh osnovnih stranic 
so identične in merijo 365 
m, tudi višine so v posebnem 
sorazmerju. Kljub številnim 

Bosanska dolina piramid
pomislekom je Osmanagić 
ustanovil fundacijo Arheolo-
ški park: Bosanska piramida 
Sunca. Z izkopavanji so za-
čeli v letu 2006. Kakor piše v 
prospektih, je cilj vzpostavi-
tev državnega arheološkega 
parka, ki bo velika svetovna 
turistična atrakcija z milijon-
skim letnim obiskom. 

Prva izkopavanja so bila 
presenečenje. Na gričih so 
odkrili nenavadno pravilno 
zložene kamne, ki so nedvo-
umno delo človeških rok. 
Tako so na primer na pira-
midi Lune odkrili pravilno 
zložene kamne v širini okoli 
1,5 m, ki delujejo kakor tera-
se ali mogoče cesta. In to na 
treh različnih nivojih, na sa-
mem vrhu pa so odkrili celo 
vodnjak. Na piramidi Sonca 
so odkrili podobne zložbe, le 
da so bile narejene iz velikih 
blokov. Vsi so si enotni, da 
gre za umetno tvorbo, delo 
človeških rok. Mnenja se kre-
šejo le pri zaključkih, za kaj 
gre. Da gre res za piramide, 
takšna potrditev svetovnim 
arheologom ne gre od ust. 
Prav zanimivo bo spremljati 
nadaljevanje projekta.

Visoko je prijetno mestece 
na sotočju rek Bosne in Foj-
nice pod hribom – piramido 

Izkopavanja v rovu Ravne

Piramida Lune

Visoko s piramido Sonca v ozadju

Visočica. V preteklosti je 
bilo mesto vodilno v usnjar-
sko-čevljarski industriji, a je 

obrt z uvedbo strojev v kra-
ju praktično zamrla. Zvečer 
mestece oživi in napolnijo 
ga predvsem domačini, saj 
turistov tukaj praktično ni. 
Kako drugače od bližnjega 
Sarajeva, kjer se Baščaršija 
»duši« od turistov. Tudi cene 
so tu neprimerno nižje, če-
vapčiči in burek pa prav tako 
okusni.

Piramida Lune
V hotelu sem se pri prosto-

voljcih pozanimal, kje se da 
bosanske piramide najbolje 
doživeti. Predlagali so mi dve 
destinaciji: Lunino piramido 
in rov Ravne. Ker je bilo ne-
znansko vroče, že ob 10. uri 
je bilo krepko čez 30 stopinj, 
sem za prvi cilj izbral Luni-
no piramido – manjši hrib na 
obrobju Visokega. Vzpenjal 
sem se po delno travnatem, 
delno gozdnatem pobočju in 
vmes naletel na izkopanine 
pravilno zloženih kamnov, ki 
so me še najbolj spominjali 
na tlakovano pot. Proti vrhu 
sem naletel na mlajšo žen-
sko in se zapletel v pogovor. 
Presenečeno sem ugotovil, 
da gre za pravo, poklicno 
arheologinjo, prostovoljko 
iz Italije. Pokazala mi je, kaj 
vse so tisti dan izkopali. Ne-
verjetno! 

Na poti navzdol sem se 
ustavil v provizorični okrep-
čevalnici, ki so jo podjetni 
domačini postavili, da tudi 
oni kaj zaslužijo. Hladna pi-
jača in nekaj spominkov in 
vsi smo bili zadovoljni.

Predor Ravne
Kot drugi cilj sem si izbral 

predor Ravne, ki je prav tako 
v fazi izkopavanja. Pred od-
hodom v rov sem dal nekaj 
konvertibilnih mark in si 
nataknil čelado. Vse skupaj 
je izgledalo kakor v filmih 
Indiana Jones. Temačni ho-

dniki, podprti z lesenimi 
bruni, duh po vlagi. Najbolj 
navdušujoče je bilo dejstvo, 
da je bila temperatura v rovu 
le 8 stopinj, za razliko od 38 
zunaj. V rovu sem naletel na 
tri Malezijce, prostovoljce, 
ki so merili in fotografirali 
ogromen ploščat kamen. Za 
kaj je tam in čemu je služil, 
ne ve nihče. Pred rovom je 
skupina Madžarov sejala in 
preiskovala izkopano ze-
mljo, da bi odkrila kakšno 
arheološko sled. 

Kar zadovoljen sem bil, da 
sem svoje bivanje v Sarajevu 
malo skrajšal na račun bo-

sanskih piramid v Visokem. 
Spoznal sem nekaj novega in 
neobičajnega. Tudi ideja, da 
bi del vsakoletno enolično 
ponavljajočih se počitnic na 
morju za nekaj dni zamenjal 
za podvige v stilu Indiana Jo-
nes, se mi je začela motati po 
glavi. čez dan malo koplješ, 
zvečer pa z ostalimi prosto-
voljci spletaš zanimive in 
napete zgodbe ob slastnih 
čevapčičih in hladnem pivu. 
Kdo ve, mogoče pa res. Obi-
šči spletno stran www.pira-
midasunca.ba/ba/ in mogo-
če premami tudi tebe. 

JURE PEJANOVIČ

Akcija nagrajevanja zvestobe  
na bencinskih servisih OMV
Potovanja, izleti ali zgolj vsakodnevno nakupovanje 
nam lahko vzamejo precej energije že pri razpo-
rejanju stvari v prtljažniku avtomobila. Za vse, ki 
so pogosto na poti ali želijo urejen prostor v svojih 
avtomobilih, pa je sedaj na voljo rešitev, kako 
urejeno shraniti vse dokumente in pripomočke 
ter potovati s stilom. Od 25. oktobra namreč na 
bencinskih servisih OMV poteka akcija nagraje-
vanja zvestobe, pri kateri lahko izkoristite do 62 % 
popust ob nakupu visokokakovostnih potovalnih 
organizatorjev Dunlop.

Izberite si organizator, ki vam najbolj ustreza ali pa 
si popolnoma organizirajte svoj prtljažnik s celotno 
kolekcijo Dunlop, ki jo sestavljajo Večnamenski 
organizator, Nakupovalni organizator, Večnamenska 
naramna torba, Organizator športnih pripomočkov, 
Organizator dokumentov in Družinski hladilni vozi-
ček. Več o promociji si preberite na www.omv.si
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Električni iOn 
kmalu na cestah

Francoski Peugeot napoveduje da se bo 
njegov električni iOn prav kmalu zapeljal 
na trge oziroma ceste.

iOn je zelo bližnji sorodnik mitsubishija 
i-miev, ki se že nekaj časa vozi po japonskih 
cestah; v dolžino ga je za mestno primernih 
347 cm, njegova masa je vsega 1.120 kg, pri 
čemer pa sklop baterij tehta kar zajetnih 230 
kg, medtem ko gre v prtljažnik zelo skro-
mnih 168 litrov prtljage (ga je pa mogoče 
povečati, jasno).

Trifazni elektromotor je nameščen tik 
pred zadnjo osjo in ima 47 kW med 3.500 
in 8.000 vrtljaji v minuti ter 180 Nm navora 
v območju od 0 do 2.500 vrtljajev. Baterije 
je mogoče polniti preko običajne vtičnice 

in to v šestih urah, na posebnem trifaznem 
polnilniku pa v pol ure do 80 odstotkov. Po 
tovarniških podatkih zmore iOn največ 130 
km/h, do 100 km/h pride v 15,9 sekunde, 
medtem ko je doseg z enim polnjenjem ba-
terij zelo različen in ga tovarna napoveduj 
med 75 in 150 km.

V Franciji so izračunali, da znašajo stroški 
polnjenja 1,5 evra/100 km. Zanimivo je, da 
naj bi bil iOn na začetku del sistema mestnega 
prevoza, pod posebnimi pogoji pa naj bi ga 
bilo mogoče za nekaj časa tudi najeti, kar po-
meni, da uvaja nov koncept lastništva. Hkrati 
naj bi obstajala tudi možnost zakupa za 499 
evrov na mesec. Končna cena torej še ne more 
biti znana, vsekakor pa iOn ne bo poceni. 

Peugeot iOn

Survolt v 
fluorescentnih barvah

Francoski Citroën je pred časom oziroma na pariškem avtomobilskem salonu pokazal 
študijo električnega športnega avtomobila survolt. 

Čeprav je avto še zelo daleč od serijske izdelave in se še ne ve, če ga bodo sploh začeli 
izdelovati, se ga je lotila tudi znana francoska slikarka Francoise Nielly. Poslikala ga je s 
fluorescentnimi barvami. Pri Citroënu pravijo, da je to tudi začetek sodelovanja pri iskanju 
novih barv in materialov.

Citroën survolt

Dogovor E. Leclerca 
in Renaulta

Francoska trgovska veriga E. Leclerc in Renault sta 
podpisala pismo o nameri.

Dogovorila sta se za skupen razvoj opreme za pol-
njenje električnih vozil. S to opremo naj bi začeli že v 
prihodnjem letu opremljati parkirišča trgovske verige E. 
Leclerc. Leta 2015 naj bi tako opremili že 500 trgovskih 
centrov po vsej Evropi.

Prihaja audi A1
Audi A1

Na trge je pripeljal audi A1, najmanjši 
avto tovarne iz nemškega Ingolstadta.

V dolžino ga je precej manj kot za 4 m, v 
vseh drugih pogledih – tehnološkem, mo-
tornem … – pa je seveda enak vsem drugim 
audijem. Na slovenskem trgu naj bi letos 
navdušil nekaj manj kot 90 kupcev, pri če-
mer je najcenejša izvedenka 1,2 TFSi attrac-
tion na voljo za ne tako skromnih 16.500 

evrov. A v tem primeru si je treba dokupiti 
vsaj klimatsko napravo, pri čemer je ta hip 
avto na voljo s posebnim klima paketom 
za dodatnih 927 evrov. Ob prej omenjenem 
motorju sta na voljo še dva, in sicer 1,4 TFSI, 
ki ima 90 KM in 1,6-litrski TDI s 77 kW. Me-
njalniki so trije (pet- in šeststopenjski ročni 
ter samodejni S tronic), pogon je na prednji 
kolesni par.

Kitajci kupujejo 
avtomobile

Kitajska seveda še naprej vleče svetovni gospodarski 
voz.

To velja tudi za prodajo vozil, kajti letos naj bi tam prodali 
10 milijonov novih avtomobilov, največ doslej. Večina avto-
mobilskih tovarn prav zaradi ugodnega posla na Kitajskem ne 
pozna rdečih številk. Na tem trgu so zelo uspešne tudi evrop-
ske tovarne. Tako je imel v prvem četrtletju letos največji tržni 
delež nemški Volkswagen (14,7 odstotka), sledil je ameriški 
General Motors, na tretjem mestu pa je bila Toyota.

Izdelali pol milijona 
twingov

V novomeškem Revozu, 
ki je sestavni del franco-
skega Renaulta, so pred 
nedavnim izdelali 500-ti-
sočega twinga.

Avto v tej tovarni nastaja 
od leta 2007, tam pa izdelu-
jejo tudi clia storio in winda, 

kupe-kabrioletsko varianto 
twinga. Twingo je šel lani 
izjemno dobro v promet 
na dveh najpomembnejših 
evropskih trgih, v Nemči-
ji in Franciji, k temu pa so 
veliko pripomogle posebne 
državne spodbude za zame-
njavo vozil po sistemu staro 
za novo.

Kia pop v serijsko 
izdelavo? 

Kia pop

Pred časom smo že pisali 
o Kiinem študijskem avto-
mobilu pop.

Čeprav se je zdelo, da bo 
ostalo zgolj pri študiji, zdaj iz 
tovarne, ki je pod lastniškim 
dežnikom večjega Hyundai-
ja, sporočajo, da naj bi avto, 
ki je nekakšen mešanec med 
športnim terencem in eno-
prostorcem, v Evropo pripe-
ljal konec leta 2013.

Kia pop je manjši mestni 
avtomobil, oblika je razme-
roma futuristična in z vrati, 
ki se deloma odpirajo tudi 
navzgor, stekla so skoraj 

izjemno velika. Študiji so 
namenili zgolj električni 
motor, seveda pa je veliko 

vprašanje, ali bo tako tudi 
tedaj, ko naj bi stekla serij-
ska izdelava.
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PRODAM
OPEL astra 1,4 twinsport, letnik 12/2005,

cz, dz, 2×airbag, klima itd., prevože-
nih 160.000 km, prodam. Možna me-
njava za cenejše vozilo do 2.000 EUR,
cena tega je 4.650 EUR. Telefon 041
220-375. Š 704

RENAULT megane, letnik 9/1999, m.
sive barve, vsa oprema, tudi klima,
reg. do 9/2011, zelo lepo ohranjen,
158.200 km, prodam. Telefon 070
350-613. Š 704

KUPIM
ODKUP osebnih, dostavnih, tovornih vozil

vseh znamk, lahko v slabšem stanju.
Takojšnje plačilo. Telefon 031 616-719.
Planet avto, d. o. o., Črnoliška 10, 3230
Šentjur. 4590

PRODAM
TRAKTOR Univerzal 445, starejši letnik,

zadnji pogon, zelo ohranjen, prodam.
Telefon 041 849-876. 4713

TRAKTOR Univerzal 640 dtc, letnik 1996,
1.794 delovnih ur, lepo ohranjen in
nakladalko Sip, 16 m3, prodam. Telefon
041 907-593. Š 706

KUPIM
TRAKTOR Imt, Zetor ali Ursus kupim. Telefon

041 678-130. p

PRODAM
NA sončni legi na Planini pri Sevnici prodam

zazidalno parcelo z vsemi priključki.
Telefon 031 513-770. Š 675

V ŠENTVIDU pri Grobelnem prodam kmetijo
s hišo in gospodarskim poslopjem. Kme-
tija je velika 4,5 ha in vsa v enem kosu,
na sočni legi, hiša je takoj vseljiva. Cena
170.000 EUR. Telefon (03) 5740-546,
041 283-778. 4592

KOMUNALNO opremljeno parcelo, na relaciji
Vojnik–Frankolovo, z gradbenim dovo-
ljenjem, prodam. Telefon 041 714-940,
031 697-748. 4633

HIŠO v Lokrovcu, v velikosti 159 m2, zemljišče
1.929 m2, prodamo za 200.000 EUR. Tele-
fon (03) 491-5060, 051 305-432. Maksimi-
lijan, d. o. o., Ljubljanska 5, Celje. n

ŽALEC, Studence. Ugodno prodam stano-
vanjsko hišo. Vse informacije po telefonu
041 463-048. p

KUPIM
GARSONJERO ali enosobno stanovanje v

Celju kupim. Gotovina takoj. Telefon
031 803-452. 4627

ODDAM
OPREMLJENO enosobno stanovanje oddamo

v najem. Telefon 041 627-902. 4670

STANOVANJE v Celju, na Lavi, 34 m2,
novo, opremljeno, oddam. Telefon
051 351-676. p

OPREMLJENO stanovanje v Celju, v Novi
vasi, Pod lipami, oddam. Telefon 051
351-676. p

STANOVANJE, za dva do štiri samske
ljudi, oddam v najem. Telefon 041
736-056. 4674

V CENTRU Celja oddam lepo opremljeno
trisobno stanovanje za daljše obdobje.
Telefon 031 684-600. 4684

STANOVANJE v stanovanjski hiši, 62 m2,
opremljeno, mirna lokacija, ločen vhod,
parkirni prostor, 3,5 km iz centra Celja,
vseljivo takoj, oddam v najem. Telefon
041 569-238. 4715

PRODAM
KUHINJO Marles, zgornji elementi 253

cm, spodnji 262 cm, prodam. Telefon
5485-419. 4728

PODARIM
GARDEROBNO omaro (120×180, dva predala,

ogledalo), ogrodje lesene postelje, 90×190,
ogrodje kovinske bele postelje, 160×200 in
termo akumulacijsko peč, podarim. Telefon
040 712-780, zvečer.                                                             4719

CELJE, Teharska cesta. Prodajalna, servis in
skladišče + 4.484 m2 stavbnega zemljiš-
ča, prodamo za 570.000 EUR, možna
prodaja posameznega dela kompleksa
– po dogovoru. Telefon (03) 491-5060,
051 305-432. Maksimilijan, d. o. o.,
Ljubljanska 5, Celje. n

MANJŠE posestvo ali samo stanovanjsko
hišo, v bližini Mestinja, prodam. Telefon
031 340-695. Š 684

SUH rezan les: smreka, bor, hrast, macesen,
javor, jelša in bukev prodam. Telefon
041 663-137. 4686

MEŠANA drva, razrezana, možna dostava,
prodam. Telefon 041 574-703. Š 696

PRODAM
PRAŠIČE, domače vzreje, težke od 30 do 100

kg, prodam. Možna dostava. Telefon
031 524-147. 4732

PRAŠIČE, domače vzreje, težke od 30 kg
naprej, breje ali nebreje mladice linije
12 ter izločene svinje, prodam. Možna
dostava. Telefon 031 509-061, Andreje-
va kmetija iz Jazbin. 4733

NESNICE, grahaste in rjave, prodamo. Na-
kup 10 živali - petelin brezplačno. Kme-
tija Winter, Lopata 55, Celje, telefon
(03) 5472-070, 041-763-800. p

NESNICE, rjave, grahaste, črne, tik pred
nesnostjo, prodamo. Brezplačna dosta-
va na dom. Vzreja nesnic Tibaot, telefon
(02) 582-1401. p

GOSI, v okolici Laškega, prodam. Telefon
040 842-567. 4557

PRAŠIČE, mesnate pasme, možna dostava,
prodam. Telefon 031 506-383. Š 688

STANOVANJSKO hišo, Dramlje, center, na
atraktivni legi, ugodno prodam. Tele-
fon 041 224-031. 4727

ODDAM
V POSLOVNEM centru Šentjur oddam

opremljen lokal za kozmetične ali
druge dejavnosti. Telefon 041 862-
305. 4598

V ŠTORAH, Laška vas, oddam v najem
večnamenski prostor. Telefon 031 654-
678. 4678

POSLOVNI prostor, približno 18 m2, ob Mari-
borski cesti v Celju, ob Planetu Tuš,
poceni dajem v najem. Telefon 041 523-
295, 041 262-063. 4702

PRODAM
CELJE, Otok, Vojkova ulica. Prodamo ali

oddamo v najem enosobno stanovanje,
41,64 m2, 6. nadstropje. Stanovanje je
prazno in vpisano v zemljiško knjigo.
Telefon 041 970-698. p

STANOVANJE, 70 m2, Ložnica pri Žalcu, pro-
dam. Telefon 041 736-056. 4674

CELJE, mesto. Petsobno stanovanje na
Savinjskem nabrežju, velikosti 121

m2 ter podstrešje v velikosti 50 m2,
pogled na celjski Stari grad, potreb-
no obnove, prodamo za 130.000
EUR. Telefon (03) 491-5060, 051
305-432. Maksimilijan, d. o. o., Ljub-
ljanska 5, Celje. n

CELJE, Lava. Trisobno stanovanje, 74,12
m2, 8. nadstropje, prodamo za
100.000 EUR. Telefon (03) 491-5060,
051 305-432. Maksimilijan, d. o. o.,
Ljubljanska 5, Celje. n

PRODAM
BUKOVA drva, dolžinska, metrska ali

kratko nažagana, z dostavo, ugodno
prodam. Telefon 051 359-555;
www.drva.info. p

VISOKO kakovostni bukovi briketi Fishner in
drva iz sušilnice, dostava, prodam. Tele-
fon 051 828-683. p

BUKOVA ali gabrova drva, možen razrez in
dostava, ugodno prodam. Telefon 051
614-316. Š 685

MEŠANA ali samo bukova drva prodam.
Telefon 031 506-383. Š 688



28

Št. 87 - 5. november 2010

Življenje je kot knjiga,
za listom list,

za dnevom dan,
nihče ne ve, kdaj bo

končana zadnja stran.

Z A H V A L A

V 80. letu smo se za vedno poslovili
 od moža in ata

TONETA KENDE
iz Celja

Hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem.

Vsi njegovi

4718

Niti zbogom nisi rekel,
niti roke nam podal,

a v naših srcih
za vedno boš ostal.

Z A H V A L A

Ob izgubi dragega moža, očeta in
 starega očeta

STANISLAVA
JURŠETA

iz Drešinje vasi
(17. 5. 1933 - 13. 10. 2010)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom,
prijateljem in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi
zadnji poti. Hvala za izraze sožalja ter darovano cvetje,
sveče in svete maše. Posebna zahvala osebju bolnišnice
Celje in Topolšice za dolgoletno zdravljenje, gospodu
župniku Ivanu Arzenšku, pogrebni službi Morana, pev-
cem, trobentaču, gospodu Pungartniku za lepe besede

 slovesa in PGD Drešinja vas.
Zahvala sodelavcem urološkega oddelka bolnišnice Celje

 in podjetju Peko - trgovine.

Vsi njegovi
4743

MALI OGLASI - INFORMACIJE

Celje
Umrli so: Silvestra PIRNAT

iz Celja, 89 let, Ivan GRUM
iz Zagrada, 72 let, Frančišek
BREZOVNIK iz Florjana pri
Gornjem Gradu, 60 let, Ed-
vard KOMERIČKI iz Roginske
Gorce, 79 let, Jožef DOBNIK
iz Velenja, 80 let, Stanislav
GROBELNIK iz Vinske Gor-
ce, 84 let, Štefanija KOČE-
VAR iz Migojnic, 84 let, Pa-
vo RIDER iz Celja, 63 let, Eli-
zabeta AGREŽ iz Celja, 80
let, Frančišek SIVKA iz Ce-
lja, 78 let, Erna BRINAR iz
Marija Reke, 72 let.

Šmarje pri Jelšah
Umrli so: Anica POTECIN

iz Vonarij, 55 let, Ivana
MAJCENIĆ iz Rogatca, 85
let, Anton SAJKO iz Rogaš-
ke Slatine, 57 let, Marija
ŽAVSKI iz Pustik, 85 let.

Mozirje
Umrli so: Jozefa ŠTIFTER

iz Prihove, 83 let, Marija

MARTINČIČ iz Mozirja, 73
let, Marija GREGORN iz Lju-
bije, 99 let.

Velenje
Umrli so: Marija

LAHARNAR iz Vojnika, 89
let, Aleksander HRASTNIK
iz Šoštanja, 79 let, Fehret JE-
LAČEVIĆ iz Velenja, 70 let,
Katarina DROBEŽ z Vranske-
ga, 85 let, Marjan BELE iz
Žalca, 62 let, Marija MUHIĆ
iz Ljubljane, 92 let, Drago-
mana Angela MAZEJ iz Šo-
štanja, 90 let, Draga ŠMON
iz Velenja, 69 let, Kristina
NAGLIČ iz Šentjurja pri Ce-
lju, 92 let, Terezija IVIĆ iz
Maribora, 92 let, Karol NO-
VAK iz Šoštanja, 91 let, Er-
nest VERŠEC iz Rimskih To-
plic, 67 let, Mehmed NUMA-
NOVIK iz Medvod, 47 let, Te-
rezija GOLIČNIK iz Šoštanja,
83 let, Karl KOČNIK iz Vele-
nja, 69 let, Milan SOVINC iz
Celja, 80 let, Jože JEROMEN
iz Ljubljane, 81 let, Janez
DUCMAN iz Rogaške Slati-
ne, 46 let.

PRAŠIČE, težke od 40 do 150 kg in izločene
svinje, težke do 300 kg, ugodno proda-
mo. Možnost tudi dostave. Telefon 041
455-732. Š 686

ČRNO bele plemenske telice prodam. Tele-
fon 031 506-383. Š 688

KOZLIČKE in breje koze prodam. Telefon
041 763-512. 4681

PRAŠIČE, mesni tip, 25 do 50 kg, možna dostava,
prodam. Telefon 031 544-653. Š 693

TELICO simentalko, v 9. mesecu brejosti,
prodam za 850 EUR ali po dogovoru.
Telefon 051 214-198. L 450

DOMAČE purane in gosi, žive ali očiščene,
prodam. Telefon 040 899-973. 4697

PEGATKE, različnih barv, prodam po 15 EUR.
Tabor, telefon (03) 5727-285. 4699

PETELINE, grahaste, prodam po 6 EUR.
Tabor, telefon (03) 5727-285. 4699

TELIČKO simentalko, staro 14 dni, prodam.
Telefon (03) 5794-100. 4705

BIKCA, lisaste pasme, starega 3 mesece,
prodam. Telefon 031 705-771. Š 694

PRAŠIČE za zakol, možen zakol, od 200 do 250
kg, prodam. Telefon 041 915-982. Š 697

BIKCA simentalca prodam. Telefon 041
269-693. 4707

NEMŠKE ovčarje, čistokrvne (zelo lepi),
Šentjur, prodam. Telefon 041 714-
914. 4708

TELIČKO in bikca, oba simentalca, stara 14 dni,
prodam. Telefon 031 575-777. Š 700

TELIČKO simentalko, mesni tip, staro 14 dni,
prodam. Telefon 031 591-232. Š 699

BIKCE in teličke, za nadaljnjo rejo, proda-
mo. Telefon 041 996-166. 4711

ODOJKE, za zakol ali nadaljnjo rejo, mož-
na dostava, prodamo. Telefon 041
527-070. 4711

TELIČKO simentalko, mesni tip, staro 4 ted-
ne, težko 90 kg, dva prašiča, težka od
140 do 160 kg, hranjena samo s kuhano
domačo hrano, prodam. Telefon 031
509-687. 4714

ZLATEGA prinašalca, čistokrvnega, brez ro-
dovnika, na voljo sta ena psička in en pes,
prodam. Lahko ju dobite takoj. Telefon 031
854-608, Katarina, okolica Vojnika. 4717

PRAŠIČE, težke od 100 do 150 kg, prodam.
Telefon 041 928-010. Š 702

VISOKO brejo mlado kravo simentalko pro-
dam. Telefon 031 727-606. Ž 123

PONI žrebičko, pohlevno, višina 82 cm,
prodam. Telefon 041 264-132. 4723

TELICO, brejo nad 7 mesecev, kupim. Tele-
fon 031 544-489. 4706

BIKCE simentalce, do 200 kg, kupim. Tele-
fon 041 653-165. Š 701

PRODAM
NAVADNE ciprese prodam. Telefon 5717-

694, 041 524-804. 4656

MLADO vino, možna dostava, ugodno pro-
dam. Telefon 031 765-466. 4669

JABOLKA za prešanje, sveže nabrana, neš-
kropljena, stara sorta, prodamo. Tele-
fon 031 235-529. 4701

PRODAM
PEČ na drva Kuppersbusch, lesen hrastov

sod, 160 l, gume Michelin, 175/65-14,
pralni stroj, prodam. Telefon 051 344-
245. 4220

NAROČILA za meso mlade telice sprejemam.
Telefon 051 238-773. 4714

FRIZERSKO opremo, 4 delovna mesta,
umivalnik, blagajno, pult, omare, pro-
dam. Možen najem lokala. Telefon
041 241-012. 4716

ŠTIRI zimske gume, na platiščih, za citroen
xsaro in strešni nosilec, prodam. Telefon
5720-714. 4726

LETOŠNJI jabolčnik, prikolico in garažo pro-
dam. Telefon 031 539-051, (03) 5831-
520. 4725

BIKCA, čb, starega 10 dni, prodam. Telefon
031 723-882. Š 698

PUJSKE, težke od 20 do 25 kg in bikca
simentalca, težkega 220 kg, prodam.
Telefon 031 537-774. Š 707

PRAŠIČA, 160 kg in bikca simentalca, 120 kg,
prodam. Telefon 041 324-256. Š 705

MLADO kravo, z bikcem, prodam ali me-
njam za mlado jalovo kravo ali telico.
Prodam tudi večjega bikca. Telefon 541-
3019, 041 357-024. 4722

MARTINOVA kokoš, težki tip, očiščena, tež-
ka nad 2 kg, odlična za Martinovo
pojedino. Naročila po telefonu (03)
700-1446, farma Roje pri Šempetru. V
prodaji tudi težki piščanci in jarkice na
začetku nesnosti. 4729

KUPIM
VSE vrste krav in telic za izvoz odkupujemo.

Plačilo takoj. Telefon 040 647-223. Š 459

MOŠKI želi spoznati čustveno, iskreno prija-
teljico, staro od 45 do 52 let. Telefon 041
969-815. 4734

PO telefonu 041 629-644 ali osebno vam
po vaši želji svetujemo in izposodimo
veliko raznovrstnih strojev in naprav za
gradbeništvo, obrt, vrtnarstvo, vino-
gradništvo, itd. Izposojevalnica SAM, Ul.
bratov Dobrotinškov 13, Celje. n

GUME in platišča, za vse vrste avtomobilov,
ugodno. Prodaja in montaža. Servis
Škorjanec, Gaji 42 a, pri Dinos, telefon
(03) 426-0881, 03 426-0885. n

UGODNO! Izposoja maturantskih oblek. Bar-
bara Trebovc, s. p., Goričica 12 a, 3230
Šentjur, telefon 031 627-924. 4507

GRADITELJI, pozor! Po ugodnih cenah
izdelujem peči in bojlerje za central-
no ogrevanje. Možnost kurjenja na
drva, olje. Garancija za peči je 5 let.
Anton Aplenc, s. p., Prekorje 29 a,
Škofja vas, telefon 5415-011, 041
531-976. 4641

IZVAJAM kompletne adaptacije kopalnic
in stanovanj. Kopalnice Štelcer, Mal-
gajeva 20, Celje, telefon 041 826-
594. 4644

POSOJILA za zaposlene in upokojence!
Izplačilo gotovine takoj. Posojilo lah-
ko vračate s položnicami (tudi za
osebe z nižjimi dohodki). Info-kredit,
d. o. o., Mariborska cesta 86, 3000
Celje, telefon 059 226-600, 051 886-
600. n

TAČKO, Tadej Gaberšek, s. p., oskrba
domačih živali na domu in sprehaja-
nje psov. Telefon 041 942-426;
www.tacko.si. 4693
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V  S P O M I N

5. novembra mineva eno leto,
kar nas je zapustila naša draga

 mama in stara mama

ANICA MALGAJ
iz Celja, Cesta na Ostrožno 111

(11. 6. 1937 - 5. 11. 2009)

Hvala vsem, ki ste jo ohranili lepem spominu, postojite
 ob njenem grobu in ji prižigate sveče.

Sin Miran s Tejo, hčerka Sabina z Zdravkom in
Ivano

4695

Mar prav zares odšel je tja v neznano?
Kako je mogel, ko smo mi še tu?
Nositi moramo vsak svojo rano

molče, da mu ne zmotimo miru.
(S. Makarovič)

Z A H V A L A

Ob boleči izgubi dragega moža, atija, dedota in prijatelja

MATEVŽA KOLARJA
iz Laškega

(1935 - 2010)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem
in znancem, ki ste izrazili ustna in pisna sožalja ter ga
pospremili na njegovi zadnji poti. Za poslovilni govor se
zahvaljujemo gospodu županu Francu Zdolšku in pred-
sedniku KS Laško gospodu Martinu Kokotcu, Zvezi
društev upokojencev Laško, Občinskemu odboru Desu-
sa, pevcem za odpeti pesmi slovesa, za odigrano Tišino
in Komunali Laško za organizacijo pogreba.

Vsem in vsakemu iskrena hvala.

Žena Mimi, sin Matej z Natašo in vnuček Matevž

Š 695

Z A H V A L A

Ob boleči izgubi naše drage
mame, stare mame, prababice

 in sestre

JOŽEFE GREŠAK
roj. Vodlan

z Breznega nad Laškim
(27. 2. 1925 - 22. 10. 2010)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem,
sodelavcem in znancem za izrečena sožalja, tople bese-
de tolažbe, za darovano cvetje in sveče, svete maše in

 darove za cerkev.
Posebej bi se radi zahvalili zdravnici dr. Knezovi in
zdravstvenemu osebju Zdravstvenega doma Rimske
Toplice, ki so ji nudili zdravstveno pomoč v času njene
dolgotrajne bolezni in gospodu župniku Stanku Domanj-
ku za duhovno oskrbo. Iskrena hvala gospe Anici Hom-
šek, ki je z veliko prijaznostjo in srčnostjo negovala našo
mamo in ji v dopoldnevih krajšala čas zadnjih šest let.
Zahvaljujemo se gospodu Marku Planincu za tople
besede slovesa, gospodom župnikom za lepo opravljen
cerkveni obred, gospe Andreji Zakonjšek Krt in gospodu
Primožu Krtu za nepozabno doživeto zapete pesmi,
pevskemu zboru Telekom in gospodu Marku Mastnaku

 za odigrano žalostinko.
Hvala cvetličarni Marjeta in pogrebni službi Komunale
Laško za opravljene storitve. Zahvaljujemo se vsem, ki ste
jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni najdražji
L 452

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,

a nate spomin
bo večno ostal.

Z A H V A L A

Ob boleči izgubi našega dragega
 moža, očeta in dedija

LEONA LISCA
iz Štor

(12. 1. 1939 - 24. 10. 2010)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom,
prijateljem in znancem za darovano cvetje in sveče ter

 izražena ustna in pisna sožalja.
Hvala PGD Štore, pogrebni službi Gekott, gospodu
župniku Mihi Hermanu, gostišču Mlakar in kardiološke-

mu oddelku Splošne bolnišnice Celje.

Žalujoči: žena Nežika, hči Sabina z družino in sin
Leon z Brigitto

4703

Skozi vse življenje svoje
boriti si se znal,

a v tihem jesenskem večeru
nemočen za vedno si ostal.

Z A H V A L A

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi dragega moža,
očeta in dedija

SLAVKA PIRCA
iz Šentjurja

(5. 10. 1951 - 23. 10. 2010)

se zahvaljujemo vsem, ki ste mu lajšali in polepšali
zadnje dneve življenja, ga spoštovali in imeli radi.
Zahvala tudi vsem, ki ste ga spremljali na njegovi
zadnji poti in ga boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči njegovi domači
4704

Življenju je podala roko v slovo naša

IVANKA DRGANC
učiteljica kemije in vzgojiteljica mladih pokolenj

na III. OŠ v Celju

Sodelavci in kolektiv III. OŠ Celje

n

Hvala za dragoceni čas,
ko lahko bili smo s tabo.

Življenje težko si prestala,
a v tihem jesenskem jutru

nemočna za vedno si zaspala.

Z A H V A L A

Ob izgubi drage mame, sestre, tete,
 ome in prababice

IVANE GUČEK
iz Sp. Rečice 82 pri Laškem

(31. 5. 1924 - 22. 10. 2010)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem,
sosedom in znancem za izrečena sožalja ter darovano
cvetje, sveče in sv. maše. Zahvaljujemo se kaplanu Klemnu
Jagru in nečaku župniku Boštjanu za opravljen cerkveni
obred, pevcem za odpete pesmi, trobentaču za odigrano
žalostinko in Komunali Laško za organizacijo pogreba.
Posebna zahvala gospodu Matjažu Piklu za ganljiv govor.

Vsem in vsakemu posebej iskrena hvala.

Žalujoči: hčerke Dragica, Anči, Ivanka in sin Vili z
družinami ter ostalo sorodstvo

L 453

Ko tvoje zaželimo si bližine,
gremo tja, v ta mirni kraj tišine.

Tam srce se tiho zjoče,
saj verjeti ono noče,

da te več med nami ni.
Čeprav tvoj glas se več ne sliši,

beseda tvoja v nas živi,
povsod te čutimo mi vsi …

Med nami si!

Z A H V A L A

V 81. letu nas je za vedno zapustil

MILAN SOVINC

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, znan-
cem in sosedom za izrečeno sožalje in sočustvovanje.

Žalujoči njegovi najdražji
4747

Umrla je naša sodelavka

IRENA KOLAR
medicinska sestra na oddelku za žilno kirurgijo

Ohranili jo bomo v lepem spominu.

Splošna bolnišnica Celje

n

Z A H V A L A

Zapustil nas je dragi mož, oče
in stari oče

Hvala vsem sorodnikom, sosedom in nečaku Francu
Plahuti, ki mi je v težkih trenutkih stal ob strani.

Žalujoča žena Marija, sin Jože z družino in sin
Marjan

JOŽE MERNIK
iz Ulrikove ulice 11 v Celju

(21. 3. 1930 - 9. 10. 2010)

4735

Z A H V A L A

Ob boleči izgubi naše drage
 mame in babice

BOŽENE
PLANINŠEK

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znan-
cem in sosedom, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti,
darovali cvetje in sveče ter izrazili ustna in pisna sožalja.

Žalujoči: sin Marjan z ženo Sonjo ter sinovoma Igorjem
in Iztokom

n

INFORMACIJE
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VODNIK

Podjetje NT&RC, d.o.o. 
Direktor: Srečko Šrot
Podjetje opravlja časopisno-založniško, radijsko in 
agencijsko-tržno dejavnost
Naslov: Prešernova 19, 3000 Celje, telefon (03) 
42 25 190, fax: (03) 54 41 032, Novi tednik izhaja 
vsak torek in petek, cena torkovega izvoda je 1 EUR 
petkovega pa 1,25 EUR. Naročnine: Vera Gmajner. 
Mesečna naročnina je 8,30 EUR. Za tujino je letna 
naročnina 199,20 EUR. Številka transakcijskega ra-
čuna: 06000  0026781320. Nenaročenih rokopisov 
in fotografij ne vračamo.

Tisk: Delo, d.d., Tiskarsko središče, Dunajska 5, 
direktor: Bogdan Romih. Novi tednik sodi med pro-
izvode, za katere se plačuje 8,5% davek na dodano 
vrednost.

NOVI TEDNIK
Odgovorna urednica: Tatjana Cvirn
Namestnica odg. ur.:  Ivana Stamejčič 
Računalniški prelom: Igor Šarlah
Oblikovanje: www.minjadesign.com
Fotografija: Sherpa, GrupA
E-mail uredništva: tednik@nt-rc.si
E-mail tehničnega uredništva: tehnika.tednik@nt-rc.si

RADIO CELJE
Odgovorna urednica: Janja Intihar
Namestnica odg. ur.: Bojana Avguštinčič
E-mail: radio@nt-rc.si.
E-mail v studiu: info@radiocelje.com

UREDNIŠTVO
Milena Brečko-Poklič, Mateja Jazbec, Brane Jeran-
ko, Špela Kuralt, Polona Mastnak, Urška Selišnik, 
Branko Stamejčič, Simona Šolinič, Dean Šuster, Sa-
ška T. Ocvirk
Tajnica uredništva: Tea Podpečan Veler

AGENCIJA
Opravlja trženje oglasnega prostora v Novem tedniku 
in Radiu Celje ter nudi ostale agencijske storitve.

Pomočnica direktorja in vodja Agencije: Vesna Lejič

Propaganda: Zlatko Bobinac, Simona Brglez, Voj-
ko Grabar, Viktor Klenovšek, Nina Pader, Rok Za-
ložnik, Marjan Brečko
Telefon: (03)42 25 190
Fax: (03)54 41 032, (03)54 43 511
Sprejem oglasov po elekt. pošti: agencija@nt-rc.si

DRUŠTVO REGIONALNA VARNA
HIŠA

Telefon 492-63-56
KRIZNI CENTER ZA MLADE

Telefon 493-05-30
ŠENT - Slovensko združenje za

duševno zdravje
(dnevni center in stanovanjske skupine)

Gregorčičeva 6 - pisarna,
3000 Celje, tel. št. 03/ 428 88 90

MATERINSKI DOM
Telefon 492-10-14

DRUŠTVO SOS TELEFON ZA
ŽENSKE IN OTROKE - ŽRTVE

NASILJA
080-11-55, vsak delavnik od 12.00

do 22.00, ob sobotah, nedeljah in
praznikih pa od 18.00 do 22.00. Faks
za gluhoneme 01-524-19-93, e-mail:

društvo-sos@drustvo-sos.si
Inštitut VIR – socialna rehabilitacija,

raziskovanje in razvoj
Vrunčeva 9, 3000 Celje

Telefon: 03 490 00 24, GSM: 031 288
827, e-pošta: vir@institut-vir.si, Spletna

stran: www.institut-vir.si
Pomoč mladostnikom in staršem pri

spoprijemanju s problematiko drog in z
vzgojnimi težavami

SLOVENSKO DRUŠTVO HOSPIC
OBMOČNI ODBOR CELJE

Dodajati življenje dnem in ne dneve
življenju; Kocenova 4 - 8, Celje

tel.: 03/548 60 11 ali
051/ 418 446

DRUŽINSKI INŠTITUT BLIŽINA,
telefon: 03/492-55-80

Skupine: za starše, za razvezane,
za ženske, žrtve psihičnega ali

fizičnega nasilja, za moške storilce
nasilja ali žrtve psihičnega nasilja
CENTER ZA POMOČ NA DOMU

Telefon 03 427-95-26 ali 03 427-95-28
DRUŠTVO OZARA CELJE

Pomoč ljudem s težavami v duševnem
zdravju, Kocenova ul. 4, 3000 Celje

Pisarna za svetovanje in stanovanjska
skupina: ponedeljek-petek od 8.-16.

ure;
telefon: 03 492 57 50 ali 492 57 51

Uradne ure: ponedeljek in sreda
od 9.-13. ure.

DRUŠTVO ZAKONSKI IN
DRUŽINSKI INŠTITUT ETEOS

031 555 844, www.eteos.si,
info@eteos.si, Gosposka ulica 2, Celje

Svetovanja in pomoč pri dojenju,
prehrani in vzgoji najstnikov.

Srečanja za starše z otroki
do 6 leta starosti.

AL-ANON – skupnost svojcev
alkoholikov vam pomaga v primeru
alkoholizma v družini. Pokličite tel.

01/251 30 00, 041/590 789,
spletna stran: ww.al-anon.si

Spored od 5. do 8. 11.
Kinematografi si pridržujejo pravico do

spremembe programa.

Odpleši svoje sanje – plesna romantična
komedija, 3D
14.40, 19.10
Jej, moli, ljubi – drama
16.10
Jaz, baraba – animirana družinska komedija,
sinh., 3D
11.30, 17.00
Rezervna policista – akcija komedija
11.50, 16.30, 19.05, 21.25, 23.45
Žaga VII – grozljivka 3D
12.00, 16.40, 18.50, 21.00, 21.30, 23.10,
23.55
Socialno omrežje – drama
21.20, 23.50
Spet ti – komedija
12.30, 15.50, 18.10, 20.30, 22.50
Hudič – grozljivka
13.00, 17.15, 19.15, 21.15, 23.15
Zamenjava – romantična komedija
12.40, 19.00
Gremo mi po svoje – komedija
12.50, 15.00, 17.10, 19.20, 21.30, 23.40
Wall Street: Denar – drama
12.10, 15.35, 18.25, 21.10, 23.59

legenda:
vsak dan
petek, sobota
sobota, nedelja

PETEK
18.00 Veronika se odloči umreti – drama
20.00 Cesta – fantastična drama

SOBOTA
18.00 Veronika se odloči umreti – drama

NEDELJA
18.00 Cesta – fantastična drama
20.00 Veronika se odloči umreti – drama

PETEK
20.00 Butec na večerji – ameriška komedija

SOBOTA in NEDELJA
18.00 Butec na večerji – ameriška komedija

PETEK
19.00 Gremo mi po svoje – mladinska komedija
20.00 Nowhere boy: Zgodba o Johnu Lennonu

– biografska glasbena drama
21.00 Grozljivo srečen – triler, kriminalka

SOBOTA
18.00 Gremo mi po svoje – mladinska komedija
19.30 Nowhere boy: Zgodba o Johnu Lennonu

– biografska glasbena drama
20.00 Scott Pilgrim proti vsem – romantični

pustolov.
NEDELJA

16.00 Gremo mi po svoje – mladinska komedija
18.00 Scott Pilgrim proti vsem – romantični

pustolov.
19.00 Nowhere boy: Zgodba o Johnu Lennonu

– biografska glasbena drama
20.15 Gozljivo srečen – triler, kriminalka

PETEK, 5. 11.

10.30 (in 16.30) Muzej novejše
zgodovine Celje
Živeti v Celju
demonstracija obrtnika zlatarja Mi-
roslava Bahčiča

16.00 Ekomuzej Žalec
Efektivni mikroorganizmi
predavanje Iztoka Šajtegela

19.00 Dom sv. Jožefa Celje
Maja Smiljanić Radić, Srbija
recital organistke

19.00 Dom Svoboda Griže
Tanja Petelinek
kavarniški večer s pesnico, glasba
Bori Z.

19.30 Dom kulture Velenje
Fotr

komedija v izvedbi Lada Bizovi-
čarja

19.30 Kulturni dom Zarja Trnovlje
Alfred Jarry: Kralj Ubu
Novačanova gledališka srečanja:
komedija Mladinske gledališke sku-
pine Kriplčki KD Svoboda osvoba-
ja in Gimnazije Slov. Konjice

22.00 Mestni kino Metropol
This fire
punk rock koncert hrvaških sku-
pin Shoot me Wendy in Revolts

SOBOTA, 6. 11.

10.00 Mercator center Celje
Martinovanje
Celjska folklorna skupina in FS Gri-
fon iz Šempetra v Savinjski dolini

10.00 Kulturni center Rogaška Slatina
Carles Perrault: Obuti maček
lutkovna predstava za Otroški
abonma in izven Mini teatra Ljub-
ljana

10.00 Ekomuzej Žalec
Predstavitev divjih čajev
delavnico vodi Gregor Blažič

10.00 Kinodvorana v Kozjem
Snežinka in Rožica
otroška lutkovna predstava Lutkov-
nega gledališča Velenje, za Zmajč-
kov abonma in izven

10.30 Dom kulture Velenje
Lovec Jago
premiera plesne predstave

18.00 Stil cafe Žalec
Maša Gros
odprtje razstave likovnih del

18.00 Dom Svoboda Griže
Zlate citre

18.00 Terme Zreče
Folklorni festival
otroška in odrasla FS Jurija Vodov-
nika Skomarje, Gluhonema FS Ve-
selje iz Ljubljane ter prijatelji iz FS
iz Srbije

19.00 Dom II. slovenskega tabora Žalec
Sozvočenja 2010
pevska prireditev, nastop 7 najbolj-
ših zborov od Celja do Koroške

19.00 Kulturni dom Šentjur
Profesorji glasbene šole Šentjur
koncert z izvedbo del skladateljev
Ipavcev in drugih

19.30 SLG Celje
Ciril Kosmač: Pogovori, samo-
govori
gostovanje SNG Nova Gorica

19.30 eMCe Plac Velenje
Večer muzikalov
muzikale bosta odpeli Maša Tiselj
in Tanja Pečenko

20.00 Center konjeniškega športa Celje
Kulturni galop
muzikali in šansoni v izvedbi so-
pranistke Andreje Zakonjšek Krt
in baritonista Primoža Krta

21.00 Mestni kino Metropol
Carpe diem: Maš punco
predstavitev videospota

21.30 Gostilnica Pilapark Celje
Večer tanga
plešeta Alja Ferme in Saša Živano-
vić, bandenon Francesco Bruno

NEDELJA, 7. 11.

9.00 Ekomuzej Žalec
Čari vrta v novembru
predavanje društva Ajda

10.00 Ekomuzej Žalec
Vpliv čustev na telesno zdravje
predavanje Ane Miletič

16.00 Dom sv. Jožefa Celje

Slavnostni koncert ob 50-letnici
župnije
solist Luka Debevc, Argentina in
sopranistka Ani Rode

16.00 Kulturni center Laško
Momo – pazi čas
gledališka igra v izvedbi Vokalne
skupine Lilija

17.00 Dom kulture Velenje
Pelikan ali otroci po želji
komedija v izvedbi KUD Svoboda
Zalog

17.00 Dom krajanov Galicija
Folklorna skupina iz Srbije; Fe-
šta bend – Velenjski trubači; Jo-
že Krajnc in Marjan Uljan
koncert

18.00 Kulturni dom Škofja vas
Zmeda v kopalnici
komedija v izvedbi Dramske sku-
pine KD Franceta Prešerna Vojnik

19.00 Celjski dom
Fotr
dobrodelni leo večer smeha z La-
dom Bizovičarjem

PONEDELJEK, 8. 11.

17.30 Osrednja knjižnica Celje
Mitologija starih Grkov
predavanje dr. Tineta Bana v ok-
viru Univerze za III. življenjsko ob-
dobje

18.00 Knjižnica Rog. Slatina
Transformacija stresa v vitalnost
o stresu, meditaciji in naravnih za-
konih bo govoril Jože Ogris

18.30 Sofijin hram Celje
Učitelji modrosti
predstavitev knjige prof. dr. Igorja
Kononenka in Irene Roglič Kono-
nenko

19.00 Dom II. slovenskega tabora Žalec
Rotary klub Žalec
dobrodelni koncert

19.00 Gasilski dom Vrh nad Laškim
Vrh nad Laškim skozi stoletja
predstavitev knjige

19.19 Knjižnica Velenje
Rama-laket-zapestje
predava Aleksandra Žuber

Pokrajinski muzej Celje: Kulturno-
in umetnostnozgodovinska razstava, La-
pidarij in Celeia, mesto pod mestom
(Knežji dvorec).

Pokrajinski muzej Celje, Planina
pri Sevnici: Etnološka zbirka Šmid.

Pokrajinski muzej Celje, Zgornji
trg Šentjur: stalna arheološka razsta-
va Rifnik in njegovi zakladi.

Ipavčeva hiša Šentjur: Ipavca – živ-
ljenje in delo Gustava in Benjamina Ipavca.

Muzej Laško: Laško – potovanje skozi
čas; Geologija okolice Laškega; Pivo-
varstvo in zdraviliški turizem.

Muzej novejše zgodovine Celje: Ži-
veti v Celju, Zobozdravstvena zbirka.

Otroški muzej Hermanov brlog:
Kraški ovčar pri Hermanu Lisjaku, do
31. 12.

Fotografski atelje Josipa Pelikana:
stalna postavitev.

Dvorec Strmol: Kuharca (Pokrajin-
ski muzej Celje); Hetiške tkanine in ve-
zenine (Pokrajinski muzej M. Sobota);
Mednarodna zbirka likovne umetnosti

Galerija Vlada Geršaka Celje, raz-
stavni prostor Salona pohištva Tri-
pex Celje, gostišče Hochkraut Tremer-
je, restavracija na celjski železniški
postaji, Celeiapark in pošta Celje: li-
kovna dela Vlada Geršaka.

Galerija Dan: prodajna razstava del
različnih avtorjev.

Galerija Oskarja Kogoja Celje: pro-
dajna razstava izdelkov iz serij Nature
in Energy Design ter Cesarica Barbara
Celjska, oblikovalca Oskarja Kogoja ter
grafik Rudolfa Španzla na temo Celjski
grofi.

Knjižnica Gimnazije Celje - Center:
likovna dela dijakov umetniške Gimna-
zije Celje - Center.

Galerija Mozaik Celje: razstava stal-
ne umetniške zbirke.

Pokrajinski muzej Celje: Alma M.
Karlin: Poti; Svetišča ob reki, do prekli-
ca; Celjani so jih poznali, do 16. 1.

Likovni salon: razstava Robertine
Šabjanič, do 5. 12.

Osrednja knjižnica Celje: Kje so ti-
ste mejice k´so včasih bile, fotografska
razstava Zavoda RS za varstvo narave,
do 7. 12.

Muzej novejše zgodovine Celje: Po-
dobe preteklosti vojvodinskega meš-
čanstva, gostuje muzej Vojvodine, do
31. 12.

Galerija Plevnik Kronkowska Ce-
lje: Jure Cvitan: Give me the strenght to
be what I was and forgive me for what I
am, do 11. 11.

Galerija Volk: likovna dela Milene
Kofalt, do 30. 11.

Fotosalon Celje: Theresia Fauland
Nerat in Marjan Laznik: One sculpture
more, fotografska razstava do 25. 11.

Galerija Niko Ignjatič Celje: Rok Ko-
mel: Rojstvo, do 12. 11.

Knjižnica Vojnik: Zgodovina psihia-
trične dejavnosti v Vojniku, do 15. 11.

Kulturni center Laško: razstava aka-
demskega slikarja Jožeta Denka iz Ba-
kovcev, do 15. 11.

Muzej Laško: Prešeren v slikarskih
očeh, do 3. 12.

Galerija Velenje: Portret v novejši
umetnosti, do 20. 11.

Planinsko društvo Celje Matica va-
bi v nedeljo, 7. novembra, na Fünfspitz
(1.909 m). S postajališča na Glaziji ob
Ljubljanski cesti v Celju se z naročenim
avtobusom odpravimo ob 5. uri. Prijave
v društveni pisarni.

PLANINSKI
KOTIČEK

Petek ob 21. uri, MCC Kavarna: Au-
tumn leaves; jazz večer z Nušo Ofen-
tavšek in Urbanom Ulrychom (prost
vstop)

Sobota ob 21.30, dvorana MCC: Lo-
calpunt part II; koncerti Last day Here,
Insight in Earth shock (vstopnina 4
evre)

Festival neformalnega učenja MMC
uči:

Petek med 17. in 19 uro ter sobota
med 9. in 12. uro: Tečaj arhitektur-
nega risanja - AOS (vodi Tjaša Voh
in mentorji društva AOS, cena tečaja
160 evrov)

Sobota med 14. in 16. uro ter nede-
lja med 16. in 18. uro: Plesna delav-
nica - Argentinski tango za začet-
nike (vodita Alja Ferme in Sašo Živa-
nović, cena delavnice je 25 evrov)

Torek med 17. in 19. uro: Plesna
delavnica - Popping (vodi Sofiane Ben
Matpug, prvi obisk brezplačen)

Sreda med 18. in 19. uro: Joga skozi
srce (vodi Sara Stropnik, prvi obisk
je brezplačen)

Fly-box aerobika: v športni dvorani
Zlatorog ob torkih in četrtkih med 20.
in 21. uro

INFO TOČKA SUBVENCIONIRANE
ŠTUDENTSKE PREHRANE

Vsako sredo med 10. in 16. uro.
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Nagradni razpis

Nagradna križanka

Ime in priimek:

Naslov:

Ona: Globoko ste zabredli v
neko dogodivščino, a če bi vam
bilo res do tega, bi se z lahkoto
izvlekli in se rešili sitnosti.
Očitno vam to ni najbolj všeč,
zato bo ta teden nadvse zani-
miv …

On: Vse, kar se ta hip dogaja
okoli vas, je najbolje čim prej
pozabiti, saj spremeniti tako ne
morete ničesar. Spoznali boste,
da je bilo vse že vnaprej načrto-
vano.

Ona: Je že lepo, da ste de-
javni na skoraj vseh področ-
jih, a ne pozabite napolniti svo-
je baterije. Dobro bi bilo pokli-
cati prijatelja, ki vas je pred
kratkim povabil na partijo te-
nisa.

On: Proti koncu tedna bo priš-
lo sporočilo, ki ga težko priča-
kujete in bo zelo spremenilo vaša
pričakovanja glede važne po-
slovne zadeve. Boste videli, da
je to le začetek ugodnega ob-
dobja za vas in tudi druge.

Ona: Ljudje imajo radi pre-
senečenja, zato kdaj naredite
kaj tudi po tujem okusu. Tako
bi pridobili prijateljstva, ki bi
vam nekoč prišla še kako prav.
Ne pozabite odpisati na prija-
teljevo pismo!

On: Več kot uspeli boste po-
praviti odnos s partnerko, ta-
ko da boste spet uživali v obo-
jestranski ljubezni. Drugič bo-
dite bolj previdni, da se ne bo-
ste spravili v takšen položaj.

Ona: Spremembe na delov-
nem mestu vas bodo razveseli-
le, saj se bo pokazalo, da ste
imeli glede neke kočljive poslov-
ne zadeve prav vi in ne nekdo,
ki vas stalno skuša postaviti v
podrejeni položaj.

On: Poslovni uspeh vam bo
prekrižal sicer dobre načrte v
ljubezni. Je že tako, da vam je
važna ekonomska varnost, za
ostalo pa menite, da boste že
še poskrbel. Pazite, da vas ne
bo preveč zaneslo …

Ona: Preveč se ne obirajte,
saj se vam lahko priložnost hi-
tro izmuzne iz rok. Nasploh
imate kar lepe možnosti, zato
ne stojte prekrižanih rok! To bo-
ste počeli kasneje, ko bo vse na
svojem mestu.

On: Dogovor s partnerko
vam bo končno odprl oči in po-
stavil na realna tla. Le kako
ste mogli biti tako naivni, saj
se vam to zdaj zdi povsem očit-
no. Kdor se zadnji smeje, se
najslajše smeje …

Ona: Nekdo vam bo obljubil
priložnost, vi pa jo najhitreje
izkoristite. Združili boste pri-
jetno s koristnim, kar pa ne po-
meni, da je skrbi konec. Popa-
zite raje na sumljive poteze so-
delavcev!

On: Ukrotite svojo impulziv-
no naravo - prenagljena odloči-
tev lahko povzroči še veliko te-
žav in zapletov. Dobro premi-
slite, preden boste storili nasled-
nji korak, saj vam prava odlo-
čitev lahko prinese korist.

Ona: Pred vami je pozitivno
obdobje, zato se spočijte in sku-
šajte umiriti. In na najbližje ne
pozabite, saj ste jih v preteklo-
sti kar nekoliko preveč postav-
ljali na stranski tir.

On: Nečemu se bo treba odre-
či, zato pa boste veliko prido-
bili drugje. Prijatelj vam bo si-
cer naklonjen, a vprašanje je,
kako dolgo. Dobro bi bilo, če bi
poskrbeli za izhod v sili, ki je
vedno dobrodošel.

Ona: Slišali boste novico, ki
jo že dolgo pričakujete. Nikar
se ne obirajte, ampak uporabi-
te informacije za realizacijo čus-
tvenih ciljev, ki jih že predolgo
le načrtujete, ne pa tudi reali-
zirate.

On: Nekaterim stvarem bi bi-
lo dobro priti do konca, saj vam
igra slepih miši že preseda. Po-
zabite na strah. Za partnerko
bo bolje, da ji tega še ne pove-
ste, saj bi si lahko ustvarila na-
pačno predstavo.

Ona: Preveč zanemarjate po-
sel. Ljubezen je sicer lepa reč, a
tudi želodec zahteva svoj de-
lež. Zaenkrat si še lahko pri-
voščite lenobno poležavanje, za
kasneje pa bi bilo bolje, če bi se
malo spremenili.

On: Vse bo teklo kot nama-
zano, a se nikar ne zasanjajte
v uspešno obdobje, ki lahko hi-
tro mine. Pozornost vam bo pri-
nesla dobitke tudi tam, kjer bi
se vam sicer z lahkoto izmuz-
nili.

Ona: Nesporazumi, ki so zad-
nje čase nastali po obojestran-
ski krivdi, se bodo na vaše za-
dovoljstvo poravnali. Pomiritev
bo prinesla tudi druge stran-
ske učinke, ki jih boste veseli.
Predvsem nekega predloga …

On: Ukrotili boste svoje nag-
njenje do tveganja in prenag-
ljenih sklepov. To bo prineslo
uspeh v službi kot tudi v po-
vsem zasebnih zadevah. Part-
nerka bo znala ceniti to pozi-
tivno spremembo.

Ona: V družini boste nalete-
li na neprijetne sume, ki vas
bodo spravljali v slabo voljo in
vam grenila še tisto malo časa,
ki ga imate. Poskusite se spro-
stiti in si oddahniti od norega
ritma življenja.

On: Napaka ni bila prehuda,
zato vam jo bodo oprostili, če
se boste le potrudili, da stvar
popravite in spravite v normal-
ne okvirje. Toda treba bo delati
in ne poležavati, kot ste bili va-
jeni doslej.

Ona: Lahko bi bolj popazili
na svoje zdravje, saj se vam lah-
ko zaradi bolezni izjalovijo na-
črti, ki bi jih sicer zlahka ure-
sničili. Poslušajte nasvet starej-
še osebe; obrestovalo se vam bo.

On: Žal vam bo, da ste za-
mudili ugodno priložnost, saj
se je izkazalo, da je uspelo ne-
komu, ki vam ne seže niti do
kolen. Skrajni čas je, da se kaj
naučite iz dosedanjih napak,
sicer bo kasneje prepozno!

1. nagrada: darilni bon v vrednosti 20 EUR Kozmetike
Alenke Marguč v Celju in bon za veliko klasično pico Go-
stišča Hochkraut

2. nagrada: bon za ploščo srbskih specialitet z žara za 2
osebi Gostilne Čas v Žalcu

3.-5. nagrada: čestitka v programu Radia Celje

Pri žrebanju bomo upoštevali vse pravilne rešitve (geslo),
ki jih bomo prejeli na dopisnicah na naslov: NT&RC, Pre-
šernova 19, 3000 Celje do četrtka, 11. novembra.

Danes objavljamo izid žrebanja križanke, ki je izšla 29.
oktobra.

Rešitev nagradne križanke iz št. 85
Vodoravno: STEPA, KAPAR, AMARO, VRATA, CERKVE,

AAK, VRBA, NAM, STEWART, RAGADA, ERVIN,
ERITROCIT, KARTA, KORET, ENA, ANAT, KRISTAL, NS,
ELANKA, NAIRA, TISNIKAR, LAL, ALABASTER, UREZA,
VREME, AKUT, NAL, MAAR, LOT, FH, SE, AN, GE, POE,
EKCEM, TIFUS, ARTERIOLA, IJA, MASKER, KLEN, CAR,
ASTANA, SAKI

Geslo: Dan reformacije - praznik protestantov

Izid žrebanja
1. nagrado, darilni bon v vrednosti 20 EUR Kozmetike

Alenke Marguč v Celju in bon za veliko klasično pico Go-

stišča Hochkraut, prejme: Janeta Kolšek, Kasaze 8, 3301
Petrovče.

2. nagrado, bon za ploščo srbskih specialitet z žara za 2
osebi Gostilne Čas v Žalcu, prejme: Miroslav Senica, Pla-
nina 14, 3225 Sevnica.

3.-5. nagrado, čestitko v programu Radia Celje, prejme-
jo: Betka Zupanc, Rifnik 5, 3230 Šentjur; Gabrijela Fre-
ce, Lože 15, 3272 Rimske Toplice in Nika Palir, Vrhe 31,
3221 Teharje.

Vsi izžrebani nagrajenci bodo obvestila o nagradah preje-
li po pošti.



Št. 87 - 5. november 2010

Seksi čarovnice

Od flamenka do tanga
Hladni petkovi in sobotni večeri so zadnje čase precej bolj vroči v celjski gostilnici

Pilapark. Začeli so namreč s serijo dogodkov, ki bodo obogatili dogajanje v Celju. Pred
tednom so pripravili večer flamenka, na katerem sta plesala profesionalna plesalca
Mitja Obed in Manca Dolenc (na sliki). Vmes je na kitari v španskih ritmih zabaval Nejc
Panič. Zaradi velikega zanimanja bodo dogodek ponovili predvidoma konec novem-
bra. Že jutri zvečer pa bodo zadovoljili vse, ki imajo radi tango.

Pred martinovim so se v Celju na poku-
šini mladega vina ponovno zbrala priz-
nana imena slovenskega vinarstva. Da leto
ni bilo najbolj rožnato za pridelovalce vi-
na, da je bila letina skromnejša kot prejš-
nja leta in da je vino letos kar precej naga-
jivo, je bilo slišati iz ust vinarjev. »Letos
se bo še najbolj videlo, kdo zna vino dela-
ti,« je pristavil organizator prireditve Gre-
gor Vovk Petrovski.

Da so predstavljena mlada vina kljub te-
žavnemu letu izjemno kakovostna in pred-
stavljajo pravo razvajanje brbončic, so se stri-
njali vsi zbrani.

Prireditev že od leta 2000 pripravlja žalsko
podjetje Vitica. Tokrat se je na njej z enajsti-
mi mladimi vini predstavilo deset priznanih
slovenskih vinarjev, od Štajerske do Primor-
ske. Ob prihodu so zbranim postregli z rose-
jem vinarja Boštjana Protnerja. Obiskoval-

Večer za razvajanje
brbončic ci so na vse pretege hvalili tudi njegovega ze-

lenega silvanca, univerzalno mlado vino, ki
se poda k različnim jedem. Za njim so se vr-
stili ranina Danila Steyerja iz okolice Gor-
nje Radgone (nogometnega navdušenca, ki
vodi nogometno ekipo vinogradnikov), mla-
dič Bogomirja Valdhuberja iz Svečine, pr-
venec Lojzeta Gauba s slovensko-avstrijske
meje, prekmursko mlado vino Uroša Vacla,
falot Janeza Valdhuberja in Kupljenovo vi-
no Lidije Kupljen iz Jeruzalema.

Nato so prišla na vrsto rdeča vina. Predstav-
ljali so jih znani primorski vinarji Etbin Erze-
tič, Jožko Saksida in Stojan Ščurek. Vsa ta
vina so zbrani okušali ob sirih s kmetije Pod-
pečan iz Galicije ter domačih dobrotah z eko-
loške kmetije Jenšterle z Rifnika. Po degusta-
ciji vin je sledila pogostitev z Martinovo jeda-
čo in drugimi domačimi dobrotami, za katere
so poskrbeli v hotelu Štorman ter Srednji šoli
za gostinstvo in turizem Celje.

BA, foto: SHERPA

Gostitelj, gostinec Zvone Štorman, je nazdravil s primorskim vinarjem Etbinom Erzetičem.

Vinarja Stojan Ščurek (levo) iz Goriških brd, ki mu pomaga pet sinov in se rad pošali, da jih je doma kot ščurkov,
in Boštjan Protner iz Vodol se nad letošnjo vinsko letino po zadovoljnih obrazih sodeč, ne pritožujeta.

Dokaz, da se tudi ženske spoznajo na vino, je vinarka Lidija Kupljen iz Ivanjkovcev. Na tokratni pokušini vin
je bila edina ženska predstavnica med vinarji, ki so predstavljali svojo kapljico.

Vesna Kodrič (levo) je v celjskem klubu Maximal v noči čarovnic organizirala vročo modno revija spodnjega
perila iz nove celjske prodajalne. Za glasbo je poskrbela didžejka Lady M iz Ljubljane (desno). (Foto: SHERPA)

Seksi manekenke so ogrele občinstvo. (Foto: SHERPA)
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